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ΕΛΛΗΝΙΚΗ   ΔΗΜΟΚΡΑΣΙΑ 

Δ Η Μ Ο     Μ Τ Σ Ι Λ Η Ν Η   

ΔΙΕΤΘΤΝΗ ΣΕΦΝΙΚΨΝ ΤΠΗΡΕΙΨΝ  

ΣΜΗΜΑ ΤΓΚΟΙΝΨΝΙΑΚΨΝ, ΛΙΜΕΝΙΚΨΝ  

& ΚΣΙΡΙΑΚΨΝ ΕΡΓΨΝ 

ΕΡΓΟ:   

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΣΟΠΟΘΕΣΗΗ ΟΡΓΑΝΨΝ 

ΚΑΙ ΕΞΟΠΛΙΜΟΤ ΠΑΙΔΙΚΨΝ ΦΑΡΨΝ ΔΗΜΟΤ 

ΜΤΣΙΛΗΝΗ 

ΑΡ. ΜΕΛΕΣΗ:  79/2023 

ΣΕΦΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΥΗ 

Α. ΓΕΝΙΚΑ 

Σο αντικεύμενο τησ παρούςασ μελϋτησ αφορϊ ςτην προμόθεια και τοποθϋτηςη οργϊνων και 

εξοπλιςμού ςε υφιςτϊμενεσ παιδικϋσ χαρϋσ του Δόμου Μυτιλόνησ που δεν λειτουργούν ςόμερα λόγω μη 

ςυμμόρφωςησ με τισ προδιαγραφϋσ τησ κεύμενησ νομοθεςύασ.  

Πρόκειται για μύα πλόρη και ολοκληρωμϋνη μελϋτη διαμόρφωςησ των χϐρων τριϐν (3) 

υφιςτϊμενων παιδικϐν χαρϐν του Δόμου Μυτιλόνησ. Πιο ςυγκεκριμϋνα, οι εργαςύεσ αφορούν ςτισ 

παρακϊτω παιδικϋσ χαρϋσ: 

 

1. ΠΑΙΔΙΚΗ ΦΑΡΑ Δ.Ε. ΜΤΣΙΛΗΝΗ, ΠΕΡΙΟΦΗ ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΕΡΓΑΣΙΚΕ 

2. ΠΑΙΔΙΚΗ ΦΑΡΑ Δ.Ε. ΜΤΣΙΛΗΝΗ, ΠΕΡΙΟΦΗ ΤΝΟΙΚΙΜΟ (ΟΔΟ ΚΡΗΝΗ) 

3. ΠΑΙΔΙΚΗ ΦΑΡΑ Σ.K. ΣΡΤΓΨΝΑ, Δ.Ε. ΠΛΨΜΑΡΙΟΤ 

 

Με βϊςη τισ ςύγχρονεσ αρχϋσ ςχεδιαςμού, προβλϋπονται να γύνουν όλεσ οι απαραύτητεσ ενϋργειεσ 

για την αναβϊθμιςη των παιδικϐν χαρϐν ϐςτε να παραδοθούν αςφαλεύσ και λειτουργικϋσ ςτα παιδιϊ 

και τουσ ςυνοδούσ τουσ.  

Βαςικόσ ςτόχοσ τησ μελϋτησ εύναι να γύνει η ανϊπλαςη και ανακαταςκευό των τριϐν αυτϐν 

παλαιϐν παιδικϐν χαρϐν που με τη φθορϊ του χρόνου εύχαν υποβαθμύςει τισ παρεχόμενεσ υπηρεςύεσ 

τουσ, η αναβϊθμιςη του αςτικού, φυςικού και ανθρωπογενούσ περιβϊλλοντοσ, η εξαςφϊλιςη ενιαύων 

ποιοτικϐν χαρακτηριςτικϐν ςτο ςύνολο του χϐρου και η διευκόλυνςη τησ πρόςβαςησ πεζϐν και 

ΑμεΑ. 

Ψσ εκ τούτου οι κυριότερεσ εργαςύεσ που αποτελούν την μελϋτη εύναι :  

 Αποξόλωςη παλαιϐν οργϊνων και αςτικού εξοπλιςμού και μεταφορϊ τουσ ςε χϐρο που θα 

υποδεύξει η Δ/νουςα Τπηρεςύα. 

 Απαραύτητεσ εργαςύεσ για την δημιουργύα υπόβαςησ και τελικόσ διαμόρφωςησ επιφϊνειασ 

εδϊφουσ. 

 Σοποθϋτηςη νϋων και ςύγχρονων παιδικϐν οργϊνων.  

 Σοποθϋτηςη ειδικού χυτού δαπϋδου αςφαλεύασ. 

 Σοποθϋτηςη ό αντικατϊςταςη περιμετρικϐν περιφρϊξεων και πορτϐν ειςόδου. 

 Σοποθϋτηςη νϋων καθιςμϊτων και τραπεζοπϊγκων. 

 Σοποθϋτηςη ποδηλατοςτατϐν. 

 Σοποθϋτηςη νϋων κϊδων απορριμμϊτων. 

 Σοποθϋτηςη βρύςησ για την παροχό πόςιμου νερού.  

 Σοποθϋτηςη πινακύδασ πληροφοριϐν πληςύον τησ κυρύασ ειςόδου. 

 Εργαςύεσ πραςύνου όπωσ εκρύζωςη δϋντρων όπου κρύνεται απαραύτητο ςύμφωνα με τισ 

αναλυτικϋσ οδηγύεσ τησ μελϋτησ αλλϊ κυρύωσ φύτευςη θϊμνων και φυτϐν. 

 Σοποθϋτηςη νϋων φωτοβολταικϐν ςωμϊτων φωτιςμού 

 

Η μελϋτη ςυντϊχθηκε ςτο πλαύςιο μύασ ςυνολικόσ αναβϊθμιςησ και πιςτοπούηςησ των παιδικϐν 

χαρϐν του Δόμου Μυτιλόνησ με κύριο ςκοπό την αςφαλό χρόςη και την ομαλό λειτουργύα τουσ.  
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χεδιϊςτηκαν και μελετόθηκαν ϐςτε να γύνει η εναρμόνιςό τουσ με την ΤΑ 28492/11-05-2009 

(ΥΕΚ Β 931/18-05-2009), όπωσ ςυμπληρϐθηκε και τροποποιόθηκε με τισ εξόσ Τπουργικϋσ Αποφϊςεισ: 

Τ.Α 48165/30-07-2009, (ΥΕΚ Β' 1690/17-08-2009), Τ.Α 15693/18-04-2013, (ΥΕΚ Β 1096/02-05-

2013), Τ.Α. 27934/11-07-2014, (ΥΕΚ Β' 2029/25-07-2014) και την εγκύκλιο 44 (Α.Π.30681/2014), 

καθϐσ και με τισ αντύςτοιχεσ εκθϋςεισ αυτοψύασ τησ TÜV AUSTRIA HELLAS. 

τισ παιδικϋσ χαρϋσ δεν πρϋπει να τύθεται ςε κύνδυνο η υγεύα και η αςφϊλεια των παιδιϐν. 

Ειδικότερα: 

 Ο εξοπλιςμόσ πρϋπει να εύναι ειδικϊ ςχεδιαςμϋνοσ για ατομικό ό ομαδικό παιχνύδι. 

 Σα όργανα, οι καταςκευϋσ και τα υλικϊ τουσ πρϋπει να πληρούν τισ προδιαγραφϋσ που 

προβλϋπονται ςτη ςειρϊ προτύπων ΕΛΟΣ EN 1176:2017 (EN 1176:2017) και των 

ευρωπαώκϐν προτύπων αςφϊλειασ και πιςτοπούηςησ.  

 Οι επιφϊνειεσ πτϐςησ πρϋπει να πληρούν τισ προδιαγραφϋσ τησ ςειρϊσ προτύπων ΕΛΟΣ EN 

1176-1 :2017, ΕΛΟΣ EN 1177:2017 και ΕΛΟΣ ΕΝ 71-3 για τισ επιφϊνειεσ πτϐςησ και των 

ευρωπαώκϐν προτύπων αςφϊλειασ και πιςτοπούηςησ.  

Με την ολοκλόρωςη τησ προμόθειασ όλα τα όργανα των παιδικϐν χαρϐν θα φϋρουν κατϊλληλο 

ςόμα ποιότητασ (πινακύδα) επύ του εξοπλιςμού και με ευθύνη του Αναδόχου θα γύνουν όλεσ οι 

απαραύτητεσ ενϋργειεσ για την Πιςτοπούηςη του χϐρου ωσ προσ την αςφϊλεια και την καταλληλόλητα 

λειτουργύασ, από διαπιςτευμϋνο φορϋα. 

Β. ΦΡΗΜΑΣΟΔΟΣΗΗ 

Ο ςυνολικόσ προώπολογιςμόσ του ϋργου ανϋρχεται ςε 250.000,00€ ςυμπεριλαμβανομϋνου ΥΠΑ 

17%. Σο ϋργο χρηματοδοτεύται από πιςτϐςεισ του Δόμου Μυτιλόνησ «ΑΣΑ» (ΚΑΕ 35.7135.0010). 
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Γ. ΠΕΡΙΓΡΑΥΗ ΕΡΓΑΙΨΝ 

1. ΠΑΙΔΙΚΗ ΦΑΡΑ Δ.Ε. ΜΤΣΙΛΗΝΗ, ΠΕΡΙΟΦΗ ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΕΡΓΑΣΙΚΕ 

 

 

1.1 ΤΥΙΣΑΜΕΝΗ ΚΑΣΑΣΑΗ 

Η παιδικό χαρϊ, εύναι τραπεζοειδούσ κϊτοψησ, καταλαμβϊνει χϐρο επιφανεύασ περύ τα 360.37τ.μ. 

και βρύςκεται ςτισ εργατικϋσ κατοικύεσ τησ Ακαδημύασ Μυτιλόνησ επύ τησ οδού .  

την παρούςα φϊςη, ϋχουν αφαιρεθεύ όλα τα όργανα και εύναι ϋνασ ενιαύοσ χϐροσ ςχεδόν επύπεδοσ 

με μικρό κλύςη προσ την βόρεια πλευρϊ. Σο δϊπεδο εύναι όλο με χϐμα χωρύσ κϊποια διαμόρφωςη, ενϐ 

ςε κϊποια ςημεύα υπϊρχει και λύγο χαλύκι. την περύφραξη (μεταλλικό κιγκλύδωμα) υπϊρχουν ςημεύα 

διαβρωμϋνα – ςκουριαςμϋνα, παραμορφωμϋνα, καθϐσ και ςημεύα όπου δεν υφύςταται καθόλου 

περύφραξη. Μεμονωμϋνα δϋντρα απαντϐνται ςτο εςωτερικό τησ κυρύωσ οπωροφόρα και εποχιακϊ. Ο 

φωτιςμόσ του χϐρου για τισ βραδινϋσ ϐρεσ εύναι ανεπαρκόσ καθϐσ δεν φϋρει φωτιςτικϊ ςϐματα αλλϊ 

εξυπηρετεύται από τουσ ςτύλουσ οδοφωτιςμού τησ ΔΕΗ. 

1.2 ΠΡΟΣΑΗ ΔΙΑΜΟΡΥΩΗ 

Η νϋα παιδικό χαρϊ θα καταλαμβϊνει την ύδια ϋκταςη με πριν. Οι εργαςύεσ για την διαμόρφωςη τησ 

νϋασ κατϊςταςησ ϋχουν ωσ εξόσ: 

 H περιμετρικό περύφραξη διατηρεύται, επιςκευϊζεται και ελαιοχρωματύζεται, ενϐ τμόματα 

που ϋχουν ςοβαρϋσ φθορϋσ καθαιρούνται κι αντικαθύςτανται με νϋα, ύδιου τύπου και 

ςχεδύου με τα υφιςτϊμενα.  

 Καταςκευϊζονται δύο δύφυλλεσ μεταλλικϋσ εύςοδοι ύδιου τύπου με το ςχϋδιο τησ 

περύφραξησ: η μύα ςτη θϋςη του υφιςτϊμενου ανούγματοσ και η δεύτερη ςτη ανατολικό 

πλευρϊ του οικοπϋδου, για την απομόνωςη του χϐρου και την αςφϊλεια των παιδιϐν. 

 Γύνεται γενικό εκςκαφό ςτο μεγαλύτερο μϋροσ τησ παιδικόσ χαρϊσ, γύνεται εξυγύανςη του 

εδϊφουσ όπου απαιτεύται με ςκύρα και δημιουργεύται η κατϊλληλη υπόβαςη μϋχρι την 

τελικό επιφϊνεια από ςκυρόδεμα κατηγορύασ C16/20 ελαφρϊ οπλιςμϋνο με πλϋγμα Σ139. 

Σϋλοσ πϊνω ςε αυτό γύνεται εφαρμογό δαπϋδου απορρόφηςησ χυτού δαπϋδου  αςφαλεύασ, 

ςύμφωνα με τα πρότυπα ΕΝ 1176-1:2017, ΕΝ 1177:2017, ςτουσ χϐρουσ πτϐςησ των 

παιχνιδιϐν. Ο υπόλοιποσ χϐροσ θα καλυφθεύ με ςυνθετικό χλοοτϊπητα πρϊςινου 

χρϐματοσ.   
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 Ο διϊδρομοσ κύνηςησ για να εύναι διακριτόσ θα επιςτρωθεύ με ϋγχρωμο ακρυλικό αθλητικό 

δϊπεδο πϊνω ςε ςκυρόδεμα ςε γόινεσ αποχρϐςεισ πϊχουσ 10εκ. το ςκυρόδεμα θα δοθούν 

οι κατϊλληλεσ κλύςεισ ϐςτε να γύνεται απορροό των ομβρύων υδϊτων. 

 Περιμετρικϊ του χϐρου θα εγκαταςταθούν τϋςςερισ (4) κϊδοι απορριμμϊτων  

 Σοποθετούνται πϋντε (5) ξύλινα καθιςτικϊ και δύο (2) τραπεζόπαγκοι για την ανϊπαυςη 

των ςυνοδϐν και την εποπτεύα των παιδιϐν.  

 Σοποθετεύται μια βρύςη με πόςιμο νερό.  

 την βόρεια εύςοδο θα τοποθετηθούν δύο ποδηλατοςτϊτεσ 

 Σοποθετεύται πινακύδα πληροφοριϐν με τισ ϐρεσ λειτουργύασ, τισ ηλικιακϋσ ομϊδεσ και τα 

τηλϋφωνα πρϐτησ ανϊγκησ, πληςύον τησ κύριασ ειςόδου.  

 Σοποθετούνται τα παρακϊτω όργανα:  

 μύα (1) διθϋςια κούνια παύδων 

 μύα (1) διθϋςια κούνια νηπύων 

 μύα (1) κούνια φωλιϊ 

 ϋνα (1) ςύνθετο με αναρρύχηςη, ςκϊλα και δύο τςουλόθρεσ, 

 μύα (1) ξύλινη τραμπϊλα παιδιϐν,  

 δύο (2) μονϊδεσ ελατηρύου  

 ϋνα (1) επιδαπϋδιο τραμπολύνο 

Με τθν παροφςα μελζτθ γίνεται προςπάκεια ϊςτε να υπάρξει απεξάρτθςθ από το δίκτυο τθσ ΔΕΗ. Τα 

οφζλθ είναι πολλαπλά. Εκτόσ τθσ οικονομίασ ενζργειασ δεν απαιτοφνται θλεκτρικοί πίνακεσ, καλϊδια 

τροφοδοςίασ κτλ  

 Ο φωτιςμόσ τθσ παιδικισ χαράσ επιτυγχάνεται με 10 επίςτθλα θλιακά φωτιςτικά τεχνολογίασ 

LED. Τα φωτιςτικά κορυφισ κα είναι μοντζρνου ςχεδιαςμοφ, αναρτθμζνα ςε ιςτό φψουσ 4,00 

μζτρων.  Ο ιςτόσ θα εύναι ςτερεωμϋνοσ ςε βϊςη από ςκυρόδεμα κατϊλληλων διαςτϊςεων 

 Η κζςθ των ιςτϊν ορίςτθκε ζχοντασ υπόψθ τθν ςυμμετρικι κατανομι τουσ ςτο χϊρο αλλά 

πάντα εκτόσ ορίων τθσ ηϊνθσ προςταςίασ που απαιτεί κάκε όργανο τθσ παιδικισ χαράσ. 
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2. ΠΑΙΔΙΚΗ ΦΑΡΑ Δ.Ε. ΜΤΣΙΛΗΝΗ, ΠΕΡΙΟΦΗ ΤΝΟΙΚΙΜΟ (ΟΔΟ ΚΡΗΝΗ) 

 

 
 

2.1 ΤΥΙΣΑΜΕΝΗ ΚΑΣΑΣΑΗ 

Η ςυγκεκριμϋνη παιδικό χαρϊ βρύςκεται ςτη περιοχό του ςυνοικιςμού ςτην Βόρεια πλευρϊ τησ 

πόλησ τησ Μυτιλόνησ ςτην διαςταύρωςη των οδϐν Κρόνησ και Εκατονόςων, μϋςα ςε οικόπεδο 

εμβαδού Ε = 316,58 τ.μ. και καταλαμβϊνει ϋκταςη Ε= 247,12 τ.μ. 

την παρούςα φϊςη, ϋχουν αφαιρεθεύ όλα τα όργανα και εύναι ϋνασ χϐροσ που διαιρεύται ςε τρύα 

επύπεδα λόγω τησ μεγϊλησ κλύςησ του εδϊφουσ. το ψηλότερο επύπεδο η εύςοδοσ γύνεται από την 

δυτικό πλευρϊ και επικοινωνεύ με το μεςαύο επύπεδο μϋςω μιασ ςκϊλασ από οπλιςμϋνο ςκυρόδεμα 

(υψομετρικό διαφορϊ 2,60μ.). τον ενδιϊμεςο χϐρο υπϊρχει πρόςβαςη και απευθεύασ από την οδό 

Κρόνησ με θύρα που βρύςκεται ςτην μϋςη τησ νότιασ πλευρϊσ.  Σο τρύτο και χαμηλότερο επύπεδο που 

βρύςκεται 30 εκ. πιο κϊτω από το δεύτερο ϋχει πρόςβαςη από την ανατολικό πλευρϊ μϋςω μιασ 

μεγϊλησ κλύμακασ. Σο δϊπεδο εύναι όλο με χϐμα χωρύσ κϊποια διαμόρφωςη, ενϐ ςε κϊποια ςημεύα 

υπϊρχει και λύγο χαλύκι. την περύφραξη (μεταλλικό κιγκλύδωμα) υπϊρχουν ςημεύα διαβρωμϋνα – 

ςκουριαςμϋνα, παραμορφωμϋνα, καθϐσ και ςημεύα όπου δεν υφύςταται καθόλου περύφραξη. 

Μεμονωμϋνα δϋντρα εποχιακϊ (φυλλοβόλα) απαντϐνται ςτο εςωτερικό τησ, αλλϊ όχι κϊποιο δαςικό. 

Ο φωτιςμόσ του χϐρου για τισ βραδινϋσ ϐρεσ εύναι ανεπαρκόσ καθϐσ δεν φϋρει φωτιςτικϊ ςϐματα 

αλλϊ εξυπηρετεύται από τουσ ςτύλουσ οδοφωτιςμού τησ ΔΕΗ. 

2.2 ΠΡΟΣΑΗ ΔΙΑΜΟΡΥΩΗ 

Η νϋα παιδικό χαρϊ χωροθετεύται ςε δύο επύπεδα, ενϐ ςτο τρύτο διαμορφϐνεται χϐροσ με 

καθιςτικϊ για τουσ κατούκουσ και τουσ επιςκϋπτεσ τησ περιοχόσ. Οι εργαςύεσ για την διαμόρφωςη τησ 

νϋασ κατϊςταςησ ϋχουν ωσ εξόσ: 

 Διαμορφϐνονται οι δύο υφιςτϊμενεσ θύρεσ ειςόδου ςε εςοχό επύ του δρόμου για λόγουσ 

αςφαλεύασ καθϐσ εύναι πολύ μικρό το πεζοδρόμιο. Η πρϐτη ςτην δυτικό πλευρϊ με ςκϊλα και 

ρϊμπα για προςβαςιμότητα των ΑμεΑ και η δεύτερη επύπεδα ςε ςχϋςη με τον δρόμο ςτην νότια 

πλευρϊ του οικοπϋδου. 

 Γύνεται γενικό εκςκαφό ςτο μεγαλύτερο μϋροσ τησ παιδικόσ χαρϊσ, γύνεται εξυγύανςη του 

εδϊφουσ όπου απαιτεύται με ςκύρα και δημιουργεύται η κατϊλληλη υπόβαςη μϋχρι την τελικό 

επιφϊνεια από ςκυρόδεμα κατηγορύασ C16/20 ελαφρϊ οπλιςμϋνο με πλϋγμα Σ139. Σϋλοσ πϊνω 
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ςε αυτό γύνεται εφαρμογό ελαςτικού χυτού δαπϋδου ςύμφωνα με τα πρότυπα ΕΝ 1176-1:2017, 

ΕΝ 1177:2017.   

 Ο διϊδρομοσ όδευςησ, η ρϊμπα και ο χϐροσ του καθιςτικού ςτο τρύτο επύπεδο για να εύναι 

διακριτού θα επιςτρωθούν με ϋγχρωμο ακρυλικό χρϐμα πϊνω ςε ςκυρόδεμα ςε γόινεσ 

αποχρϐςεισ πϊχουσ 10εκ. χωρύσ υψομετρικό διαφορϊ από το δϊπεδο αςφαλεύασ και θα 

διαχωρύζεται από τουσ χϐρουσ φύτευςησ με κρϊςπεδο ϊοπλου ςκυροδϋματοσ πλϊτουσ 15εκ. 

το ςκυρόδεμα θα δοθούν οι κατϊλληλεσ κλύςεισ ϐςτε να γύνεται απορροό των ομβρύων 

υδϊτων. 

 Προτεύνονται για τοποθϋτηςη τα εξόσ όργανα:  

 μύα (1) διθϋςια κούνια νηπύων 

 μύα (1) διθϋςια κούνια παιδιϐν 

 ϋνασ (1) πύργοσ τςουλόθρα νηπύων, 

 μύα (1) μονϊδα ελατηρύου με θϋμα ζωϊκι 

 μύα (1) ξύλινη τραμπϊλα παιδιϐν,  

ϐςτε να υπϊρχουν όλεσ οι μορφϋσ ϊςκηςησ (αιϐρηςη, ταλϊντωςη, ολύςθηςη κλπ) και να 

καλύπτονται όλεσ οι ηλικύεσ.  

 ε επιλεγμϋνεσ θϋςεισ θα εγκαταςταθούν (3) τρεισ κϊδοι απορριμμϊτων μονού. 

 Καθαιρούνται τα υφιςτϊμενα παγκϊκια και εγκαθύςτανται (3) τρύα καθιςτικϊ ξύλινα και ϋνασ 

τραπεζόπαγκοσ  

 φραγύζει η ςκϊλα που ενϐνει το τρύτο με το δεύτερο επύπεδο για λόγουσ αςφαλεύασ με 

περύφραξη.  

 Σοποθετεύται μια βρύςη με πόςιμο νερό ςτο μεςαύο τμόμα, δεξιϊ τησ ειςόδου.  

 Μια πινακύδα πληροφοριϐν με τισ ϐρεσ λειτουργύασ, τισ ηλιακϋσ ομϊδεσ και τηλϋφωνα πρϐτησ 

ανϊγκησ τοποθετεύται δεξιϊ τησ νότιασ ειςόδου.  

 Ο φωτιςμόσ τθσ παιδικισ χαράσ επιτυγχάνεται με 8 επίςτθλα θλιακά φωτιςτικά τεχνολογίασ LED. Τα 

φωτιςτικά κορυφισ κα είναι μοντζρνου ςχεδιαςμοφ, αναρτθμζνα ςε ιςτό φψουσ 4,00 μζτρων.  Ο 

ιςτόσ θα εύναι ςτερεωμϋνοσ ςε βϊςη από ςκυρόδεμα κατϊλληλων διαςτϊςεων 

 Η κζςθ των ιςτϊν ορίςτθκε ζχοντασ υπόψθ τθν ςυμμετρικι κατανομι τουσ ςτο χϊρο αλλά πάντα 

εκτόσ ορίων τθσ ηϊνθσ προςταςίασ που απαιτεί κάκε όργανο τθσ παιδικισ χαράσ. 
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3. ΠΑΙΔΙΚΗ ΦΑΡΑ Σ.K. ΣΡΤΓΨΝΑ, Δ.Ε. ΠΛΨΜΑΡΙΟΤ 

 

 

3.1 ΤΥΙΣΑΜΕΝΗ ΚΑΣΑΣΑΗ 

Η ςυγκεκριμϋνη παιδικό χαρϊ εύναι εντόσ του οικιςμού και βρύςκεται μϋςα ςε οικόπεδο εμβαδού 

2.102,37τ.μ. όπου υπϊρχει ςόμερα το νηπιαγωγεύου του Σρύγωνα. Επειδό η θϋςη ςτην οπούα βριςκόταν 

η παιδικό χαρϊ (βόρεια πλευρϊ του οικοπϋδου) δεν ϋχει προςβαςιμότητα ΑΜΕΑ, καθϐσ η εύςοδοσ 

γύνεται με ςκαλιϊ, επιλϋχθηκε ϋνασ ϊλλοσ χϐροσ εντόσ του οικοπϋδου ςτην δυτικό πλευρϊ για να 

μεταφερθεύ όπου εξαςφαλύζεται η πρόςβαςη από υφιςτϊμενη θύρα. Επιπλϋον ςτην θϋςη αυτό η 

παιδικό χαρϊ λειτουργεύ ανεξϊρτητα από τον χϐρο του ςχολεύου και μπορεύ να χρηςιμοποιηθεύ από 

τουσ κατούκουσ του χωρύου όλεσ τισ ϐρεσ τησ ημϋρασ.  

Εύναι τριγωνικόσ περύπου κϊτοψησ και περιβϊλλεται νότια από επαρχιακό οδό, δυτικϊ από 

δημοτικό οδό, ενϐ βόρεια και ανατολικϊ από τον αύλειο χϐρο του ςχολεύου. Η κύρια εύςοδοσ γύνεται 

από τη δυτικό πλευρϊ -από την πλευρϊ τησ δημοτικόσ οδού- και προτεύνεται να καταςκευαςτεύ ϊλλη 

μύα εύςοδοσ - ϋξοδοσ ςτη βόρεια πλευρϊ ςε επικοινωνύα με τον χϐρο του ςχολεύου. 

την περιοχό παρϋμβαςησ υπϊρχει μια βϊςη από οπλιςμϋνο ςκυρόδεμα διαςτϊςεων περύπου 

7,00*13,00μ., το υπόλοιπο δϊπεδο εύναι όλο με χϐμα χωρύσ κϊποια διαμόρφωςη, ενϐ ςε κϊποια ςημεύα 

υπϊρχει και λύγο χαλύκι, χωρύσ κϊποια ιδιαύτερη κλύςη. την περιμετρικό μεταλλικό περύφραξη που 

εδρϊζεται πϊνω ςε λιθόχτιςτα τοιχύα υπϊρχουν ςημεύα διαβρωμϋνα και ςκουριαςμϋνα. Δεν διαθϋτει 

κϊδουσ απορριμμϊτων, τα παγκϊκια εύναι παλιϊ και δεν φωτύζεται επαρκϐσ.  

3.2 ΠΡΟΣΑΗ ΔΙΑΜΟΡΥΩΗ 

Η νϋα παιδικό χαρϊ θα καταλαμβϊνει ϋκταςη 215,17τ.μ.. Οι εργαςύεσ για την διαμόρφωςη τησ νϋασ 

κατϊςταςησ ϋχουν ωσ εξόσ: 

 

 Καθαιρεύται η παλαιϊ μεταλλικό θύρα που υπϊρχει ςτην περύφραξη και ςτην περύπτωςη 

που δεν εύναι δυνατό η επιςκευό τησ καταςκευϊζεται νϋα ύδιασ μορφόσ και ςχεδύου, η οπούα 

βϊφεται ςτο χρϐμα τησ μεταλλικόσ περύφραξησ (ςκούρο μπλε). Επύςησ όπου απαιτεύται 

επιςκευϊζεται η λιθοδομό τησ περύφραξησ και αρμολογεύται, ενϐ ςυντηρεύται η μεταλλικό 

περύφραξη.  

 Καταςκευϊζεται τοιχύο από οπλιςμϋνο ςκυρόδεμα ςτην ανατολικό πλευρϊ ςε χαμηλό ύψοσ 

όςο αυτό τησ περύφραξησ (περύπου 50εκ. νότια και 80 εκ βόρεια λόγω κλύςησ) και 
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επιχρύεται. Καταςκευϊζονται κολωνϊκια όμοια με αυτϊ τησ υφιςτϊμενησ περιμετρικόσ 

περύφραξησ ανϊ 1,60 μ. και ενδιϊμεςα τοποθετεύται μεταλλικό κϊγκελο από κατακόρυφα 

γραμμικϊ ςτοιχεύα ανϊ 8 εκ. χρϐματοσ μπλε.  

 Διατηρεύται η υπϊρχουςα δενδροφύτευςη, αλλϊ κλαδεύεται όπου χρειϊζεται για λόγουσ 

αςφϊλειασ.  

 Καθαιρεύται η βϊςη οπλιςμϋνου ςκυροδϋματοσ και ϋνα παγκϊκι που εύναι ςε κακό 

κατϊςταςη.  

 την δυτικό εύςοδο υπϊρχει μικρό ανιςοςταθμύα του δρόμου και του χϐρου τησ παιδικόσ 

χαρϊσ (περύπου 50εκ.) για την γεφύρωςη τησ οπούασ και την εξαςφϊλιςη τησ 

προςβαςιμότητασ δημιουργεύται μικρό ρϊμπα. Επιπλϋον προτεύνεται επύχωςη του βόρειου 

τμόματοσ τησ παιδικόσ χαρϊσ με μικρό κλύςη 3% προσ την νότια ϊκρη, για ομαλότερη 

πρόςβαςη όλων ςτην παιδικό χαρϊ. 

 Μετϊ από γενικό εκςκαφό και την εξυγύανςη του εδϊφουσ (ςκύρα) δημιουργεύται η 

κατϊλληλη υπόβαςη μϋχρι την τελικό επιφϊνεια από ςκυρόδεμα κατηγορύασ C16/20 

ελαφρϊ οπλιςμϋνο με πλϋγμα Σ139. 

 την ςυνϋχεια γύνεται εφαρμογό ελαςτικού χυτού δαπϋδου ςύμφωνα με τα πρότυπα ΕΝ 

1176-1:2017, ΕΝ 1177:2017.   

 Εςωτερικϊ του χϐρου δημιουργεύται ζϐνη όδευςησ πλϊτουσ 1,50μ. που θα ενϐνει την 

κεντρικό εύςοδο με τον χϐρο ςτϊςησ - ςκύαςησ και θα επιςτρωθεύ με ϋγχρωμο ακρυλικό 

δϊπεδο πϊνω ςε ςκυρόδεμα ςε γόινεσ αποχρϐςεισ πϊχουσ 10εκ. χωρύσ υψομετρικό 

διαφορϊ από το δϊπεδο αςφαλεύασ και θα διαχωρύζεται από τουσ χϐρουσ φύτευςησ με 

κρϊςπεδο ϊοπλου ςκυροδϋματοσ πλϊτουσ 15εκ. το ςκυρόδεμα θα δοθούν οι κατϊλληλεσ 

κλύςεισ ϐςτε να γύνεται απορροό των ομβρύων υδϊτων. 

 Εντόσ του χϐρου εγκαθύςτανται δύο (2) μονού ςτρογγυλού κϊδοι απορριμμϊτων. 

 Σοποθετούνται δύο (2) ξύλινα καθιςτικϊ για την ανϊπαυςη των ςυνοδϐν και την εποπτεύα 

των παιδιϐν  

 Σοποθετεύται πινακύδα πληροφοριϐν με τισ ϐρεσ λειτουργύασ, τισ ηλικιακϋσ ομϊδεσ και 

τηλϋφωνα πρϐτησ ανϊγκησ θα τοποθετηθεύ πληςύον τησ κύριασ ειςόδου. 

 Σα παιδικϊ όργανα θα τοποθετηθούν ςε κατϊλληλεσ αποςτϊςεισ μεταξύ τουσ και 

προορύζονται για την ηλικιακό ομϊδα των +3ετϐν και περιλαμβϊνουν:  

 μια (1) διθϋςια κούνια παύδων,  

 ϋναν (1) ςύνθετο όργανο με τςουλόθρα 

 μια (1) ξύλινη τραμπϊλα και  

 δύο (2) μονϊδεσ ελατηρύου  

 Ο φωτιςμόσ τθσ παιδικισ χαράσ επιτυγχάνεται με 7 επίςτθλα θλιακά φωτιςτικά τεχνολογίασ LED. 

Τα φωτιςτικά κορυφισ κα είναι μοντζρνου ςχεδιαςμοφ, αναρτθμζνα ςε ιςτό φψουσ 4,00 

μζτρων.  Ο ιςτόσ θα εύναι ςτερεωμϋνοσ ςε βϊςη από ςκυρόδεμα κατϊλληλων διαςτϊςεων 

 Η κζςθ των ιςτϊν ορίςτθκε ζχοντασ υπόψθ τθν ςυμμετρικι κατανομι τουσ ςτο χϊρο αλλά 

πάντα εκτόσ ορίων τθσ ηϊνθσ προςταςίασ που απαιτεί κάκε όργανο τθσ παιδικισ χαράσ. 
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Μυτιλόνη, Ιούνιοσ 2023 

 

 

Οι υντϊξαντεσ Μηχανικού 

 
Μαρύα αρόγλου 

Αρχιτϋκτονασ Μηχανικόσ ΠΕ 

 

Ερμόλαοσ ϋντασ 

Μηχανολόγοσ Μηχανικόσ ΠΕ 

 

 

 

 

 

Ο αν. Προώςτϊμενοσ Δ/νςησ 

Σεχνικών Τπηρεςιών 

Δόμου Μυτιλόνησ 

 
 

Αν. Παπαχριςτοφόρου 

Πολιτικόσ Μηχανικόσ ΣΕ 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΣΙΑ 
Δ Η Μ Ο   Μ Τ Σ Ι Λ Η Ν Η   
ΔΙΕΤΘΤΝΗ ΣΕΦΝΙΚΨΝ ΤΠΗΡΕΙΨΝ  
ΣΜΗΜΑ ΤΓΚΟΙΝΨΝΙΑΚΨΝ, ΛΙΜΕΝΙΚΨΝ  
& ΚΣΙΡΙΑΚΨΝ ΕΡΓΨΝ 

ΕΡΓΟ:   
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΣΟΠΟΘΕΣΗΗ ΟΡΓΑΝΨΝ ΚΑΙ 
ΕΞΟΠΛΙΜΟΤ ΠΑΙΔΙΚΨΝ ΦΑΡΨΝ ΔΗΜΟΤ 
ΜΤΣΙΛΗΝΗ 
ΑΡ. ΜΕΛΕΣΗ:  79/2023 

 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΜΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  

Α/Α ΕΙΔΟ 
ΜΟΝ. 
ΜΕΣΡ. 

ΠΟΟΣΗΣΑ ΣΙΜΗ  ΜΟΝΑΔΟ ΤΝΟΛΟ 

1 ΚΟΤΝΙΑ ΑΛΟΤΜΙΝΙΟΤ ΠΑΙΔΨΝ ΔΙΘΕΙΑ τεμ 3           2.200,00 €                  4.400,00 €  

2 ΚΟΤΝΙΑ ΑΛΟΤΜΙΝΙΟΤ ΝΗΠΙΨΝ ΔΙΘΕΙΑ τεμ 2           2.000,00 €                  6.000,00 €  

3 ΚΟΤΝΙΑ ΑΛΟΤΜΙΝΙΟΤ ΥΨΛΙΑ τεμ 1           2.900,00 €                  2.900,00 €  

4 ΤΝΘΕΣΟ ΟΡΓΑΝΟ ΜΕ ΣΡΕΙ ΠΤΡΓΟΤ τεμ 1          14.000,00 €                14.000,00 €  

5 ΣΟΤΛΗΘΡΑ ΝΗΠΙΨΝ «ΕΛΕΥΑΝΣΑΚΙ» τεμ 1           5.500,00 €                  5.500,00 €  

6 ΤΝΘΕΣΟ ΟΡΓΑΝΟ ΜΕ ΕΝΑ ΠΤΡΓΟ τεμ 1          11.000,00 €                11.000,00 €  

7 ΣΡΑΜΠΑΛΑ ΔΙΘΕΙΑ τεμ 3           1.500,00 €                  4.500,00 €  

8 ΠΑΙΦΝΙΔΙ ΕΛΑΣΗΡΙΟΤ ΖΨΑΚΙ τεμ 5              700,00 €                  3.500,00 €  

9 ΕΠΙΔΑΠΕΔΙΟ ΣΡΑΜΠΟΛΙΝΟ τεμ. 1           6.000,00 €                  6.000,00 €  

10 
ΔΑΠΕΔΑ ΠΡΟΚΡΟΤΗ ΜΕ ΦΤΣΟ ΔΑΠΕΔΟ 
ΑΥΑΛΕΙΑ ΓΙΑ ΤΧΟ ΠΣΨΗ 150cm 

m2 227                83,00 €                18.841,00 €  

11 
ΔΑΠΕΔΑ ΠΡΟΚΡΟΤΗ ΜΕ ΦΤΣΟ ΔΑΠΕΔΟ 
ΑΥΑΛΕΙΑ ΓΙΑ ΤΧΟ ΠΣΨΗ 130cm 

 
m2 

126                73,00 €                  9.198,00 €  

12 
ΔΑΠΕΔΑ ΠΡΟΚΡΟΤΗ ΜΕ ΤΝΘΕΣΙΚΟ 
ΔΑΠΕΔΟ ΑΥΑΛΕΙΑ ΓΙΑ ΤΧΟ ΠΣΨΗ 130cm 

 
m2 

111,42                42,00 €                  4.679,64 €  

13 ΕΓΦΡΨΜΟ ΑΚΡΤΛΙΚΟ ΔΑΠΕΔΟ m2 147                12,00 €                  1.764,00 €  

14 ΚΑΘΙΣΙΚΟ ΜΕ ΠΛΑΣΗ τεμ 9              350,00 €                  3.150,00 €  

15 ΚΑΔΟΙ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΣΨΝ  τεμ 9              240,00 €                  2.160,00 €  

16 ΣΡΑΠΕΖΟΠΑΓΚΟ τεμ 3           1.050,00 €                  3.150,00 €  

17 
ΑΤΣΟΝΟΜΑ ΥΨΣΟΒΟΛΣΑΙΚΑ ΥΨΣΙΣΙΚΑ 25W 
ΜΕ ΣΟΝ ΙΣΟ ΚΑΙ ΣΗΝ ΒΑΗ 

τεμ 25           2.200,00 €                55.000,00 €  

18 ΒΡΤΗ  τεμ 3              480,00 €                  1.440,00 €  

19 ΠΟΔΗΛΑΣΟΣΑΣΕ τεμ 2              500,00 €                  1.000,00 €  

20 ΠΛΗΡΟΥΟΡΙΑΚΗ ΠΙΝΑΚΙΔΑ τεμ 3              600,00 €                  1.800,00 €  

21 ΜΕΣΑΛΛΙΚΗ ΠΕΡΙΥΡΑΞΗ πλαύςιο m 35                60,00 €                  2.100,00 €  

22 ΜΕΣΑΛΛΙΚΗ ΠΕΡΙΥΡΑΞΗ απλού ςχεδύου m 33                50,00 €                  1.650,00 €  

23 ΕΡΓΑΙΕ ΔΙΑΜΟΡΥΨΗ κ.α. 1          48.892,57 €                48.892,57 €  

24 ΠΙΣΟΠΟΙΗΕΙ ΠΑΙΔΙΚΨΝ ΦΑΡΨΝ κ.α. 3              350,00 €                  1.050,00 €  

ΓΕΝΙΚΟ ΤΝΟΛΟ :   213.675,21 € 

ΥΠΑ 17% :   36.324,79 € 

ΤΝΟΛΙΚΗ ΔΑΠΑΝΗ :  250.000,00 € 

Μυτιλόνη, Ιούνιοσ 2023 

Οι υντϊξαντεσ Μηχανικού 

 
Μαρύα αρόγλου 

Αρχιτϋκτονασ Μηχανικόσ ΠΕ 

 
 

Ερμόλαοσ ϋντασ 
Μηχανολόγοσ Μηχανικόσ ΠΕ 

 
 
 

 

 
 
Ο αν. Προώςτϊμενοσ Δ/νςησ 

Σεχνικών Τπηρεςιών 
Δόμου Μυτιλόνησ 

 
Αν. Παπαχριςτοφόρου 

Πολιτικόσ Μηχανικόσ ΣΕ 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΣΙΑ 
ΔΗΜΟ ΜΤΣΙΛΗΝΗ 
ΔΙΕΤΘΤΝΗ ΣΕΦΝΙΚΨΝ ΤΠΗΡΕΙΨΝ  
ΣΜΗΜΑ ΤΓΚΟΙΝΨΝΙΑΚΨΝ, ΛΙΜΕΝΙΚΨΝ  
& ΚΣΙΡΙΑΚΨΝ ΕΡΓΨΝ 

ΕΡΓΟ:   
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΣΟΠΟΘΕΣΗΗ ΟΡΓΑΝΨΝ ΚΑΙ 
ΕΞΟΠΛΙΜΟΤ ΠΑΙΔΙΚΨΝ ΦΑΡΨΝ ΔΗΜΟΤ 
ΜΤΣΙΛΗΝΗ 
ΑΡ. ΜΕΛΕΣΗ:  79/2023 

 

ΣΕΦΝΙΚΕ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΥΕ 
 

2.1. ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ 

τον προώπολογιςμό τησ μελϋτησ περιλαμβϊνονται: 

- κϊθε δαπϊνη που απαιτεύται για την προμόθεια, τοποθϋτηςη, εγκατϊςταςη και 

πιςτοπούηςη του εξοπλιςμού, τησ επιφϊνειασ αςφαλεύασ, των παιδικών χαρών και λοιπϐν 

υλικϐν για την δημιουργύα παιδικόσ χαρϊσ εντόσ των γεωγραφικϐν ορύων του Δόμου, καθϐσ και την 

διαμόρφωςη του χώρου ϐςτε να προκύπτει μια ϊρτια τεχνικϊ παιδικό χαρϊ, ςύμφωνα με όςα 

περιγρϊφονται αναλυτικϊ ςτην παρούςα μελϋτη. 

- η λόψη όλων των απαιτούμενων μϋτρων αςφαλεύασ για την εγκατϊςταςη των νϋων ειδϐν 

τησ προμόθειασ (κλεύςιμο του χϐρου με προςτατευτικό πλϋγμα, φύλαξη κλπ. ό οποιοδόποτε ϊλλο 

πρόςφορο μϋτρο). 

Η τιμό κϊθε εύδουσ εύναι ενιαύα και δεν επηρεϊζεται από διϊφορα μεγϋθη. 

Οι ενδιαφερόμενοι οφεύλουν να υποβϊλλουν ηλεκτρονικό προςφορϊ για το ςύνολο των ειδών. 

Οι τεχνικϋσ προδιαγραφϋσ και οι διαςτϊςεισ των οργϊνων και των χϐρων αςφαλεύασ εύναι 

ενδεικτικϋσ, χωρύσ τον αποκλειςμό ιςοδύναμων καταςκευών, εφ’ όςον αυτϋσ αποδεικνύεται ςτην 

προςφορϊ του προςφϋροντα με κϊθε ενδεδειγμϋνο μϋςο και τρόπο, ότι πληρούν, κατϊ ιςοδύναμο 

τρόπο, τισ παρούςεσ τεχνικϋσ και λειτουργικϋσ προδιαγραφϋσ, τα προβλεπόμενα πρότυπα, ςύμφωνα με 

την κεύμενη νομοθεςύα και γενικότερα τισ απαιτόςεισ τησ παρούςασ προμόθειασ. 

Γύνονται αποδεκτϋσ αποκλύςεισ τησ τϊξεωσ του ±10% ςτισ γενικϋσ και επιμϋρουσ διαςτϊςεισ, 10% 

κατϊ το ϋλαςςον ςτισ διαςτϊςεισ του χϐρου αςφαλεύασ, ενϐ δεν επιτρϋπεται ο χϐροσ αςφαλεύασ να 

υπερβαύνει τα οριζόμενα ςτη μελϋτη, ϐςτε να μην παρουςιαςθεύ ϋλλειψη ςτα προώπολογιςθϋντα 

δϊπεδα αςφαλεύασ. Αποκλύςεισ ςτο μϋγιςτο ύψοσ πτϐςησ των παιχνιδιϐν επιτρϋπονται ςε ποςοςτό 

±10%, αντιςτούχωσ, αρκεύ να καλύπτεται από τα προςφερόμενα δϊπεδα αςφαλεύασ. 

 

2.2. ΓΕΝΙΚΕ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΥΕ 
 

Η παρούςα μελϋτη ϋλαβε υπόψη τισ προώποθϋςεισ και τισ τεχνικϋσ προδιαγραφϋσ για την 

καταςκευό και τη λειτουργύα των παιδικϐν χαρϐν των ΟΣΑ, όπωσ αυτϋσ καθορύζονται με την Τ.Α. 

27934/2014 (Β’ 2029) και την Εγκύκλιο 44 Α.Π.30681/2014 του Τπουργεύου Εςωτερικϐν, 

τροποποιητικϐν και ςυμπληρωματικϐν τησ Τ.Α. 28492/2009 (Β’ 931). 

Επειδό ςτην παιδικό χαρϊ δεν πρϋπει να τύθεται ςε κύνδυνο η υγεύα και η αςφϊλεια των παιδιϐν, θα 

πρϋπει να ιςχύουν τα παρακϊτω επι ποινόσ αποκλειςμού: 

1. Ο εξοπλιςμόσ πρϋπει να εύναι ειδικϊ ςχεδιαςμϋνοσ για ατομικό ό ομαδικό παιχνύδι. 

2. Σα όργανα παιδικόσ χαρϊσ πρϋπει να πληρούν τισ προδιαγραφϋσ που προβλϋπονται ςτη 

ςειρϊ προτύπων ΕΛΟΣ ΕΝ 1176 (ΕΝ 1176) και να φϋρουν πιςτοποιητικό ςυμμόρφωςησ 

με τα αντύςτοιχο πρότυπα από αναγνωριςμϋνο φορϋα πιςτοπούηςησ επύ ποινό 

αποκλειςμού ό ιςοδύναμα. Ειδικότερα ςτο Πιςτοποιητικό ΕΝ1176 του κϊθε παιχνιδιού θα 

πρϋπει επύ ποινό αποκλειςμού, να αναγρϊφονται οι διαςτϊςεισ του, τα υλικϊ καταςκευόσ και 

ςύντομη περιγραφό του, ϋτςι ϐςτε να εξαςφαλύζεται η ιςονομύα των προςφορϐν. 

3. Οι επιφϊνειεσ πτώςησ πρϋπει να πληρούν τισ προδιαγραφϋσ τησ ςειρϊσ προτύπων 

ΕΝ1176-1, ΕΝ1177 και ΕΛΟΣ ΕΝ71-3  ό ιςοδύναμα αυτών και να φϋρουν πιςτοποιητικό 

ςυμμόρφωςησ με τα αντύςτοιχο πρότυπα από αναγνωριςμϋνο φορϋα πιςτοπούηςησ επύ 

ποινό αποκλειςμού. 
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4. Οι Εταιρεύεσ καταςκευόσ των εξοπλιςμϐν των παιχνιδιϐν, και των δαπϋδων αςφαλεύασ 

πρϋπει να εύναι πιςτοποιημϋνεσ κατϊ ISO 9001:2015 ωσ προσ την ποιότητα των προώόντων 

που καταςκευϊζει και ISO 14001:2015 ωσ προσ την περιβαλλοντικό διαχεύριςη τησ 

εταιρεύασ ό ιςοδύναμα αυτϐν. 

5. Η εγκατϊςταςη των οργϊνων και των δαπϋδων αςφαλεύασ γύνεται από τον προμηθευτό, 

ςύμφωνα με τισ τεχνικϋσ προδιαγραφϋσ, τισ οδηγύεσ του παραγωγού και λαμβϊνοντασ υπ’ 

όψη τον ελεύθερο περιβϊλλοντα χϐρο τησ εκϊςτοτε παιδικόσ χαρϊσ όπου πρόκειται να 

τοποθετηθούν τα όργανα καθϐσ και το ςχϋδιο τησ μελϋτησ. Για αυτό ο προςφϋρων θα πρϋπει 

να διαθϋτει ISO 9001:2015, ISO 14001:2015, ISO 45001:2018,  ISO 50001:2018, ISO 

26000:2010 και 37001:2016 ό ιςοδύναμα αυτών, με πεδύο εφαρμογόσ την εμπορύα, 

εγκατϊςταςη ό τοποθϋτηςη και τεχνικό υποςτόριξη : δαπϋδων αςφαλεύασ παιδικϐν χαρϐν, 

οργϊνων παιδικϐν χαρϐν και εξοπλιςμού πόλησ. Επύςησ θα πρϋπει αν διαθϋτει Ονομαςτικό 

πιςτοποιητικό από διαπιςτευμϋνο φορϋα, για τουλϊχιςτον 1 πιςτοποιημϋνο τεχνικό 

εγκατϊςταςησ και ςυντόρηςησ εξοπλιςμού παιδικϐν χαρϐν χυτϐν δαπϋδων και οργϊνων 

γυμναςτικόσ εξωτερικού χϐρου, το οπούο θα ϋχει εκδοθεύ από φορϋα πιςτοπούηςησ 

προςϐπων διαπιςτευμϋνοσ ςύμφωνα με το πρότυπο ISO 17024 (απαιτεύται η προςκόμιςη 

του πιςτοποιητικού διαπύςτευςησ ςύμφωνα με το πρότυπο ISO 17024 του φορϋα). Επύςησ, 

το ϊτομο αυτό, θα πρϋπει να εύναι εργαζόμενοσ ό μϋτοχοσ ςτην εταιρεύα του οικονομικού 

φορϋα. 

6. Επιπλϋον πρϋπει να προςκομιςτούν, κατϊ την διαγωνιςτικό διαδικαςύα, ϋντυπα 

(prospectus) με αναλυτικϊ ςχϋδια (κατόψεισ, όψεισ, τομϋσ, καταςκευαςτικϋσ λεπτομϋρειεσ 

κτλ) του κϊθε παιχνιδιού ςχετικϊ με τισ οδηγύεσ εγκατϊςταςησ και το χϐρο αςφαλεύασ, όπωσ 

ζητεύται ςε κϊθε ϊρθρο τησ παρούςασ. 

 

Επιτρϋπεται η ςυμμόρφωςη προσ ϊλλα πρότυπα ό προδιαγραφϋσ αςφαλεύασ πϋραν των 

αναφερόμενων ςτην παρούςα, υπό τον όρο ότι αυτϊ θα εύναι τουλϊχιςτον ιςοδύναμα προσ τα 

αναφερόμενα. Η ιςοδυναμύα αυτό θα τεκμαύρεται από αναλυτικό τεχνικό ϋκθεςη, η οπούα πρϋπει να 

βρύςκεται ςτη διϊθεςη των αρμοδύων αρχϐν και των αναφερόμενων ςτο ϊρθρο 11 τησ Y.A. 28492/11-

05-2009 (ΥΕΚ Β 931/18- 05-2009, όπωσ τροποποιόθηκε και ιςχύει) αναγνωριςμϋνων φορϋων 

ελϋγχου. 

 

Η τόρηςη των απαιτόςεων των προαναφερόμενων προτύπων ό προδιαγραφϐν αςφαλεύασ 

πιςτοποιεύται από αναγνωριςμϋνουσ φορεύσ για τον ςκοπό αυτό, μϋςω διενϋργειασ περιοδικϐν, ανϊ 

διετύα, ελϋγχων και την ϋκδοςη αντύςτοιχων πιςτοποιητικϐν ελϋγχου ανϊ παιδικό χαρϊ. 

 

2.3. ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΥΕ ΠΟΙΟΣΗΣΑ ΕΞΟΠΛΙΜΟΤ ΠΑΙΔΙΚΨΝ ΦΑΡΏΝ, ΑΣΙΚΟΤ ΕΞΟΠΛΙΜΟΤ ΚΑΙ 

ΔΑΠΕΔΨΝ 

 

Θα πρϋπει να ςημειωθεύ ότι δεν εύναι επιτρεπτό η πϐληςη, η δωρεϊν διϊθεςη ό η ενοικύαςη 

εξοπλιςμού παιδικόσ χαρϊσ, ςε Δόμουσ και κοινότητεσ, εφόςον δεν πληρούν τισ διατϊξεισ τησ υπ’ αρύθμ. 

28492/11-05- 2009 Τπουργικόσ Απόφαςησ (ΥΕΚ Β 931/18-05-2009), όπωσ αυτό τροποποιόθηκε και 

ιςχύει με την υπ' αρύθμ. 27934/2014 Τπουργικό Απόφαςη (ΥΕΚ 2029/ 25 -7- 2014). 

Ο καταςκευαςτόσ ό ο εξουςιοδοτημϋνοσ αντιπρόςωποσ ό ο ειςαγωγϋασ ό ο διανομϋσ που θϋτουν ςε 

κυκλοφορύα ςτην αγορϊ εξοπλιςμούσ παιδικϐν χαρϐν, πρϋπει να διαθϋτουν για καθϋνα από αυτούσ 

πιςτοποιητικό ςυμμόρφωςησ που ϋχει εκδοθεύ από αναγνωριςμϋνο φορϋα ελϋγχου, με το οπούο 

αποδεικνύεται η ςυμμόρφωςη τουσ με τισ απαιτόςεισ αςφαλεύασ τησ ςειρϊσ προτύπων ΕΛΟΣ ΕΝ 1176. 

Σο πιςτοποιητικό ςυμμόρφωςησ περιλαμβϊνεται ςτισ προκαταρτικϋσ πληροφορύεσ 

αναφορικϊ με την αςφϊλεια των εξοπλιςμών και πρϋπει να προςκομύζεται πριν την αποδοχό 

τησ προςφορϊσ. 
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την περύπτωςη εξοπλιςμού ο οπούοσ ϋχει καταςκευαςτεύ ςύμφωνα με τισ απαιτόςεισ αςφαλεύασ 

ϊλλων προτύπων ό προδιαγραφϐν, το πιςτοποιητικό ςυμμόρφωςησ πρϋπει να ςυνοδεύεται και από 

την αναφερόμενη ςτην παρϊγραφο 2 του ϊρθρου 4 τησ Y.A. 28492/11-05-2009 (ΥΕΚ Β 931/18-05-

2009, όπωσ τροποποιόθηκε και ιςχύει), τεχνικό ϋκθεςη επικυρωμϋνη από αναγνωριςμϋνο φορϋα 

ελϋγχου. 

Όςον αφορϊ τουσ εξοπλιςμούσ παιδικόσ χαρϊσ πϋραν των ιδιαύτερων τεχνικϐν χαρακτηριςτικϐν 

τουσ, υποχρεωτικϊ θα πρϋπει να πληρούν τα ακόλουθα ποιοτικϊ κριτόρια: 

1. Να ϋχουν ληφθεύ υπόψη ςτο ςχεδιαςμό οι ακόλουθεσ παρϊμετροι: 

 παιδαγωγικϋσ παρϊμετροι ςχεδιαςμού με βϋλτιςτη λειτουργικότητα και ελκυςτικό 

εμφϊνιςη 

 εργομετρικϋσ παρϊμετροι ςχεδιαςμού ανϊ ηλικιακό ομϊδα 

 αςφϊλεια και ανθεκτικότητα των επιφανειϐν (κατϊλληλη υφό, ελεγχόμενη 

μετϊδοςη θερμότητασ, ςτρογγυλεμϋνεσ ϊκρεσ, ϋλλειψη ςτοιχεύων παγύδευςησ και 

εγκλωβιςμού μερϐν του ςϐματοσ, μη χρόςη αμιϊντου, τοξικϐν χρωμϊτων, εύφλεκτων 

υλικϐν κλπ). 

 οπτικϋσ και απτικϋσ απαιτόςεισ, όπωσ η υφό των επιφανειϐν, το εύροσ τησ 

ςτιλπνότητασ, η ϋλλειψη μεγϊλων αλλαγϐν ςτα χρϐματα λόγω φθορϊσ (μϋγιςτη 

ςταθεροπούηςη ϋναντι των υπεριωδϐν ακτινϐν χωρύσ τη χρόςη βαρϋων μετϊλλων). 

 μηχανικϋσ απαιτόςεισ όπωσ αντοχό, ελαςτικότητα, μεγϊλη ανθεκτικότητα ςε φθορϊ, 

κλιματολογικϋσ επιπτϐςεισ και βανδαλιςμούσ 

 χαμηλϋσ απαιτόςεισ ςυντόρηςησ και εξαςφϊλιςη μεγαλύτερησ διϊρκειασ ζωόσ με την 

ελϊχιςτη δυνατό ςυντόρηςη 

 δυνατότητα αποςυναρμολόγηςησ και ανακύκλωςησ των υλικϐν μετϊ τη λόξη 

τησ 

 διϊρκειασ ζωόσ των προώόντων 

2. Να λαμβϊνονται υπόψη ςχετικϊ με την τοποθϋτηςη/ εγκατϊςταςη οργϊνων και δαπϋδων 

αςφαλεύασ οι ακόλουθεσ παρϊμετροι: 

 την τιμό μονϊδοσ περιλαμβϊνεται η προμόθεια, η μεταφορϊ επύ τόπου του ϋργου και 

κϊθε δαπϊνη που αφορϊ την τοποθϋτηςη τουσ, ςτισ θϋςεισ που υποδεικνύουν τα ςχϋδια 

και ςύμφωνα με τισ οδηγύεσ τησ επύβλεψησ, νϋων οργϊνων και δαπϋδων αςφαλεύασ 

και η παρϊδοςη τουσ ςε πλόρη λειτουργύα, ϋτοιμων προσ χρόςη. 

3. Να λαμβϊνονται υπόψη ςτην τοποθϋτηςη / εγκατϊςταςη χυτών δαπϋδων αςφϊλειασ, οι 

ακόλουθεσ παρϊμετροι: 

 να ϋχει υπολογιςτεύ, ανϊλογα με το ύψοσ πτϐςησ του οργϊνου, το πϊχοσ τησ ςτρώςησ 

τησ ανακρουςτικόσ επιφϊνειασ και οι ακριβεύσ διαςτϊςεισ του απαιτούμενου 

χώρου αςφαλεύασ, προκειμϋνου να εξαςφαλιςτεύ η ςυμμόρφωςη τησ εγκατϊςταςησ των 

εξοπλιςμϐν παιδικόσ χαρϊσ και των επιφανειϐν πτϐςησ με τα ςχετικϊ πρότυπα και τισ 

απαιτόςεισ αςφϊλειασ. 

4. Ο εξοπλιςμόσ πρϋπει να ςημαύνεται ευκρινϐσ, μόνιμα ςε θϋςη ορατό από το επύπεδο του 

εδϊφουσ τουλϊχιςτον με τα ακόλουθα: 

 

α) Όνομα και διεύθυνςη του καταςκευαςτό ό του εξουςιοδοτημϋνου αντιπροςϐπου ό του ειςαγωγϋα 

ό του διανομϋα, ϋτοσ καταςκευόσ και αριθμό ςειρϊσ παραγωγόσ του κϊθε οργϊνου. 

β) τοιχεύα αναγνώριςησ εξοπλιςμού (π.χ. κωδικόσ αριθμόσ) και ϋτοσ καταςκευόσ.  

γ) Σον αριθμό του εφαρμοζόμενου ευρωπαώκού προτύπου ό ιςοδύναμού του. 

δ) Για κϊθε εξοπλιςμό πρϋπει να παραδύδονται από τον καταςκευαςτό/ προμηθευτό όςα αναφϋρονται 

ςτην παρϊγραφο 6 του προτύπου ΕΛΟΣ ΕΝ1176-1. 

 



Ππομήθεια και ηοποθέηηζη οπγάνων και εξοπλιζμού παιδικών σαπών Δήμος Μςηιλήνηρ 16 

 

2.4. ΣΕΦΝΙΚΕ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΥΕ ΤΛΙΚΨΝ ΣΨΝ ΤΠΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΨΝ 

 

1. ΞΤΛΟ 

Σα ξύλινα μϋρη των εγκαταςτϊςεων παιχνιδιού και αναψυχόσ και τα εξαρτόματα για την 

διακόςμηςη των πόλεων να καταςκευϊζονται από επιλεγμϋνο ξύλο δαςικόσ πεύκησ που προϋρχεται 

από ςκανδιναβικϊ δϊςη με πιςτοπούηςη προϋλευςησ FSC ό PEFC. 

Πριν από κϊθε επεξεργαςύα το ξύλο να γύνεται ανθεκτικό ςτο χρόνο, ςτουσ ατμοςφαιρικούσ 

παρϊγοντεσ και ςτα ξυλοφϊγα (ϋντομα και μύκητεσ) ακολουθϐντασ μύα επεξεργαςύα εμποτιςμού ςε 

αεροςτεγεύσ κλιβϊνουσ και ςτη ςυνϋχεια, ςτισ πιο εκτεθειμϋνεσ επιφϊνειεσ, να εφαρμόζονται προώόντα 

εμποτιςμού με βϊςη το νερό που προςδύδουν ςτο ξύλο υδροαπωθητικότητα, προςταςύα ενϊντια ςτισ 

ακτύνεσ UV (καταςτροφικό δρϊςη των ηλιακϐν ακτινϐν) και χρωματιςμό ςτο φινύριςμα. Ο εμποτιςμόσ 

του ξύλου να γύνεται μϋςω μύασ επεξεργαςύασ υπό πύεςη (τουλϊχιςτον 10 bar) μϋςα ςε ϋναν κλύβανο με 

ηλεκτρονικό χειριςμό. Για τον εμποτιςμό ςε αεροςτεγεύσ κλιβϊνουσ να χρηςιμοποιούνται αποκλειςτικϊ 

διαλυτικϊ ςυντόρηςησ με βϊςη το νερό, που δεν περιϋχουν χρϐμιο, αρςενικό και οργανικούσ διαλύτεσ 

(να ϋχουν δοκιμαςτεύ ςτο εργαςτόριο (EN 113) και ςε πραγματικϋσ ςυνθόκεσ (EN 252) ενϊντια ςτουσ 

ςηπτικούσ μύκητεσ, τα ξυλοφϊγα ϋντομα και τουσ τερμύτεσ). Αυτόσ ο κύκλοσ εμποτιςμού, να τηρεύ τον 

Πρότυπο DIN 68800-3 και να γύνεται κατϊ τϋτοιο τρόπο ϐςτε να επιτευχθεύ ο εμποτιςμόσ ολόκληρου 

του ςτόμφου, ςύμφωνα με το EN 351-1, με ςτόχο να χρηςιμοποιεύτε το ξύλο ςε κλϊςη βιολογικού 

κινδύνου 4 ςύμφωνα με το EN 335 δηλαδό ςε μόνιμη επαφό με το ϋδαφοσ ό το γλυκό νερό. τη 

ςυνϋχεια, αφού εμποτιςτεύ ςε αεροςτεγεύσ κλιβϊνουσ, το ξύλο να ςτεγνϐνει, προκειμϋνου να επιτραπεύ 

η πλόρησ προςκόλληςη των 

προςτατευτικϐν αλϊτων, ϋτςι ϐςτε να γύνουν οι επόμενεσ επεξεργαςύεσ (επικόλληςη και 

βερνύκωμα) και για να ςταθεροποιηθεύ το μϋγεθοσ του. 

Μετϊ από αυτόν την πρϐτη επεξεργαςύα να εφαρμόζονται χρωςτικϊ προώόντα εμποτιςμού με βϊςη 

το νερό πιςτοποιημϋνα βϊςει του Προτύπου EN 927-1 τα οπούα να περιϋχουν ςε ϋνα ποςοςτό κατϊ 

βϊροσ μικρότερο του 2% ουςύεσ που ϋχουν χαρακτηριςτεύ επιβλαβεύσ από την Οδηγύα τησ Ε.Ο.Κ. 

67/548 και ςε ϋνα ποςοςτό κατϊ βϊροσ μικρότερο του 1 και του 2% αντύςτοιχα οργανικούσ και 

αρωματικούσ διαλύτεσ. Δηλαδό, μετϊ από τον εμποτιςμό υπό πύεςη ςε αεροςτεγεύσ κλιβϊνουσ, το ξύλο 

να δϋχεται μύα επεξεργαςύα με βερνύκια που ϋχουν χρωματιςτεύ ςτο νερό με ακρυλικό/αλκυδικό βϊςη 

τα οπούα δεν περιϋχουν χρϐμιο, κϊδμιο και χλϐριο για να επιτευχθεύ η προςταςύα του ξύλου από την 

εκφυλιςτικό δρϊςη που οφεύλεται ςτισ ακτύνεσ UV (φωτολυτικό δρϊςη ςτην λιγνύνη, αιτύα 

γκριζαρύςματοσ του ξύλου) και χρόςη προώόντων χαμηλϐν περιβαλλοντικϐν επιπτϐςεων και για τον 

ϊνθρωπο και για το περιβϊλλον. Επύςησ, αυτϊ τα προώόντα να ςυμμορφϐνονται με την Ευρωπαώκό 

Οδηγύα 76/769/ΕΟΚ η οπούα προβλϋπει όρια και απαγορεύςεισ ειςαγωγόσ ςτην αγορϊ και χρόςησ 

οριςμϋνων επικύνδυνων ουςιϐν και ςκευαςμϊτων. 

τα εξαρτόματα από ξύλινο ϋλαςμα, που χρηςιμοποιούνται εκεύ όπου εύναι ςημαντικό η 

ςταθερότητα του μεγϋθουσ (π.χ. δοκού ςτόριξησ) και η μεύωςη των φαινομϋνων ςκαςύματοσ, να 

χρηςιμοποιεύται μύα ςυγκολλητικό ουςύα καταςκευόσ τύπου Ι (χρόςη ςε εξωτερικό περιβϊλλον) 

ςύμφωνη με το EN 301 και δοκιμαςμϋνη βϊςει του Προτύπου EN 302. Αυτό η ςυγκολλητικό ουςύα, 

μονοςυςτατικόσ πολυουρεθανικόσ βϊςησ, να περιϋχει λιγότερο από 5% οργανικούσ διαλύτεσ, να μην 

περιϋχει φορμαλδεϏδη (κλϊςη εκπομπϐν 0) ςύμφωνα με το DIN 1052. Να εύναι δοκιμαςμϋνη ςύμφωνα 

με το EN 71-3 προκειμϋνου να υπϊρχει η δυνατότητα να μετρηθεύ η διαρροό τοξικϐν ςτοιχεύων 

(αντιμόνιο, αρςενικό, βϊριο, κ.λ.π.) και μη δεύχνοντασ καμύα υπϋρβαςη από τα όρια που ορύζονται από 

τον Κανονιςμό και επομϋνωσ να εύναι κατϊλληλη για τη ςυγκόλληςη εκεύνων των εξαρτημϊτων από 

ξύλινο ϋλαςμα που προορύζονται για μικρϊ παιδιϊ, τα οπούα εύναι πολύ ευαύςθητα ςτισ ρυπαντικϋσ 

ουςύεσ. 

Οι καταςκευϋσ των δαπϋδων να αντϋχουν φορτύο (ομοιόμορφα κατανεμημϋνο) τησ τϊξεωσ των 

250kg/m². Για τα μη προςβϊςιμα επικλινό ςκϋπαςτρα να θεωρεύται μϋγιςτο επιτρεπτό φορτύο τα 

240kg/m² (φορτύο από ομοιόμορφα κατανεμημϋνο χιόνι). 
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Για τισ δοκούσ-κϊγκελα ςτόριξησ των γεφυρϐν από ςχοινιϊ ό με αλυςύδεσ, να θεωρεύται μϋγιςτο 

ςυνολικό επιτρεπτό φορτύο ςυγκεντρωμϋνο ςτα ςημεύα ςτερϋωςησ των ςχοινιϐν και/ό των αλυςύδων 

τα 100Kg. 

 

2. ΚΑΣΑΚΕΤΕ ΑΠΟ ΑΝΟΞΕΙΔΨΣΟ ΦΑΛΤΒΑ 

Για τα εξαρτόματα που εύναι πιο εκτεθειμϋνα ςτη διαβρωτικό και εκφυλιςτικό δρϊςη των 

ατμοςφαιρικϐν παραγόντων, να χρηςιμοποιεύτε ανοξεύδωτοσ χϊλυβα AISI 304. 

Η ςυγκόλληςη των καταςκευϐν να πραγματοποιεύται με ςυγκολλητικϊ μηχανόματα ςύμφωνα με 

το Πρότυπο EN 287. 

 

3. ΙΔΗΡΙΚΑ, ΒΙΔΕ ΚΑΙ ΠΑΞΙΜΑΔΙΑ 

Σα ςιδηρικϊ και όλα τα ςυςτόματα «ςτόριξησ» να ϋχουν καταςκευαςτεύ με πρϋςεσ ό με καλούπια 

από ανοξεύδωτο χϊλυβα ό χϊλυβα γαλβανιςμϋνο εν θερμϐ ςύμφωνα με το Πρότυπο EN 1461. 

Οι βύδεσ και τα παξιμϊδια να διαθϋτουν ϋνα γαλβανιςμϋνο-επιχρωμιωμϋνο φινύριςμα προκειμϋνου 

να αποτρϋπετε τη ςκουριϊ να φθεύρει τα μϋρη που βρύςκονται ςε ϊμεςη επαφό με το ξύλο. 

Οι βύδεσ αυτοδιϊτρηςησ που χρηςιμοποιούνται για τη ςτερϋωςη των εξαρτημϊτων από ξύλο να 

ϋχουν τα εξόσ χαρακτηριςτικϊ: 

- αυτοδιευρυνόμενη κεφαλό: το ςχόμα τησ με τα πτερύγια να επιτρϋπει τη βαθμιαύα 

ςυμπύεςη τησ ύνασ του ξύλου ϋτςι ϐςτε να αποφεύγεται το ςκύςιμο των επιφανειϐν. 

- αυτοφρεζαριζόμενο ςπεύρωμα: η παρουςύα μύασ φρϋζασ ανϊμεςα ςτο τμόμα διϊτρηςησ και 

τον κορμό να επιτρϋπει την ειςαγωγό τησ βύδασ τρυπϐντασ την ύνα του ξύλου με μεύωςη 

των φαινομϋνων ςχιςύματοσ. 

- επϋνδυςη αυτολύπανςησ: το ςπεύρωμα που ϋχει επενδυθεύ με ςυνθετικό υλικό 

αυτολύπανςησ να επιτρϋπει την γρόγορη προϐθηςη τησ βύδασ ςτο υλικό. 

 

4. ΕΛΑΣΗΡΙΑ 

Σα ελατόρια να εύναι καταςκευαςμϋνα από ελαςτικό ςύρμα χϊλυβα 50 CrV με ϊξονα διαμϋτρου 

τουλϊχιςτον 18mm και να ϋχουν καταςκευαςτεύ ςύμφωνα με το Πρότυπο DIN 17223. Η επιφανειακό 

ςκλόρυνςη να επιτυγχϊνεται μϋςω τησ διαδικαςύασ «ςφυρηλϊτηςησ» προκειμϋνου να επιτευχθεύ η 

βελτύωςη τησ αντοχόσ ςτισ δυναμικϋσ εντϊςεισ. Η αντιδιαβρωτικό προςταςύα ενϊντια ςτουσ 

ατμοςφαιρικούσ παρϊγοντεσ να επιτυγχϊνεται πρϐτα μϋςω τησ επεξεργαςύασ φωςφϊτωςησ με 

ψευδϊργυρο ό αντύςτοιχησ επεξεργαςύασ και μετϊ με την βαφό με ςκόνη (πολυεςτϋρα) που προςδύδει  

ςτη βϊςη μεγαλύτερη προςταςύα. 

 

5. ΣΟΤΛΗΘΡΕ 

Οι πύςτεσ των τςουληθρϐν να εύναι καταςκευαςμϋνεσ από ανοξεύδωτο χϊλυβα AISI 430 πϊχουσ 

15/10 περύπου. Η επιφϊνεια να υποβϊλλεται ςε μύα ειδικό επεξεργαςύα που τησ προςδύδει μύα υψηλό 

επιφανειακό ςτιλπνότητα. Από πλευρϊσ μηχανικόσ αντοχόσ ο προμηθευτόσ να δηλϐνει τα εξόσ: 

Σϊςη θραύςησ περύπου 83Kg και Σϊςη εξαςθϋνηςησ περύπου 63Kg. 

 

6. ΑΛΤΙΔΕ 

Οι αλυςύδεσ να εύναι καταςκευαςμϋνεσ από χϊλυβα γαλβανιςμϋνο εν θερμϐ κοςκινιςμϋνο ϋτςι 

ϐςτε να αφαιρεθούν οι επιφανειακϋσ τραχύτητεσ. Να φϋρουν διαςτϊςεισ: 

διϊμετροσ του ϊξονα: περύπου 6 χιλιοςτϊ βόμα κρύκου: περύπου 18,5 χιλιοςτϊ πλϊτοσ: περύπου 20 

χιλιοςτϊ 

Οι αλυςύδεσ να αντϋχουν ϋνα μϋγιςτο φορτύο με διαμόκη δύναμη ϋλξησ περύπου 700Kg και να ϋχουν 

ϋνα φορτύο θραύςησ που δηλϐθηκε από τον καταςκευαςτό περύπου 1.400Kg. 
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7. ΔΙΦΣΤΑ ΚΑΙ ΦΟΙΝΙΑ 

Δύχτυα, γϋφυρεσ με ςχοινιϊ, μεμονωμϋνα ςχοινιϊ και ςχοινιϊ αναρρύχηςησ να καταςκευϊζονται με 

ύνεσ που ϋχουν ςχεδιαςτεύ και καταςκευαςτεύ ειδικϊ για τα παιχνύδια με ςχοινιϊ ϋχοντασ δοκιμαςτεύ 

και εγκριθεύ ςύμφωνα με τισ ςυγκεκριμϋνεσ προδιαγραφϋσ του Προτύπου EN 1176. υγκεκριμϋνα, να 

ϋχουν καταςκευαςτεύ με ςχοινύ τύπου FORTA-HERCULES των 16 και 18mm με 6 κλϐνουσ διαμϋτρου 

περύπου 2,0mm από γαλβανιςμϋνο χϊλυβα, με επϋνδυςη από πολυαμιδικό υλικό ό προπυλϋνιο υψηλόσ 

αντοχόσ ςτη φθορϊ και ςτουσ ατμοςφαιρικούσ παρϊγοντεσ. 

Η ςυναρμολόγηςη των ινϐν να γύνεται μϋςω ενόσ ςυνδετόρα από πλαςτικό ό πρεςαριςμϋνο 

αλουμύνιο χωρύσ να φθεύρει την επϋνδυςη και εξαςφαλύζοντασ πλόρη αςφϊλεια ςτο παιχνύδι 

προκειμϋνου να μην υπϊρχουν κενϋσ γωνύεσ, προεξοχϋσ και επικύνδυνεσ ςχιςμϋσ. 

 

8. ΠΛΑΣΙΚΑ ΚΑΙ ΠΟΛΤΜΕΡΗ ΤΛΙΚΑ 

8.1. HPL 

Εφόςον ςε τμόμα των προςφερόμενων οργϊνων, χρηςιμοποιεύται HPL, αυτό να εύναι 

καταςκευαςμϋνο από ςτρϐματα κυτταρινούχων ινϐν (χαρτύ τύπου Craft) με ςυνϋνωςη εμποτιςμϋνου 

χαρτιού με ρητύνεσ εκ των οπούων το επιφανειακό να ϋχει ϋνα διακοςμητικό φύλλο. Σο πϊνελ κατϊ την 

διαδικαςύα τησ παραςκευόσ, να υποβϊλλεται ςτη ςυνδυαςμϋνη δρϊςη πύεςησ (περύπου 90 kg/cm²) και 

θερμότητασ (περύπου 150º C) ςε ειδικϋσ πρϋςεσ ςτισ οπούεσ να γύνεται η πολυςυμπύκνωςη των 

ρητινϐν. Με αυτό την ειδικό επεξεργαςύα τησ επιφϊνειασ, να επιτρϋπει να διατηρεύ ςχεδόν αναλλούωτα 

με το πϋραςμα του χρόνου τα φυςικϊ και αιςθητικϊ του χαρακτηριςτικϊ παρόλο που θα εύναι 

εκτεθειμϋνο ςτη δρϊςη των ακτινϐν UV και ςτουσ ατμοςφαιρικούσ παρϊγοντεσ (υγραςύα, παγετό, 

χαλϊζι, όξινεσ βροχϋσ). Να εύναι αυτόνομο και κατϊλληλο για χρόςη ςε εξωτερικούσ χϐρουσ (ανθεκτικό 

ςτη δρϊςη των ακτινϐν UV και των ατμοςφαιρικϐν παραγόντων), να πλϋνεται πολύ εύκολα με νερό 

και ςαπούνι και να μην εύναι εύφλεκτο. 

Να φϋρει τα ακόλουθα τεχνικϊ ςτοιχεύα: 

 Σεχνητό παλαύωςη: καμύα εμφανόσ αλλούωςη 

 Αντοχό ςτην αλατονϋφωςη (ASTM B-117): καμύα αλλούωςη 

 Αντοχό ςτη φωτιϊ (Τ.Δ. 26/6/84): κλϊςη 2 

 Αντοχό ςτη ςυμπύεςη (N/mm²): 275 περύπου 

 Αντοχό ςτη δύναμη ϋλξησ (N/mm²): 135 περύπου 

 Αντοχό ςτην κϊμψη (N/mm²): 155 περύπου 

 

8.2. Πολυαμύδιο (PΑ-6) 

Με αυτό το υλικό να καταςκευϊζονται οι τϊπεσ προςταςύασ για τισ βύδεσ και τα παξιμϊδια και τα 

καπϊκια ςτην κορυφό των δοκϐν κϊτι το οπούο εξαςφαλύζει μϋγιςτη ανθεκτικότητα ςτον χρόνο και 

αμεταβλητότητα των τεχνικϐν και αιςθητικϐν χαρακτηριςτικϐν του προώόντοσ. 

 

9. ΤΝΣΗΡΗΣΙΚΟ ΠΡΟΪΟΝ ΓΙΑ ΣΟΝ ΕΜΠΟΣΙΜΟ ΤΠΟ ΠΙΕΗ 

Ο εμποτιςμόσ του ξύλου να γύνεται μϋςω μύασ επεξεργαςύασ υπό πύεςη (10 bar περύπου) μϋςα ςε 

ϋναν κλύβανο με ηλεκτρονικό χειριςμό όπου χρηςιμοποιεύται ϋνα ςυντηρητικό προώόν. 

Αυτό το προώόν να φϋρει τισ πιςτοποιόςεισ ότι δεν περιϋχει χρϐμιο, αρςενικό και οργανικούσ 

διαλύτεσ, και ϋχει δοκιμαςτεύ ςτο εργαςτόριο ( EN 113) και ςε πραγματικϋσ ςυνθόκεσ ( EN 252) 

ενϊντια ςτουσ ςηπτικούσ μύκητεσ, τα ξυλοφϊγα ϋντομα (EN 47) και τουσ τερμύτεσ (EN 117). 

Αυτόσ ο κύκλοσ εμποτιςμού, να τηρεύ τον Πρότυπο DIN 68800-3 και να γύνεται κατϊ τϋτοιο τρόπο 

ϐςτε να επιτευχθεύ ο εμποτιςμόσ ολόκληρου του ςτόμφου, ςύμφωνα με το EN 351-1, με ςτόχο να 

χρηςιμοποιεύτε το ξύλο, ανϊλογα με την θϋςη, με κλϊςη βιολογικού κινδύνου 3 και 4 ςύμφωνα με το EN 

335. 

Αφού εμποτιςτεύ ςε αεροςτεγεύσ κλιβϊνουσ, το ξύλο να ςτεγνϐνει επαρκϐσ, με ςκοπό να 

ςταθεροποιηθεύ το μϋγεθόσ του, να επιτραπεύ η πλόρησ προςκόλληςη των προςτατευτικϐν αλϊτων, 

αλλϊ και για να γύνουν οι επόμενεσ επεξεργαςύεσ (επικόλληςη και βερνύκωμα). 
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10. ΒΕΡΝΙΚΙΑ 

Οι λακαριςμϋνεσ επιφϊνειεσ από πολυςτρωματικό θαλϊςςησ να βϊφονται ςε υδϊτινη βϊςη με 

μονοςυςτατικϊ βερνύκια πιςτοποιημϋνα κατϊ ΕΝ 927-1, που δεν περιϋχουν βαρϋα μϋταλλα (χρϐμιο, 

κϊδμιο και μόλυβδο) και να ϋχουν περύπου λιγότερο από 5gr/kg κόντρα πλακϋ ουςύεσ που ϋχουν 

χαρακτηριςτεύ επικύνδυνεσ από την Οδηγύα ΕΟΚ 67/548. 

Σα εξαρτόματα από μαςύφ ξύλο και ελϊςματα πεύκου εμποτιςμϋνου με πύεςη να δϋχονται μύα 

επεξεργαςύα με χρωςτικϊ προώόντα εμποτιςμού πιςτοποιημϋνα βϊςει του Προτύπου EN 927-1 τα 

οπούα να περιϋχουν ςε ϋνα ποςοςτό κατϊ βϊροσ μικρότερο του 2% περύπου ουςύεσ που ϋχουν 

χαρακτηριςτεύ επιβλαβεύσ από την Οδηγύα τησ Ε.Ο.Κ. 67/548 και ςε ϋνα ποςοςτό κατϊ βϊροσ 

μικρότερο του 1 και του 2% περύπου αντύςτοιχα οργανικούσ και αρωματικούσ διαλύτεσ. Αυτό η 

διαδικαςύα επιβϊλλεται να πραγματοποιηθεύ προκειμϋνου να προςτατεύςει το ξύλο από την 

εκφυλιςτικό δρϊςη που οφεύλεται ςτισ ακτύνεσ UV (φωτολυτικό δρϊςη ςτην λιγνύνη, αιτύα 

γκριζαρύςματοσ του ξύλου) επιβραδύνοντασ το γκριζϊριςμα του ξύλου. 

 

11. ΤΓΚΟΛΛΗΣΙΚΑ ΤΛΙΚΑ 

Σα εξαρτόματα από ξύλινο ϋλαςμα, να χρηςιμοποιούνται εκεύ όπου εύναι ςημαντικό η ςταθερότητα 

του μεγϋθουσ (π.χ. δοκού ςτόριξησ) και η μεύωςη των φαινομϋνων ςκαςύματοσ. Να καταςκευϊζονται με 

μύα ςυγκολλητικό ουςύα καταςκευόσ τύπου Ι (χρόςη ςε εξωτερικό περιβϊλλον) ςύμφωνη με το EN 301 

και δοκιμαςμϋνη βϊςει του Προτύπου EN 302. Αυτό η ςυγκολλητικό ουςύα, να περιϋχει λιγότερο από 

5% περύπου οργανικούσ διαλύτεσ και να εύναι πιςτοποιημϋνη για την παραγωγό φερουςϐν 

καταςκευϐν από ξύλο ςύμφωνα με το DIN 1052. 

 

12. ΔΟΚΟΙ ΑΛΟΤΜΙΝΙΟΤ 

Προκειμϋνου να αποφευχθεύ η διϊβρωςη, όπου απαιτεύται από τη μελϋτη, να χρηςιμοποιούνται 

δοκού καταςκευαςμϋνοι από αλουμύνιο τύπου ΕΝ AW-6060 με τεχνικϋσ προδιαγραφϋσ ΕΝ 12020.02. Ο 

τύποσ αυτόσ αλουμινύου αποτελεύται από κρϊματα που περιϋχουν μικρότερεσ ποςότητεσ μαγνηςύου και 

πυριτύου και προςφϋρουν μεγϊλεσ ταχύτητεσ διϋλαςησ, αλλϊ χαμηλότερεσ μηχανικϋσ ιδιότητεσ. Για το 

λόγο αυτό, η διατομό τουσ θα πρϋπει να εύναι τουλϊχιςτον 950x950mm και πϊχουσ 2,5mm ενϐ 

παρϊλληλα θα πρϋπει να φϋρουν ειδικό προφύλ, με εξωτερικό απόδοςη αρμού και επιπλϋον εςωτερικό 

ενύςχυςη. 

 
Γ. ΕΙΔΙΚΑ ΣΕΦΝΙΚΑ ΦΑΡΑΚΣΗΡΙΣΙΚΑ 

Η υπηρεςύα λαμβϊνοντασ υπόψη τα προβλεπόμενα ςτο ΥΕΚ 2029/Β/2014 (Τ.Α. 27934/2014) και 

την Εγκύκλιο 44 (Α.Π. 30681/2014) του ΤΠΕ, ςυμπληρωματικϐν και τροποποιητικϐν του ΥΕΚ 

931/Β/2009 (Τ.Α. 28492/2009), τουσ ςχεδιαςτικούσ και παιδαγωγικούσ ςτόχουσ, τισ διαςτϊςεισ των 

παιδικϐν χαρϐν, την κατϊςταςη του υφιςτϊμενου εξοπλιςμού, τισ απαιτόςεισ αςφαλεύασ των 

εξοπλιςμϐν παιδικόσ χαρϊσ και των επιφανειϐν πτϐςησ, ςυνϋταξε τη μελϋτη και προτεύνει βϊςει 

αυτϐν την προμόθεια των παρακϊτω εξοπλιςμϐν παιδικόσ χαρϊσ, και επιφανειϐν αςφαλεύασ ό 

ιςοδύναμων με αυτϊ.  

 

ΓΕΝΙΚΑ 

Οι παρακϊτω προδιαγραφϋσ προμόθειασ οργϊνων και εξοπλιςμού παιδικόσ χαρϊσ και λοιπϐν 

εγκαταςτϊςεων ϋχουν ωσ ςτόχο να καταςκευαςτούν τρεισ παιδικϋσ χαρϋσ ςτην Δ.Ε. Μυτιλόνησ και 

Πλωμαρύου του Δόμου Μυτιλόνησ. 

Οι προδιαγραφϋσ αυτϋσ προςδιορύζουν, αν δεν αναγρϊφεται ρητϊ διαφορετικϊ, τισ ελϊχιςτεσ 

απαιτόςεισ τησ Τπηρεςύασ. Όλεσ οι εργαςύεσ που θα εκτελϋςει ο ανϊδοχοσ αναφϋρονται ςε προμόθειεσ 

και εργαςύεσ και απαιτούμενα υλικϊ ςε οποιοδόποτε ύψοσ ό βϊθοσ από του εδϊφουσ ό από του 
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εκϊςτοτε δαπϋδου εργαςύασ. Για τισ καταςκευϋσ που εύναι οποιουδόποτε ςχόματοσ, μορφόσ και 

διαςτϊςεων δεν τύθεται κανϋνασ περιοριςμόσ ωσ προσ τισ δυςκολύεσ, δυνατότητεσ και μϋςα για τη 

πραγματοπούηςη τουσ. Όλεσ αυτϋσ κύριεσ ό βοηθητικϋσ εργαςύεσ, θα εκτελεςθούν με μϋριμνα του 

αναδόχου. Κϊθε δε δαπϊνη ό χρόνοσ που θα απαιτηθεύ, θεωρεύται ότι καλύπτεται από το αντϊλλαγμα ό 

από τη ςυμβατικό διϊρκεια (προθεςμύα) εκτϋλεςησ του ϋργου. 

Ο Ανϊδοχόσ θα πρϋπει παρϊλληλα να: 

 Λϊβει μϋτρα αςφαλεύασ ανθρϐπων και εγκαταςτϊςεων, ςύμφωνα με τουσ ςχετικούσ 

κανονιςμούσ και τισ λοιπϋσ διατϊξεισ. Μϋτρα για τη μεύωςη, κατϊ το δυνατόν, των οχλόςεων 

των κατούκων τησ περιοχόσ και μϋτρα για την προςταςύα του περιβϊλλοντοσ. Σοποθϋτηςη 

καταλλόλων ςημϊνςεων μϋρασ και νύχτασ που να επιςημαύνουν τα επικύνδυνα ςημεύα του 

εργοταξύου. 

 Όλεσ οι προμόθειεσ και οι εργαςύεσ θα εκτελεςτούν ςύμφωνα με τισ μελϋτεσ που θα 

εγκριθούν από την Τπηρεςύα. Οι εργαςύεσ θα εκτελεςτούν ςύμφωνα με τουσ κανόνεσ τησ 

Επιςτόμησ, τησ Σϋχνησ και τησ καλόσ καταςκευόσ. Η εκτϋλεςη των εργαςιϐν θα διϋπεται από 

τουσ ςχετικούσ κατϊ περύπτωςη κανονιςμούσ και λοιπϋσ διατϊξεισ και από τη ςύμβαςη και 

τα λοιπϊ ςυμβατικϊ τεύχη. Οι μϋθοδοι και τα μϋςα για την εκτϋλεςη κϊθε προμόθειασ 

εργαςύασ θα εύναι τησ επιλογόσ του ανϊδοχου. 

 Επύςησ αν κϊποιο υλικό δεν πληρού τουσ όρουσ αυτϐν των προδιαγραφϐν, αυτό θα 

απομακρύνεται αμϋςωσ εύτε με διαταγό τησ Τπηρεςύασ, εύτε με πρωτοβουλύα του αναδόχου 

και θα επανακαταςκευϊζεται, επιτυγχανόμενου του ςύμφωνα με τισ προδιαγραφϋσ 

αποτελϋςματοσ. Σα υλικϊ δεν πρϋπει να περιϋχουν επιβλαβεύσ προςμύξεισ που να επιδρούν 

δυςμενϐσ ςτισ ιδιότητεσ των ϋργων που παρϊγονται με αυτϊ. 

Η αποθόκευςη ό ςυςςϐρευςη των υλικϐν ςτον χϐρο τησ νϋασ παιδικόσ χαρϊσ πρϋπει: 

 Να εύναι τϋτοια ϐςτε να προςτατεύεται πλόρωσ η ποιότητϊ τουσ ϋναντι οιουδόποτε 

κινδύνου ό επιζόμιου παρϊγοντα. 

 Να προςτατεύονται ϋναντι κλοπόσ ό ακόμη και δολιοφθορϊσ. 

 Να μη δημιουργούν προβλόματα ςτη κυκλοφορύα μϋςα ςτο εργοτϊξιο και ςτην ομαλό 

εκτϋλεςη των εργαςιϐν. 

 Να εύναι τεχνικϐσ χωρύσ προβλόματα η μεταφορϊ τουσ ςτον τόπο κατεργαςύασ τουσ. 

 Να εύναι προςιτϊ ςε οιονδόποτε ϋλεγχο και δειγματοληψύα. 

 Να εύναι ευχερόσ η πιςτοπούηςη τησ ποιότητασ και ποςότητϊσ τουσ από την επύβλεψη. 

 Να μη δημιουργούν κανϋνα πρόβλημα ςτα μϋτρα αςφαλεύασ ανθρϐπων ό εγκαταςτϊςεων 

τόςο του εργοταξύου όςο και ξϋνων προσ το εργοτϊξιο. 

 Σα απομακρυνόμενα για το λόγο αυτό, υλικϊ θα μεταφϋρονται και απορρύπτονται και 

διαςτρϐνονται ςε τόπουσ επιτρεπτούσ από τισ αρμόδιεσ αρχϋσ. 

 Σο προςωπικό του αναδόχου και ςε όλεσ τισ βαθμύδεσ πρϋπει να εύναι το κατϊλληλο για την 

εργαςύα που εκτελεύ. Η Τπηρεςύα δικαιούται να ζητεύ αποδεικτικϊ καταλληλόλητασ του 

προςωπικού(πτυχύα, εμπειρύα ςε Παιδικϋσ Φαρϋσ κ.λ.π.) και επύςησ δικαιούται να ζητεύ την 

απομϊκρυνςό από το εργοτϊξιο οποιουδόποτε ακατϊλληλου ό μη ςυνεργϊςιμου με την 

Τπηρεςύα προςϐπου. 

 Σα μηχανικϊ μϋςα καταςκευόσ, επύςησ τησ επιλογόσ του αναδόχου, πρϋπει να εύναι τα 

κατϊλληλα για την εκϊςτοτε εργαςύα, αρύςτησ ποιότητασ και ςυντηρόςεωσ, να 

αντικαθύςτανται από εφεδρικϊ ςε περύπτωςη βλαβϐν και οι χειριςτϋσ τουσ να εύναι ϋμπειροι 

και με το κατϊλληλο πτυχύο. Σα μηχανόματα εφόςον λειτουργούν με ηλεκτρικό ρεύμα πρϋπει 

να ϋχουν την κατϊλληλη προςταςύα ϋναντι ηλεκτροπληξύασ ό κατϊ προτύμηςη να 

λειτουργούν με ρεύμα μη θανατηφόρο. 

 Ο εργοδότησ δικαιούται επύςησ να απαιτεύ την αντικατϊςταςη των μη καταλλόλων 

μηχανημϊτων με τα κατϊλληλα. 

 ε όλεσ τισ πιο πϊνω περιπτϐςεισ που η επύβλεψη διατϊξει την καθαύρεςη κϊποιασ 
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κακότεχνησ εργαςύασ ό την απομϊκρυνςη ακατϊλληλου υλικού, ό την αλλαγό τρόπου 

καταςκευόσ ό αντικατϊςταςη προςωπικού ό μηχανόματοσ κλπ, ο ανϊδοχοσ υποχρεούται να 

εκτελϋςει αναντύρρητα και αμϋςωσ τισ εντολϋσ τησ επιβλϋψεωσ μη δικαιούμενοσ καμιϊσ 

χρηματικόσ αποζημιϐςεωσ ό παρατϊςεωσ προθεςμύασ. 

 ε όλεσ τισ περιπτϐςεισ που τύθεται η όποια αμφιςβότηςη ςχετικϊ με ποιότητα υλικού, με 

ποιότητα καταςκευόσ κλπ. αρμόδιο αποφαντικό όργανο θεςπύζεται το αρμόδιο κατϊ 

περύπτωςη κρατικό εργαςτόριο. 

 

2.5. ΑΝΑΛΤΣΙΚΕ ΣΕΦΝΙΚΕ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΥΕ ΟΡΓΑΝΨΝ - ΕΞΟΠΛΙΜΟΤ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΨΝ ΤΛΙΚΨΝ 

 

ΑΡΘΡΟ 1 – ΚΟΤΝΙΑ ΑΛΟΤΜΙΝΙΟΤ ΠΑΙΔΨΝ ΔΙΘΕΙΑ 

 

Κούνια αλουμινύου παύδων διθϋςια με τα εξόσ χαρακτηριςτικϊ : 

Διαςτϊςεισ καταςκευόσ : 330x200 225h cm. 

Ανϐτατο ύψοσ πτϐςησ : 120cm. 

Διαςτϊςεισ χϐρου αςφαλεύασ : 610x330 cm 

Σο όργανο θα αποτελεύται από : 

- Μύα (1) οριζόντια δοκό αλουμινύου, 

- Σϋςςερα (4) υποςτυλϐματα αλουμινύου, 

- Δύο (2) καθύςματα παύδων με αλυςύδεσ, 

- Δύο (2) χαλύβδινα ελϊςματα ςτόριξησ. 

 

Ειδικότερα :  

Η οριζόντια δοκόσ τησ κούνιασ θα καταςκευϊζεται από δοκό αλουμινύου διαςτϊςεων 100Φ100mm και 

πϊχουσ 2mm, που φϋρει ειδικό προφύλ, με εξωτερικό απόδοςη αρμού και επιπλϋον εςωτερικό 

ενύςχυςη. Η οριζόντια δοκόσ θα φϋρει επιπλϋον εςωτερικό ενύςχυςη από χαλύβδινη κοιλοδοκό πϊχουσ 

2mm. Η κούνια θα ςτηρύζεται ςε τϋςςερα κεκλιμϋνα υποςτυλϐματα, ϋνα ζεύγοσ ςε κϊθε πλευρϊ, από 

δοκούσ αλουμινύου διαςτϊςεων 100Φ100mm και πϊχουσ 2mm, όμοιου προφύλ. Η μϋθοδοσ ςτόριξησ τησ 

οριζόντιασ δοκού με τα κεκλιμϋνα υποςτυλϐματα αποτελεύται από δύο κατϊλληλα διαμορφωμϋνα 

χαλύβδινα ελϊςματα ςε ςχόμα τραπεζύου. το κϊτω μϋροσ τησ δοκού και ςε κατϊλληλεσ θϋςεισ 

βιδϐνονται τϋςςερα κουζινϋτα από γαλβανιςμϋνο χϊλυβα, ειδικϊ ςχεδιαςμϋνα για την ανϊρτηςη των 

καθιςμϊτων. Σα κϊθιςματα παύδων θα ϋχουν διαςτϊςεισ 440Φ180Φ40mm και θα εύναι 

καταςκευαςμϋνα από καουτςούκ με εςωτερικό ενύςχυςη από αλουμύνιο. 

Να υποβληθεύ τεχνικό φυλλϊδιο του καταςκευαςτό ςτο οπούο θα επαληθεύονται οι διαςτϊςεισ 

καταςκευόσ, ο χϐροσ αςφαλεύασ του οργϊνου και το ύψοσ πτϐςησ του. 

Σο όργανο πρϋπει να φϋρει ςόμανςη με τισ πληροφορύεσ που απαιτούνται από τα πρότυπα ΕΝ 1176. 

Σο όργανο πρϋπει να ςυνοδεύεται από όλα τα απαραύτητα ϋντυπα για την τοποθϋτηςη και ςυντόρηςη 

του (ςχϋδια με τισ διαςτϊςεισ τησ καταςκευόσ καθϐσ και του ελεύθερου χϐρου που απαιτεύται 

περιμετρικϊ, οδηγύεσ εγκατϊςταςησ, οδηγύεσ θεμελύωςησ και οδηγύεσ ςυντόρηςησ). 

 

ΠΙΣΟΠΟΙΗΣΙΚΑ 

 Πιςτοπούηςη καταςκευαςτό ISO 9001, ISO 14001, ISO 45001  με πεδύο εφαρμογόσ τον 

ςχεδιαςμό και την καταςκευό εξοπλιςμού παιδότοπων.  

 Πιςτοπούηςη εξοπλιςμού ΕΝ1176:2017 ό ιςοδύναμου, όπου θα επαληθεύονται, η εμπορικό 

ονομαςύα (κωδικόσ) του προώόντοσ, διαςτϊςεισ του και τα υλικϊ καταςκευόσ. 
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ΤΝΟΔΕΤΣΙΚΑ ΣΟΙΦΕΙΑ 

 Προςπϋκτουσ 

 Σεχνικό φυλλϊδιο του καταςκευαςτό ςτο οπούο θα επαληθεύονται οι διαςτϊςεισ 

καταςκευόσ, ο χϐροσ αςφαλεύασ του οργϊνου και το ύψοσ πτϐςησ του καθϐσ και η όψη 

και κϊτοψη του εξοπλιςμού. 

 Σο όργανο πρϋπει να ςυνοδεύεται από όλα τα απαραύτητα ϋντυπα για την τοποθϋτηςη και 

ςυντόρηςη του (ςχϋδια με τισ διαςτϊςεισ τησ καταςκευόσ καθϐσ και του ελεύθερου χϐρου 

που απαιτεύται περιμετρικϊ, οδηγύεσ εγκατϊςταςησ, οδηγύεσ θεμελύωςησ και οδηγύεσ 

ςυντόρηςησ). 

 Δεύγμα ελϊχιςτου μόκουσ 10cm, δοκού αλουμινύου διαςτϊςεων 100Φ100mm και πϊχουσ 

2,5mm, που φϋρει ειδικό προφύλ, με εξωτερικό απόδοςη αρμού και επιπλϋον εςωτερικό 

ενύςχυςη. 

 

ΑΡΘΡΟ 2 – ΚΟΤΝΙΑ ΑΛΟΤΜΙΝΙΟΤ ΝΗΠΙΨΝ ΔΙΘΕΙΑ 

 

Κούνια αλουμινύου νηπύων διθϋςια με τα εξόσ χαρακτηριςτικϊ : 

Διαςτϊςεισ καταςκευόσ : 330x200 225h cm. 

Ανϐτατο ύψοσ πτϐςησ : 120cm. 

Διαςτϊςεισ χϐρου αςφαλεύασ : 610x330 cm 

 

Σο όργανο θα αποτελεύται από : 

- Μύα (1) οριζόντια δοκό αλουμινύου, 

- Σϋςςερα (4) υποςτυλϐματα αλουμινύου, 

- Δύο (2) καθύςματα νηπύων με αλυςύδεσ, 

- Δύο (2) χαλύβδινα ελϊςματα ςτόριξησ. 

 

Ειδικότερα :  

Η οριζόντια δοκόσ τησ κούνιασ θα καταςκευϊζεται από δοκό αλουμινύου διαςτϊςεων 100Φ100mm και 

πϊχουσ 2mm, που φϋρει ειδικό προφύλ, με εξωτερικό απόδοςη αρμού και επιπλϋον εςωτερικό 

ενύςχυςη. Η οριζόντια δοκόσ θα φϋρει επιπλϋον εςωτερικό ενύςχυςη από χαλύβδινη κοιλοδοκό πϊχουσ 

2mm. Η κούνια θα ςτηρύζεται ςε τϋςςερα κεκλιμϋνα υποςτυλϐματα, ϋνα ζεύγοσ ςε κϊθε πλευρϊ, από 

δοκούσ αλουμινύου διαςτϊςεων 100Φ100mm και πϊχουσ 2mm, όμοιου προφύλ. Η μϋθοδοσ ςτόριξησ τησ 

οριζόντιασ δοκού με τα κεκλιμϋνα υποςτυλϐματα αποτελεύται από δύο κατϊλληλα διαμορφωμϋνα 

χαλύβδινα ελϊςματα ςε ςχόμα τραπεζύου. το κϊτω μϋροσ τησ δοκού και ςε κατϊλληλεσ θϋςεισ 

βιδϐνονται τϋςςερα κουζινϋτα από γαλβανιςμϋνο χϊλυβα, ειδικϊ ςχεδιαςμϋνα για την ανϊρτηςη των 

καθιςμϊτων. Σα καθύςματα νηπύων θα ϋχουν διαςτϊςεισ 440Φ180Φ40mm και θα εύναι 

καταςκευαςμϋνα από καουτςούκ με εςωτερικό ενύςχυςη από αλουμύνιο. Να ϋχουν την μορφό «λύκνου» 

όπου το παιδύ φωλιϊζει ςτη θϋςη και προςτατεύεται περιμετρικϊ. Αναρτϐνται από τα κουζινϋτα με τη 

χρόςη ζεύγουσ γαλβανιςμϋνων αλυςύδων. 

Να υποβληθεύ τεχνικό φυλλϊδιο του καταςκευαςτό ςτο οπούο θα επαληθεύονται οι διαςτϊςεισ 

καταςκευόσ, ο χϐροσ αςφαλεύασ του οργϊνου και το ύψοσ πτϐςησ του. 

Σο όργανο πρϋπει να φϋρει ςόμανςη με τισ πληροφορύεσ που απαιτούνται από τα πρότυπα ΕΝ 1176. 

Σο όργανο πρϋπει να ςυνοδεύεται από όλα τα απαραύτητα ϋντυπα για την τοποθϋτηςη και ςυντόρηςη 

του (ςχϋδια με τισ διαςτϊςεισ τησ καταςκευόσ καθϐσ και του ελεύθερου χϐρου που απαιτεύται 

περιμετρικϊ, οδηγύεσ εγκατϊςταςησ, οδηγύεσ θεμελύωςησ και οδηγύεσ ςυντόρηςησ). 
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ΠΙΣΟΠΟΙΗΣΙΚΑ 

 Πιςτοπούηςη καταςκευαςτό ISO 9001, ISO 14001, ISO 45001  με πεδύο εφαρμογόσ τον 

ςχεδιαςμό και την καταςκευό εξοπλιςμού παιδότοπων.  

 Πιςτοπούηςη εξοπλιςμού ΕΝ1176:2017 ό ιςοδύναμου, όπου θα επαληθεύονται, η εμπορικό 

ονομαςύα (κωδικόσ) του προώόντοσ, διαςτϊςεισ του και τα υλικϊ καταςκευόσ. 

 

ΤΝΟΔΕΤΣΙΚΑ ΣΟΙΦΕΙΑ 

 Προςπϋκτουσ 

 Σεχνικό φυλλϊδιο του καταςκευαςτό ςτο οπούο θα επαληθεύονται οι διαςτϊςεισ 

καταςκευόσ, ο χϐροσ αςφαλεύασ του οργϊνου και το ύψοσ πτϐςησ του καθϐσ και η όψη 

και κϊτοψη του εξοπλιςμού. 

 Σο όργανο πρϋπει να ςυνοδεύεται από όλα τα απαραύτητα ϋντυπα για την τοποθϋτηςη και 

ςυντόρηςη του (ςχϋδια με τισ διαςτϊςεισ τησ καταςκευόσ καθϐσ και του ελεύθερου χϐρου 

που απαιτεύται περιμετρικϊ, οδηγύεσ εγκατϊςταςησ, οδηγύεσ θεμελύωςησ και οδηγύεσ 

ςυντόρηςησ). 

 Δεύγμα ελϊχιςτου μόκουσ 10cm, δοκού αλουμινύου διαςτϊςεων 100Φ100mm και πϊχουσ 

2,5mm, που φϋρει ειδικό προφύλ, με εξωτερικό απόδοςη αρμού και επιπλϋον εςωτερικό 

ενύςχυςη. 

 

ΑΡΘΡΟ 3 – ΚΟΤΝΙΑ ΑΛΟΤΜΙΝΙΟΤ ΥΨΛΙΑ  

 

Κούνια αλουμινύου φωλιϊ με τα εξόσ χαρακτηριςτικϊ : 

Διαςτϊςεισ καταςκευόσ : 330x200 223h cm. 

Ανϐτατο ύψοσ πτϐςησ : 120cm. 

Διαςτϊςεισ χϐρου αςφαλεύασ : 690x330 cm 

 

Σο όργανο θα αποτελεύται από : 

- Μύα (1) οριζόντια δοκό αλουμινύου, 

- Σϋςςερα (4) υποςτυλϐματα αλουμινύου, 

- Μύα (1) κουνιϊ φωλιϊ , 

- Δύο (2) χαλύβδινα ελϊςματα ςτόριξησ. 

 

Ειδικότερα :  

Η οριζόντια δοκόσ τησ κούνιασ θα καταςκευϊζεται από δοκό αλουμινύου διαςτϊςεων 100Φ100mm και 

πϊχουσ 2mm, που φϋρει ειδικό προφύλ, με εξωτερικό απόδοςη αρμού και επιπλϋον εςωτερικό 

ενύςχυςη. Η οριζόντια δοκόσ θα φϋρει επιπλϋον εςωτερικό ενύςχυςη από χαλύβδινη κοιλοδοκό πϊχουσ 

2mm. Η κούνια θα ςτηρύζεται ςε τϋςςερα κεκλιμϋνα υποςτυλϐματα, ϋνα ζεύγοσ ςε κϊθε πλευρϊ, από 

δοκούσ αλουμινύου διαςτϊςεων 100Φ100mm και πϊχουσ 2mm, όμοιου προφύλ. Η μϋθοδοσ ςτόριξησ τησ 

οριζόντιασ δοκού με τα κεκλιμϋνα υποςτυλϐματα αποτελεύται από δύο κατϊλληλα διαμορφωμϋνα 

χαλύβδινα ελϊςματα ςε ςχόμα τραπεζύου. το κϊτω μϋροσ τησ δοκού και ςε κατϊλληλεσ θϋςεισ 

βιδϐνονται τϋςςερα κουζινϋτα από γαλβανιςμϋνο χϊλυβα, ειδικϊ ςχεδιαςμϋνα για την ανϊρτηςη των 

καθιςμϊτων. Σο κϊθιςμα ϋχει μορφό φωλιϊσ διαμϋτρου Υ1200mm. Αποτελεύται από ϋνα περιμετρικό 

ςτεφϊνι από ςιδηροςωλόνα, καλυμμϋνο με ςχοινύ πολυπροπυλενύου που εςωτερικϊ φϋρει πλϋγμα 

ςχοινιϐν  Υ16mm με ςχετικό ελαςτικότητα. Αναρτϊται από τα κουζινϋτα με τη χρόςη ζεύγουσ 

γαλβανιςμϋνων αλυςύδων ϋωσ ϋνα ςημεύο και ςχοινιού πολυπροπυλενύου ςτη ςυνϋχεια. Να υποβληθεύ 

τεχνικό φυλλϊδιο του καταςκευαςτό ςτο οπούο θα επαληθεύονται οι διαςτϊςεισ καταςκευόσ, ο χϐροσ 

αςφαλεύασ του οργϊνου και το ύψοσ πτϐςησ του. 
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Σο όργανο πρϋπει να φϋρει ςόμανςη με τισ πληροφορύεσ που απαιτούνται από τα πρότυπα ΕΝ 1176. 

Σο όργανο πρϋπει να ςυνοδεύεται από όλα τα απαραύτητα ϋντυπα για την τοποθϋτηςη και ςυντόρηςη 

του (ςχϋδια με τισ διαςτϊςεισ τησ καταςκευόσ καθϐσ και του ελεύθερου χϐρου που απαιτεύται 

περιμετρικϊ, οδηγύεσ εγκατϊςταςησ, οδηγύεσ θεμελύωςησ και οδηγύεσ ςυντόρηςησ). 

ΠΙΣΟΠΟΙΗΣΙΚΑ 

 Πιςτοπούηςη καταςκευαςτό ISO 9001, ISO 14001, ISO 45001  με πεδύο εφαρμογόσ τον 

ςχεδιαςμό και την καταςκευό εξοπλιςμού παιδότοπων.  

 Πιςτοπούηςη εξοπλιςμού ΕΝ1176:2017 ό ιςοδύναμου, όπου θα επαληθεύονται, η εμπορικό 

ονομαςύα (κωδικόσ) του προώόντοσ, διαςτϊςεισ του και τα υλικϊ καταςκευόσ. 

 

ΤΝΟΔΕΤΣΙΚΑ ΣΟΙΦΕΙΑ 

 Προςπϋκτουσ 

 Σεχνικό φυλλϊδιο του καταςκευαςτό ςτο οπούο θα επαληθεύονται οι διαςτϊςεισ 

καταςκευόσ, ο χϐροσ αςφαλεύασ του οργϊνου και το ύψοσ πτϐςησ του καθϐσ και η όψη 

και κϊτοψη του εξοπλιςμού. 

 Σο όργανο πρϋπει να ςυνοδεύεται από όλα τα απαραύτητα ϋντυπα για την τοποθϋτηςη και 

ςυντόρηςη του (ςχϋδια με τισ διαςτϊςεισ τησ καταςκευόσ καθϐσ και του ελεύθερου χϐρου 

που απαιτεύται περιμετρικϊ, οδηγύεσ εγκατϊςταςησ, οδηγύεσ θεμελύωςησ και οδηγύεσ 

ςυντόρηςησ). 

 Δεύγμα ελϊχιςτου μόκουσ 10cm, δοκού αλουμινύου διαςτϊςεων 100Φ100mm και πϊχουσ 

2,5mm, που φϋρει ειδικό προφύλ, με εξωτερικό απόδοςη αρμού και επιπλϋον εςωτερικό 

ενύςχυςη. 

 

ΑΡΘΡΟ 4 – ΤΝΘΕΣΟ ΟΡΓΑΝΟ ΜΕ ΣΡΕΙ ΠΤΡΓΟΤ  

 

ύνθετο όργανο παύδων – νηπύων με τα εξόσ χαρακτηριςτικϊ : 

Διαςτϊςεισ καταςκευόσ (ΜxΠxΤ): 632x350x383h περύπου 

Φϐροσ αςφαλεύασ καταςκευόσ (ΜxΠ): 982 x 640cm περύπου 

Ανϐτατο ύψοσ πτϐςησ: 150cm 

 

Να εύναι καταςκευαςμϋνο από επιλεγμϋνη ξυλεύα πεύκου με πιςτοπούηςη FSC ό PEFC. Η ξυλεύα που 

χρηςιμοποιεύται να προϋρχεται από επεξεργαςύα υψηλόσ πύεςησ (περύπου 10 bar) μϋςα ςε αεροςτεγό 

λϋβητα βραςμού. O εμποτιςμόσ, να εύναι ςύμφωνοσ με τον κανόνα DIN 68800-3, και να 

πραγματοποιεύται ςύμφωνα με το  EN 351-1, ϋτςι ϐςτε να χρηςιμοποιηθεύ το ξύλο για βιολογικό χρόςη 

επιπϋδου 4 ςύμφωνα με το  EN 335, το οπούο ςημαύνει μόνιμη επαφό με το ϋδαφοσ και το νερό. 

Ο περαιτϋρω εμποτιςμόσ να πραγματοποιεύται με νερόλουςτρο, το οπούο να ϋχει ακρυλικό/αλκύδια 

βϊςη χωρύσ χρϐμα, κϊδμιο και χλϐριο για την προςταςύα του ξύλου από τισ ακτύνεσ UV (φωτολυτικό 

δρϊςη τησ λιγνύνησ, η οπούα και αποτελεύ την βαςικό αιτύα γόρανςησ του ξύλου) και χρόςη προώόντων 

με χαμηλό επύπτωςη ςτο περιβϊλλον, τόςο για τον ϊνθρωπο και το περιβϊλλον. 

Ειδικότερα να φϋρει :  

 14 δοκού διατομόσ 95x95mm καταςκευαςμϋνοι από ςύνθετη τρικόλλητη ξυλεύα πεύκου, τα 

οπούα να καλύπτονται ςτην  κορυφό από καπϊκι πολυπροπυλενύου χρϐματοσ μαύρου και με 

βϊςεισ από ανοξεύδωτο μϋταλλο για την τοποθϋτηςη ςτο ϋδαφοσ, οι οπούεσ να ςτερεϐνονται 

ςτο ξύλο με 4 βύδεσ διαμϋτρου  10mm. 

 14 βϊςεισ πϊκτωςησ ςπειροειδούσ ςχόματοσ διαςτϊςεων 50x50x85cm ύψοσ πεδύλου και 2 

βϊςεισ πϊκτωςησ διαςτϊςεων 25x25x85cm ύψοσ πεδύλου. 
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 3 τετραγωνικϋσ πλατφόρμεσ καταςκευαςμϋνεσ από ςανύδεσ πεύκου διαςτϊςεων  95x35 mm, οι 

οπούεσ να υποςτηρύζονται από ϋνα ϋγχρωμο πλαύςιο το οπούο εύναι καταςκευαςμϋνο από ξύλο 

πεύκου, διαςτϊςεων  115x45mm. 

 2 ςκεπϋσ μονόριχτεσ, οι οπούεσ να εύναι καταςκευαςμϋνεσ πλευρικϊ από 2 ϋγχρωμου ξύλινουσ 

δοκούσ πεύκου διαςτϊςεων  95x35 mm και 11 ςανύδεσ πεύκου, κατϊ προτύμηςη πορτοκαλύ 

χρϐματοσ, διαςτϊςεων  145x20mm. 

 1 ςκεπό από 4 «λουλούδια» τα οπούα να αποτελούνται από ϋνα ςχόμα και καταςκευαςμϋνα από 

εμποτιςμϋνο κόντρα πλακϊζ θαλϊςςησ πϊχουσ  30mm, ςε κύτρινο ό πορτοκαλύ χρϐμα και από 

ϋνα κυκλικό μϋροσ καταςκευαςμϋνα από εμποτιςμϋνο κόντρα πλακϊζ θαλϊςςησ πϊχουσ 30mm  

ςε κύτρινο ό πορτοκαλύ χρϐμα. Όταν το ςχόμα μϋροσ εύναι κύτρινο, το κυκλικό μϋροσ να εύναι 

πορτοκαλύ και το αντύςτροφο. 

 3 τετρϊγωνεσ πλατφόρμεσ καταςκευαςμϋνεσ από ξύλο πεύκου τμόματοσ  95x35mm, 

υποςτηριζόμενη από ϋγχρωμα δοκϊρια πρϊςινου χρϐματοσ τμόματοσ  115x45 mm. 

 2 τςουλόθρεσ τοποθετημϋνεσ η μύα ςε ύψοσ h 88,5cm και η ϊλλη ςε ύψοσ 145,50cm 

αποτελούμενεσ από δύο καμπύλα πλευρικϊ τμόματα καταςκευαςμϋνα από ξύλο πεύκου, ςε 

πρϊςινο χρϐμα, με το τελευταύο πηχϊκι να εύναι καταςκευαςμϋνο ςε ανοξεύδωτο ατςϊλι 

πϊχουσ 40 mm και 1,5 mm ενςωματωμϋνο ςτισ πλευρϋσ. Σο τελεύωμα τησ τςουλόθρασ εύναι 

ςτρογγυλεμϋνο ςε τϋτοια ακτύνα, ϋτςι ϐςτε να αποφεύγονται τα ατυχόματα κατϊ την ςτιγμό 

τησ εξόδου από αυτό. Η τςουλόθρα τοποθετεύται ςτο ϋδαφοσ με μύα βϊςη αντιςτόριξησ  

αποτελούμενη από 2 ατςϊλινεσ βϊςεισ. 

 1 ςκϊλα τοποθετημϋνη ςε ύψοσ h 120cm καταςκευαςμϋνη από 2 τμόματα από ξύλο πεύκου 

διαςτϊςεων 145x45 mm, 8 ςκαλοπϊτια καταςκευαςμϋνα από ξύλο πεύκου διαςτϊςεων 145x45 

mm, και 6 κιγκλιδϐματα καταςκευαςμϋνα από ξύλο πεύκου διαςτϊςεων 95x35 mm, εκ των 

οπούων τα 4 εύναι ςε κύτρινο και τα 2 ςε πορτοκαλύ χρϐμα. 

 3 ψηλϊ ενιαύα κιγκλιδϐματα, τα οπούα να εύναι  καταςκευαςμϋνα από 2 οριζόντιεσ ςανύδεσ από 

ξύλο πεύκου, χρϐματοσ πορτοκαλύ, διαςτϊςεων 95x35 mm και 4 κϊθετεσ ςανύδεσ από ξύλο 

πεύκου, χρϐματοσ κύτρινου, διαςτϊςεων 95x35mm. 

 1 πϊνελ, το οπούο να εύναι καταςκευαςμϋνο από 7 ςανύδεσ από ξύλο πεύκου, χρϐματοσ κύτρινου 

και πορτοκαλύ, διαςτϊςεων 95x35 mm. 

 1 πϊνελ, το οπούο να εύναι καταςκευαςμϋνο από 15 ςανύδεσ από ξύλο πεύκου, χρϐματοσ 

κύτρινου, πρϊςινου και πορτοκαλύ, διαςτϊςεων 95x35 mm. Κϊθε ςανύδα διαθϋτει μύα οπό, 

ςχηματύζοντασ ϋτςι ϋνα τούχοσ αναρρύχηςησ.  

 1 ςκϊλα τοποθετημϋνη ςε ύψοσ h 120cm καταςκευαςμϋνη από 2 τμόματα από ξύλο πεύκου 

διαςτϊςεων 145x45 mm, 8 ςκαλοπϊτια καταςκευαςμϋνα από ξύλο πεύκου διαςτϊςεων 145x45 

mm, και 6 κιγκλιδϐματα καταςκευαςμϋνα από ξύλο πεύκου διαςτϊςεων 95x35 mm, εκ των 

οπούων τα 4 εύναι ςε κύτρινο και τα 2 ςε πορτοκαλύ χρϐμα. 

 H κυματοειδό γϋφυρα ςυνδϋει τουσ 2 πύργουσ και τοποθετεύται ςε ύψοσ 1150mm. Αποτελεύται 

από 1 κυματοειδό πλατφόρμα και 2 χειρολαβϋσ. Η πλατφόρμα εύναι καταςκευαςμϋνη από 2 

ξύλα πεύκησ διατομόσ 60x90mm και 15 ξύλινα τμόματα από τα οπούα τα 14 διατομόσ 95x35 και 

1 75x35mm. Κϊθε χειροληςθόρασ εύναι καταςκευαςμϋνοσ από ξυλεύα πεύκησ διατομόσ 

60x90mm ςε κυματοειδό μορφό. Ψσ κϊγκελα χρηςιμοποιούνται ξύλινα τμόματα πεύκησ 

διατομόσ 95x35mm.  

 Η αναρρύχηςη  εύναι καταςκευαςμϋνη από ςχοινιϊ διατομόσ Ø18mm με 6 μεταλλικούσ κλϐνουσ, 

καλυμμϋνα το κϊθε ϋνα από κύτρινο πολυπροπυλϋνιο  αδιϊβροχο ςτισ καιρικϋσ ςυνθόκεσ και 

ςτουσ βανδαλιςμούσ. Σοποθετεύται μεταξύ των δοκϐν και ςτερεϐνεται με ςε 6 ςημεύα με ειδικϊ 

αγκύρια. την κορυφό ςτερεϐνεται ςε 4 ςημεύα με ειδικϊ αγκύρια ςε ξύλινο τμόμα διατομόσ 

95x35mm 
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Σα μεταλλικϊ ςτοιχεύα που χρηςιμοποιούνται για την  καταςκευό (βύδεσ, ςύνδεςμοι, κλπ) να εύναι από 

ανοξεύδωτο χϊλυβα. Να χρηςιμοποιούνται πλαςτικϊ ςτοιχεύα για την κϊλυψη των κοχλύων και 

οποιοδόποτε ϊλλο ςτοιχεύο προβλϋπεται από τον καταςκευαςτό. 

Να υποβληθεύ τεχνικό φυλλϊδιο του καταςκευαςτό ςτο οπούο θα επαληθεύονται οι διαςτϊςεισ 

καταςκευόσ, ο χώροσ αςφαλεύασ του οργϊνου και το ύψοσ πτώςησ του. 

Να υποβληθεύ Πιςτοποιητικό ΕΝ1176 του παιχνιδιού όπου θα  επαληθεύονται, η εμπορικό ονομαςύα 

(κωδικόσ) του προώόντοσ, διαςτϊςεισ του, τα υλικϊ καταςκευόσ και η ηλικιακό ομϊδα. 

ΠΙΣΟΠΟΙΗΕΙ 

 Πιςτοπούηςη εξοπλιςμού ςύμφωνα με το πρότυπο ΕΝ 1176:2017  

 Πιςτοποιητικϊ διαςφϊλιςησ ποιότητασ του καταςκευαςτό τησ ςειρϊσ ISO 9001:20015 

«Διαχεύριςη ποιότητασ», ISO 14001:2015 «ύςτημα περιβαλλοντικόσ διαχεύριςησ»,  με 

πεδύο εφαρμογόσ τον ςχεδιαςμό και την παραγωγό παιχνιδιϐν.  

 Πιςτοπούηςη ςχετικϊ με την ξυλεύα FSC ό PEFC ςτο όνομα του καταςκευαςτό των 

παιχνιδιϐν 

ΤΝΟΔΕΤΣΙΚΑ ΣΟΙΦΕΙΑ 

 Προςπϋκτουσ 

 Όψη & κϊτοψη εξοπλιςμού και χϐρου αςφαλεύασ 

 

ΑΡΘΡΟ 5 – ΣΟΤΛΗΘΡΑ ΝΗΠΙΨΝ «ΕΛΕΥΑΝΣΑΚΙ» 

 

Σςουλόθρα νηπύων ελεφαντϊκι με τα εξόσ χαρακτηριςτικϊ : 

 

Διαςτϊςεισ καταςκευόσ (ΜxΠxΤ): 310x95x170h περύπου 

Φϐροσ αςφαλεύασ καταςκευόσ (ΜxΠ): 660 x 385cm περύπου 

Ανϐτατο ύψοσ πτϐςησ: 90cm 

 

Να εύναι καταςκευαςμϋνο από επιλεγμϋνη ξυλεύα πεύκου με πιςτοπούηςη FSC ό PEFC. Η ξυλεύα που 

χρηςιμοποιεύται να προϋρχεται από επεξεργαςύα υψηλόσ πύεςησ (περύπου 10 bar) μϋςα ςε αεροςτεγό 

λϋβητα βραςμού. O εμποτιςμόσ, να εύναι ςύμφωνοσ με τον κανόνα DIN 68800-3, και να 

πραγματοποιεύται ςύμφωνα με το  EN 351-1, ϋτςι ϐςτε να χρηςιμοποιηθεύ το ξύλο για βιολογικό χρόςη 

επιπϋδου 4 ςύμφωνα με το  EN 335, το οπούο ςημαύνει μόνιμη επαφό με το ϋδαφοσ και το νερό. 

Ο περαιτϋρω εμποτιςμόσ να πραγματοποιεύται με νερόλουςτρο, το οπούο να ϋχει ακρυλικό/αλκύδια 

βϊςη χωρύσ χρϐμα, κϊδμιο και χλϐριο για την προςταςύα του ξύλου από τισ ακτύνεσ UV (φωτολυτικό 

δρϊςη τησ λιγνύνησ, η οπούα και αποτελεύ την βαςικό αιτύα γόρανςησ του ξύλου) και χρόςη προώόντων 

με χαμηλό επύπτωςη ςτο περιβϊλλον, τόςο για τον ϊνθρωπο και το περιβϊλλον. 

Ειδικότερα  :  

 Ο κορμόσ του οργϊνου να αποτελεύται από 6 κϊθετα δοκϊρια διατομόσ 95x95mm 

καταςκευαςμϋνα από ςύνθετη τρικόλητη ξυλεύα πεύκου, τα οπούα καλύπτονται ςτην κορυφό, από 

ϋνα καπϊκι πολυπροπυλενύου. Σα δοκϊρια καταλόγουν ςε βϊςεισ ςπειροειδούσ ςχόματοσ 

διαςτϊςεων 50x50x85cm ύψοσ πεδύλου καταςκευαςμϋνεσ από γαλβανιςμϋνο χϊλυβα. Αυτϋσ 

τοποθετούνται ςτο δοκϊρι με 4 ςπειροειδόσ βύδεσ διαμϋτρου Ø 10 mm και κολλιούνται εςωτερικϊ 

ςτο ξύλο για τουλϊχιςτον 10cm, με ειδικϋσ ρητύνεσ. 

 1 πϊνελ με την μορφό ελϋφαντα, καταςκευαςμϋνο από HPL πϊχουσ 18mm. 

 1 τςουλόθρα, τοποθετημϋνη ςε ύψοσ περύπου 85cm, με πλευρικϊ προςτατευτικϊ καταςκευαςμϋνα 

από ΗPL. Η τςουλόθρα εύναι καταςκευαςμϋνη  από ανοξεύδωτο χϊλυβα πϊχουσ 1,5 mm. Σο 

τελεύωμα τησ τςουλόθρασ εύναι ςτρόγγυλο και ϋχει το κατϊλληλο μόκοσ, προκειμϋνου να 
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αποφευχθεύ οποιοδόποτε ατύχημα κατϊ την πρόςκρουςη με το ϋδαφοσ. Σο ςύνολό τησ 

ςτερεϐνεται ςτο ϋδαφοσ με 2 βϊςεισ από ζεςτό γαλβανιςμϋνο χϊλυβα ςύμφωνα με το ΕΝ 1461. 

 Μύα ςκϊλα ανϊβαςησ, τοποθετημϋνη ςε ύψοσ περύπου 85cm, καταςκευαςμϋνη από 2 κομμϊτια 

ξυλεύασ πεύκου, διατομόσ 145x45mm, 6 ςκαλοπϊτια καταςκευαςμϋνα από ξυλεύα πεύκησ διατομόσ 

145x45, 1 ςκαλοπϊτι και 6 χειρολαβϋσ καταςκευαςμϋνα από ξυλεύα πεύκησ διατομό 95x35mm.  

Σα μεταλλικϊ ςτοιχεύα που χρηςιμοποιούνται για την  καταςκευό (βύδεσ, ςύνδεςμοι, κλπ) να εύναι από 

ανοξεύδωτο χϊλυβα. Να χρηςιμοποιούνται πλαςτικϊ ςτοιχεύα για την κϊλυψη των κοχλύων και 

οποιοδόποτε ϊλλο ςτοιχεύο προβλϋπεται από τον καταςκευαςτό. 

Να υποβληθεύ τεχνικό φυλλϊδιο του καταςκευαςτό ςτο οπούο θα επαληθεύονται οι διαςτϊςεισ 

καταςκευόσ, ο χώροσ αςφαλεύασ του οργϊνου και το ύψοσ πτώςησ του. 

Να υποβληθεύ Πιςτοποιητικό ΕΝ1176 του παιχνιδιού όπου θα  επαληθεύονται, η εμπορικό ονομαςύα 

(κωδικόσ) του προώόντοσ, διαςτϊςεισ του, τα υλικϊ καταςκευόσ και η ηλικιακό ομϊδα. 

ΠΙΣΟΠΟΙΗΕΙ 

 Πιςτοπούηςη εξοπλιςμού ςύμφωνα με το πρότυπο ΕΝ 1176:2017  

 Πιςτοποιητικϊ διαςφϊλιςησ ποιότητασ του καταςκευαςτό τησ ςειρϊσ ISO 9001:20015 

«Διαχεύριςη ποιότητασ», ISO 14001:2015 «ύςτημα περιβαλλοντικόσ διαχεύριςησ»,  με 

πεδύο εφαρμογόσ τον ςχεδιαςμό και την παραγωγό παιχνιδιϐν.  

 Πιςτοπούηςη ςχετικϊ με την ξυλεύα FSC ό PEFC ςτο όνομα του καταςκευαςτό των 

παιχνιδιϐν 

ΤΝΟΔΕΤΣΙΚΑ ΣΟΙΦΕΙΑ 

 Προςπϋκτουσ 

 Όψη & κϊτοψη εξοπλιςμού και χϐρου αςφαλεύασ 

 

ΑΡΘΡΟ 6 – ΤΝΘΕΣΟ ΟΡΓΑΝΟ ΜΕ ΕΝΑ ΠΤΡΓΟ 

ύνθετο όργανο αναρριχόςεων με τα εξόσ χαρακτηριςτικϊ : 

Διαςτϊςεισ καταςκευόσ (ΜxΠxΤ): 550x231x410h περύπου 

Φϐροσ αςφαλεύασ καταςκευόσ (ΜxΠ): 900 x 524cm περύπου 

Ανϐτατο ύψοσ πτϐςησ: 150cm 

 

Να εύναι καταςκευαςμϋνο από επιλεγμϋνη ξυλεύα πεύκου με πιςτοπούηςη FSC ό PEFC. Η ξυλεύα που 

χρηςιμοποιεύται να προϋρχεται από επεξεργαςύα υψηλόσ πύεςησ (περύπου 10 bar) μϋςα ςε αεροςτεγό 

λϋβητα βραςμού. O εμποτιςμόσ, να εύναι ςύμφωνοσ με τον κανόνα DIN 68800-3, και να 

πραγματοποιεύται ςύμφωνα με το  EN 351-1, ϋτςι ϐςτε να χρηςιμοποιηθεύ το ξύλο για βιολογικό χρόςη 

επιπϋδου 4 ςύμφωνα με το  EN 335, το οπούο ςημαύνει μόνιμη επαφό με το ϋδαφοσ και το νερό. 

Ο περαιτϋρω εμποτιςμόσ να πραγματοποιεύται με νερόλουςτρο, το οπούο να ϋχει ακρυλικό/αλκύδια 

βϊςη χωρύσ χρϐμα, κϊδμιο και χλϐριο για την προςταςύα του ξύλου από τισ ακτύνεσ UV (φωτολυτικό 

δρϊςη τησ λιγνύνησ, η οπούα και αποτελεύ την βαςικό αιτύα γόρανςησ του ξύλου) και χρόςη προώόντων 

με χαμηλό επύπτωςη ςτο περιβϊλλον, τόςο για τον ϊνθρωπο και το περιβϊλλον. 

Ο κορμόσ του οργϊνου να αποτελεύται από 7 ξύλινουσ δοκούσ ςύνθετησ τρικόλητησ ουηδικόσ ξυλεύασ 

πεύκου ςτρογγυλόσ διατομόσ διαμϋτρου και ο κϊθε ϋνασ ςυμπληρϐνεται από ϋνα μπλϋ κϊλυμμα 

πολυπροπυλενύου. Σα δοκϊρια καταλόγουν ςε βϊςεισ ςπειροειδούσ ςχόματοσ διαςτϊςεων 

50x50x85cm ύψοσ πεδύλου καταςκευαςμϋνεσ από γαλβανιςμϋνο χϊλυβα. Αυτϋσ τοποθετούνται ςτο 

δοκϊρι με 4 ςπειροειδόσ βύδεσ διαμϋτρου Ø 10 mm και κολλιούνται εςωτερικϊ ςτο ξύλο για 10cm, με 

ειδικϋσ ρητύνεσ. την κορυφό των δοκϐν υπϊρχουν οπϋσ για την ςυναρμογό και την ςυγκρϊτηςη τησ 

οριζόντιασ δοκού. 
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Ειδικότερα να φϋρει :  

 Δοκϊρια διϊςταςησ 95x95mm καταςκευαςμϋνα από ςύνθετη τρικόλλητη  ξύλο πεύκου, τα οπούα 

καλύπτονται ςτην  κορυφό από καπϊκι πολυπροπυλενύου χρϐματοσ μαύρου και με βϊςεισ από 

ανοξεύδωτο μϋταλλο για την τοποθϋτηςη ςτο ϋδαφοσ, οι οπούεσ ςτερεϐνονται ςτο ξύλο με 4 βύδεσ 

διαμϋτρου 10mm. 

 1 Σετρϊγωνο πατϊρι διϊςταςησ 116x116cm καταςκευαςμϋνο από ξυλεύα πεύκου διϊςταςησ 

95x35mm, το οπούο υποςτηρύζονται από ςκελετό αποτελούμενο από ςτοιχεύα διϊςταςησ 

115x45mm. 

 2 ςκϋπαςτρα τριγωνικόσ μορφόσ, τα οπούα  εύναι εξοπλιςμϋνα με ςανύδεσ τμημϊτων των 

145x20mm, τα οπούα τοποθετούνται ς΄ ϋνα πλαύςιο υποςτόριξησ που αποτελεύται από 6 τμόματα  

70x35mm, που τοποθετεύται ςτην ϊκρη τησ δομόσ και με ςυνδϋςεισ ανοξεύδωτου χϊλυβα. 

 Πλευρικϊ προςτατευτικϊ πϊνελ πτϐςεων, που αποτελούνται από ξυλεύα πεύκου κόκκινου 

χρϐματοσ διϊςταςησ 145x20mm και τα οπούα ςυνδϋονται μεταξύ τουσ με κλύςη 45 μοιρϐν, 

τοποθετούνται ςε πλαύςιο μαύρου χρϐματοσ 95x35mm εναλλϊξ ϋνα τμόμα των 45x45 και το ϊλλο 

45x25mm. 

 Σςουλόθρα από ανοξεύδωτο ατςϊλι πϊχουσ 1,5 mm και με 2 πλαώνϊ προςτατευτικϊ 

ενςωματωμϋνα, καταςκευαςμϋνα από ςύνθετη εμποτιςμϋνη ξυλεύα πεύκου πϊχουσ 40mm. Σο 

τελεύωμα τησ τςουλόθρασ εύναι ςτρογγυλεμϋνο ςε τϋτοια ακτύνα, ϋτςι ϐςτε να αποφεύγονται τα 

ατυχόματα την ςτιγμό τησ εξόδου από αυτό. Η τςουλόθρα τοποθετεύται ςτο ϋδαφοσ με μύα βϊςη 

αντιςτόριξησ  αποτελούμενη από 2 ατςϊλινεσ βϊςεισ ςύμφωνα με το EN 1461. 

 κϊλα ανϊβαςησ αποτελούμενη από ξύλινα ςτοιχεύα  

Σα μεταλλικϊ ςτοιχεύα που χρηςιμοποιούνται για την  καταςκευό (βύδεσ, ςύνδεςμοι, κλπ) να εύναι από 

ανοξεύδωτο χϊλυβα. Να χρηςιμοποιούνται πλαςτικϊ ςτοιχεύα για την κϊλυψη των κοχλύων και 

οποιοδόποτε ϊλλο ςτοιχεύο προβλϋπεται από τον καταςκευαςτό. 

Να υποβληθεύ τεχνικό φυλλϊδιο του καταςκευαςτό ςτο οπούο θα επαληθεύονται οι διαςτϊςεισ 

καταςκευόσ, ο χώροσ αςφαλεύασ του οργϊνου και το ύψοσ πτώςησ του. 

Να υποβληθεύ Πιςτοποιητικό ΕΝ1176 του παιχνιδιού όπου θα  επαληθεύονται, η εμπορικό ονομαςύα 

(κωδικόσ) του προώόντοσ, διαςτϊςεισ του, τα υλικϊ καταςκευόσ και η ηλικιακό ομϊδα. 

ΠΙΣΟΠΟΙΗΕΙ 

 Πιςτοπούηςη εξοπλιςμού ςύμφωνα με το πρότυπο ΕΝ 1176:2017  

 Πιςτοποιητικϊ διαςφϊλιςησ ποιότητασ του καταςκευαςτό τησ ςειρϊσ ISO 9001:20015 

«Διαχεύριςη ποιότητασ», ISO 14001:2015 «ύςτημα περιβαλλοντικόσ διαχεύριςησ»,  με 

πεδύο εφαρμογόσ τον ςχεδιαςμό και την παραγωγό παιχνιδιϐν.  

 Πιςτοπούηςη ςχετικϊ με την ξυλεύα FSC ό PEFC ςτο όνομα του καταςκευαςτό των 

παιχνιδιϐν 

ΤΝΟΔΕΤΣΙΚΑ ΣΟΙΦΕΙΑ 

 Προςπϋκτουσ 

 Όψη & κϊτοψη εξοπλιςμού και χϐρου αςφαλεύασ 

 

ΑΡΘΡΟ 7 – ΣΡΑΜΠΑΛΑ ΑΛΟΤΜΙΝΙΟΤ  

 

Προμόθεια τραμπϊλασ αλουμινύου με τα εξόσ χαρακτηριςτικϊ : 

Διαςτϊςεισ καταςκευόσ : 255x30x81h 

Ανϐτατο ύψοσ πτϐςησ : 60cm 

Διαςτϊςεισ χϐρου αςφαλεύασ : 455x235 cm 
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Σεχνικό περιγραφό: 

Η τραμπϊλα θα αποτελεύται: 

- Μύα (1) δοκό ταλϊντωςησ αλουμινύου  

- Μύα (1) βϊςη ταλϊντωςησ 

 

Ειδικότερα η τραμπϊλα να φϋρει : 

Η δοκόσ ταλϊντωςησ να καταςκευϊζεται από  δοκό αλουμινύου διαςτϊςεων 100Φ100mm και 

πϊχουσ 2,5mm, που θα φϋρει ειδικό προφύλ, με εξωτερικό απόδοςη αρμού και επιπλϋον εςωτερικό  

ενύςχυςη.  Η οριζόντια δοκόσ να φϋρει επιπλϋον εςωτερικό ενύςχυςη από χαλύβδινη κοιλοδοκό πϊχουσ 

2mm. τισ ϊκρεσ τησ δοκού να τοποθετούνται τα καθύςματα από κόντρα  πλακϋ  θαλϊςςησ  21mm. 

Κϊτω  από τα καθύςματα να εφαρμόζεται ελαςτικό υλικό πϊχουσ 20mm και ημικυκλικόσ μορφόσ για  

την  απόςβεςη  τησ ταλϊντωςησ. Μπροςτϊ από κϊθε κϊθιςμα να τοποθετεύται μύα χειρολαβό 

καταςκευαςμϋνη από ςιδηροςωλόνα Υ26mm που ςτισ ϊκρεσ τησ θα προςαρμόζονται χειρολαβϋσ από 

πολυπροπυλϋνιο.  

Η μεταλλικό βϊςη ςτο ϊνω μϋροσ τησ ϋχει το κουζινϋτο περιςτροφόσ φτιαγμϋνο από 

ςιδηροςωλόνα, που εςωτερικϊ θα φϋρει πολυαμύδια για την αθόρυβη και χωρύσ κραδαςμούσ κύνηςη 

του πεύρου τησ τραμπϊλασ. Η τραμπϊλα προορύζεται για χρόςη ςε εξωτερικό χϐρο. 

Σα μεταλλικϊ ςτοιχεύα που χρηςιμοποιούνται για την καταςκευό (βύδεσ, ςύνδεςμοι, κλπ) να εύναι 

από ανοξεύδωτο χϊλυβα. Να χρηςιμοποιούνται πλαςτικϊ ςτοιχεύα για την κϊλυψη των κοχλύων και 

οποιοδόποτε ϊλλο ςτοιχεύο προβλϋπεται από τον καταςκευαςτό. 

Να υποβληθεύ τεχνικό φυλλϊδιο του καταςκευαςτό ςτο οπούο θα επαληθεύονται οι διαςτϊςεισ 

καταςκευόσ, ο χϐροσ αςφαλεύασ του οργϊνου και το ύψοσ πτϐςησ του. 

Σο όργανο πρϋπει να φϋρει ςόμανςη με τισ πληροφορύεσ που απαιτούνται από τα πρότυπα ΕΝ 

1176. 

Σο όργανο πρϋπει να ςυνοδεύεται από όλα τα απαραύτητα ϋντυπα για την τοποθϋτηςη και 

ςυντόρηςη του (ςχϋδια με τισ διαςτϊςεισ τησ καταςκευόσ καθϐσ και του ελεύθερου χϐρου που 

απαιτεύται περιμετρικϊ, οδηγύεσ εγκατϊςταςησ, οδηγύεσ θεμελύωςησ και οδηγύεσ ςυντόρηςησ). 

 

ΠΙΣΟΠΟΙΗΣΙΚΑ 

 Πιςτοπούηςη καταςκευαςτό ISO 9001:2015, 14001:2015 και 45001:2018 ό ιςοδύναμου 

 Πιςτοπούηςη εξοπλιςμού ΕΝ1176:2017 ό ιςοδύναμου, όπου θα επαληθεύονται, η εμπορικό 

ονομαςύα (κωδικόσ) του προώόντοσ, διαςτϊςεισ του και τα υλικϊ καταςκευόσ. 

 

ΤΝΟΔΕΤΣΙΚΑ ΣΟΙΦΕΙΑ 

 Προςπϋκτουσ 

 Σεχνικό φυλλϊδιο του καταςκευαςτό ςτο οπούο θα επαληθεύονται οι διαςτϊςεισ καταςκευόσ, ο 

χϐροσ αςφαλεύασ του οργϊνου και το ύψοσ πτϐςησ του καθϐσ και η όψη και κϊτοψη του 

εξοπλιςμού. 

 Σο όργανο πρϋπει να ςυνοδεύεται από όλα τα απαραύτητα ϋντυπα για την τοποθϋτηςη και 

ςυντόρηςη του (ςχϋδια με τισ διαςτϊςεισ τησ καταςκευόσ καθϐσ και του ελεύθερου χϐρου που 

απαιτεύται περιμετρικϊ, οδηγύεσ εγκατϊςταςησ, οδηγύεσ θεμελύωςησ και οδηγύεσ ςυντόρηςησ). 

 Δεύγμα ελϊχιςτου μόκουσ 10cm, δοκού αλουμινύου διαςτϊςεων 100Φ100mm και πϊχουσ 

2,5mm, που φϋρει ειδικό προφύλ, με εξωτερικό απόδοςη αρμού και επιπλϋον εςωτερικό 

ενύςχυςη. 
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ΑΡΘΡΟ 8 – ΠΑΙΦΝΙΔΙ ΕΛΑΣΗΡΙΟΤ ΖΨΑΚΙ 

 

Παιχνύδι ελατηρύου ςε διϊφορεσ μορφϋσ με τα εξόσ χαρακτηριςτικϊ : 

 

Διαςτϊςεισ καταςκευόσ : 85x45x85h cm. 

Ανϐτατο ύψοσ πτϐςησ : 60cm 

Διαςτϊςεισ χϐρου αςφαλεύασ : 290x250 cm 

 

Σο όργανο θα αποτελεύται από : 

- Δύο (2)  μορφϋσ ζϐου ό αυτοκύνητου αντικριςτϊ τοποθετημϋνεσ με χειρολαβϋσ και κϊθιςμα, 

- Ένα ελατόριο με βϊςη ςτόριξησ 

 

Σεχνικό περιγραφό: 

Σο παιχνύδι θα ϋχει μορφό ζϐου ό οχόματοσ και θα καταςκευϊζεται από δύο όμοια, χρωματιςμϋνα 

πϊνελ από HPL πϊχουσ 12mm. Η καταςκευό εύναι ανθεκτικό ςτην αποςύνθεςη, ςτην προςβολό από 

μύκητεσ και ςτην ανϊφλεξη καθϐσ και ςτισ κρούςεισ, τουσ βανδαλιςμούσ και ςε όλεσ τισ καιρικϋσ 

ςυνθόκεσ. Επιπρόςθετα ϋχει μιδαμινό απαύτηςη ςυντόρηςησ και ο καθαριςμόσ πραγματοποιεύται με 

ευκολύα λόγω τησ ειδικόσ υφόσ του υλικού. Η επιφϊνεια μπορεύ να απορροφηθεύ μετϊ τη χρόςη τησ, 

καθϐσ εύναι φιλικό προσ το περιβϊλλον, χωρύσ επικύνδυνα υλικϊ και πρόςθετα. 

Οι αντιοληςθητικϋσ χειρολαβϋσ και ποδολαβϋσ αποτελούνται από ςυμπαγϋσ τμόμα το οπούο εύναι 

καταςκευαςμϋνο από ειδικόσ ςύςταςησ πολυαμύδιο. Η ανϊγλυφη επιφϊνεια, καθϐσ και η μορφό των 

ποδολαβϐν προςφϋρουν ςτον εκϊςτοτε χρόςτη/παιδύ ςταθερό πρόςφυςη και αςφϊλεια. 

Σο ελατόριο να εύναι καταςκευαςμϋνο από υψηλόσ ποιότητασ χϊλυβα, (κϊθε ελατόριο ελϋγχεται από 

ακτύνεσ X), με επιφανειακό τελεύωμα από εποξιδικό ρητύνη. 

Αςφϊλεια ελατηρύου : ςτην περύπτωςη που το ελατόριο δεχθεύ υψηλό φορτύο, η δομό του ελατηρύου να 

μην επιτρϋπει με κανϋνα τρόπο ςτην πιθανό ςυμπύεςη των δακτύλων ό ϊλλων μερϐν του ςϐματοσ του 

παιδιού. 

Μϋγεθοσ ελατηρύου: μϋςη διϊμετροσ 180mm, ύψοσ 420mm και πϊχοσ 20mm. 

Σα μεταλλικϊ ςτοιχεύα που χρηςιμοποιούνται για την καταςκευό (βύδεσ, ςύνδεςμοι, κλπ) να εύναι από 

ανοξεύδωτο χϊλυβα. Να χρηςιμοποιούνται πλαςτικϊ ςτοιχεύα για την κϊλυψη των κοχλύων και 

οποιοδόποτε ϊλλο ςτοιχεύο προβλϋπεται από τον καταςκευαςτό. 

Να υποβληθεύ τεχνικό φυλλϊδιο του καταςκευαςτό ςτο οπούο θα επαληθεύονται οι διαςτϊςεισ 

καταςκευόσ, ο χϐροσ αςφαλεύασ του οργϊνου και το ύψοσ πτϐςησ του. 

Σο όργανο πρϋπει να φϋρει ςόμανςη με τισ πληροφορύεσ που απαιτούνται από τα πρότυπα ΕΝ 1176. 

Σο όργανο πρϋπει να ςυνοδεύεται από όλα τα απαραύτητα ϋντυπα για την τοποθϋτηςη και ςυντόρηςη 

του (ςχϋδια με τισ διαςτϊςεισ τησ καταςκευόσ καθϐσ και του ελεύθερου χϐρου που απαιτεύται 

περιμετρικϊ, οδηγύεσ εγκατϊςταςησ, οδηγύεσ θεμελύωςησ και οδηγύεσ ςυντόρηςησ). 

 

Σα μεταλλικϊ ςτοιχεύα που χρηςιμοποιούνται για την  καταςκευό (βύδεσ, ςύνδεςμοι, κλπ) να εύναι από 

ανοξεύδωτο χϊλυβα. Να χρηςιμοποιούνται πλαςτικϊ ςτοιχεύα για την κϊλυψη των κοχλύων και 

οποιοδόποτε ϊλλο ςτοιχεύο προβλϋπεται από τον καταςκευαςτό. 

Να υποβληθεύ τεχνικό φυλλϊδιο του καταςκευαςτό ςτο οπούο θα επαληθεύονται οι διαςτϊςεισ 

καταςκευόσ, ο χώροσ αςφαλεύασ του οργϊνου και το ύψοσ πτώςησ του. 

Να υποβληθεύ Πιςτοποιητικό ΕΝ1176 του παιχνιδιού όπου θα  επαληθεύονται, η εμπορικό ονομαςύα 

(κωδικόσ) του προώόντοσ, διαςτϊςεισ του, τα υλικϊ καταςκευόσ και η ηλικιακό ομϊδα. 
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ΠΙΣΟΠΟΙΗΕΙ 

 Πιςτοπούηςη εξοπλιςμού ςύμφωνα με το πρότυπο ΕΝ 1176:2017  

 Πιςτοποιητικϊ διαςφϊλιςησ ποιότητασ του καταςκευαςτό τησ ςειρϊσ ISO 9001:20015 

«Διαχεύριςη ποιότητασ», ISO 14001:2015 «ύςτημα περιβαλλοντικόσ διαχεύριςησ»,  με 

πεδύο εφαρμογόσ τον ςχεδιαςμό και την παραγωγό παιχνιδιϐν.  

 Πιςτοπούηςη ςχετικϊ με την ξυλεύα FSC ό PEFC ςτο όνομα του καταςκευαςτό των 

παιχνιδιϐν 

ΤΝΟΔΕΤΣΙΚΑ ΣΟΙΦΕΙΑ 

 Προςπϋκτουσ 

 Όψη & κϊτοψη εξοπλιςμού και χϐρου αςφαλεύασ 

 

ΑΡΘΡΟ 9 – ΕΠΙΔΑΠΕΔΙΟ ΣΡΑΜΠΟΛΙΝΟ 

 

Προμόθεια επιδαπϋδιο τραμπολύνο παιδικόσ χαρϊσ για εγκατϊςταςη ςτην επιφϊνεια του εδϊφουσ, με 

χαρακτηριςτικϊ προςταςύασ από βανδαλιςμούσ για χρόςη ςε μη επιτηρούμενεσ και ελεύθερα 

προςβϊςιμεσ περιοχϋσ παιδικϐν χαρϐν, με τα εξόσ τεχνικϊ χαρακτηριςτικϊ: 

Διαςτϊςεισ / Προφύλ πλαιςύου: 4310x 1560 (L x W) mm 

Καταςκευαςμϋνο από υψηλόσ ποιότητασ χϊλυβα για εγκατϊςταςη ςτο ϋδαφοσ (γαλβανιςμϋνο εν 

θερμϐ) 

Βϊθοσ τοποθϋτηςησ : 86 cm κϊτω από την περιοχό ϊλματοσ 

Επιφϊνεια αναπόδηςησ: Η επιφϊνεια αναπόδηςησ θα εύναι καταςκευαςμϋνη από ϋξι φορϋσ 

ενιςχυμϋνο υλικό με ςύρμα ιμϊντα (ανθεκτικό ςτισ καιρικϋσ ςυνθόκεσ και ςτισ ηλιακϋσ ακτινοβολύεσ 

UV) 

Βϊροσ: 2.77 kg/m2, 

Φρώμα: μαύρο 

Διαςτϊςεισ επιφϊνειασ αναπόδηςησ: 3664mm x 900mm, με 85 χαλύβδινα ελατόρια (μόκοσ 150 mm, 

Ø 20 mm, γαλβανιςμϋνο εν θερμϐ). 

Κϊλυψη πλαιςύου: Η προςταςύα πρόςκρουςησ θα αποτελεύται από δϊπεδο αςφαλεύασ για ύψοσ 

πτϐςησ 100cm με ςτρογγυλεμϋνεσ εςωτερικϋσ ϊκρεσ για την καλύτερη δυνατό αςφϊλεια και χωρύσ να 

εμποδύζεται η πρόςβαςη ςτην επιφϊνεια αναπόδηςησ (κατϊλληλο για ελεύθερα προςβϊςιμεσ 

περιοχϋσ).  

Βϊροσ: 313 kg 

Ύψοσ ϊλματοσ: Αςφαλϋσ και περιοριςμϋνο ύψοσ πτϐςησ (max. 100 cm; EN 1176). 

υναρμολόγηςη: Σα ελατόρια και η επιφϊνεια αναπόδηςησ θα μπορούν εύκολα να αφαιρεθούν για 

καθαριςμό και ςυντόρηςη χωρύσ να χρειϊζεται να αποςυναρμολογηθούν το προςτατευτικό 

ςυγκρούςεων ό το πλαύςιο. 

Μϋγιςτο ύψοσ πτώςησ 100 cm 

Περιοχό αςφαλεύασ και διαςτϊςεισ : Γύρω από το τραμπολύνο πρϋπει να υπϊρχει μια περιοχό 

αςφαλεύασ τουλϊχιςτον 1.5 μϋτρο ςε όλεσ τισ πλευρϋσ. 

Να υποβληθεύ τεχνικό φυλλϊδιο του καταςκευαςτό ςτο οπούο θα επαληθεύονται οι διαςτϊςεισ 

καταςκευόσ, ο χϐροσ αςφαλεύασ του οργϊνου και το ύψοσ πτϐςησ του. 

Να υποβληθεύ Πιςτοποιητικό ΕΝ1176 του παιχνιδιού όπου θα επαληθεύονται, η εμπορικό ονομαςύα 

(κωδικόσ) του προώόντοσ, διαςτϊςεισ του και τα υλικϊ καταςκευόσ. 

Σο όργανο πρϋπει να φϋρει ςόμανςη με τισ πληροφορύεσ που απαιτούνται από τα πρότυπα ΕΝ 1176. 

Σο όργανο πρϋπει να ςυνοδεύεται από όλα τα απαραύτητα ϋντυπα για την τοποθϋτηςη και ςυντόρηςη 

του (ςχϋδια με τισ διαςτϊςεισ τησ καταςκευόσ καθϐσ και του ελεύθερου χϐρου που απαιτεύται 

περιμετρικϊ, οδηγύεσ εγκατϊςταςησ, οδηγύεσ θεμελύωςησ και οδηγύεσ ςυντόρηςησ). 
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ΠΙΣΟΠΟΙΗΕΙ 

 Πιςτοπούηςη εξοπλιςμού ςύμφωνα με το πρότυπο ΕΝ 1176:2017  

 Πιςτοπούηςη καταςκευαςτό ISO 9001, ISO 14001, με πεδύο εφαρμογόσ την καταςκευό 

τραμπολύνων 

 

ΤΝΟΔΕΤΣΙΚΑ ΣΟΙΦΕΙΑ 

 Προςπϋκτουσ 

 Όψη & κϊτοψη εξοπλιςμού και χϐρου αςφαλεύασ 

 

ΑΡΘΡΟ 10 – ΔΑΠΕΔΟ ΠΡΟΚΡΟΤΗ ΜΕ ΦΤΣΟ ΔΑΠΕΔΟ ΑΥΑΛΕΙΑ ΓΙΑ ΤΧΟ ΠΣΨΗ 150cm 

 

Σο χυτό δϊπεδο αςφαλεύασ εύναι υδατοπερατό και καταςκευαςμϋνο από δύο ςτρϐςεισ, η πϊνω ςτρϐςη, 

πϊχουσ 10mm, καταςκευϊζεται από μύγμα κόκκων φυςικού ελαςτικού (EPDM - χρϐματοσ επιλογόσ τησ 

Τπηρεςύασ) και κόλλασ πολυουρεθϊνησ δύο ςυςτατικϐν, ςε ποςοςτό 20% κόλλα και 80% κόκκουσ, ενϐ 

η κϊτω ςτρϐςη να καταςκευϊζεται από πρωτογενϋσ φυςικό καουτςούκ ό ιςοδυνϊμου (το οπούο θα 

πληρού τισ απαιτόςεισ του κανονιςμού REACH 1907/2006) και κόλλασ πολυουρεθϊνησ δύο ςυςτατικϐν, 

ςε αναλογύα περύπου 10% κόλλα και 90% κόκκουσ. Η επύςτρωςη γύνεται επύ τόπου ςτον χϐρο 

εγκατϊςταςησ, από εξειδικευμϋνο προςωπικό ςε ϋτοιμη βϊςη από ϊςφαλτο, μπετόν ό ςε καλϊ 

ςυμπιεςμϋνο 3Α, πϊχουσ περύπου 10-15cm. Η ϊνω τελικό επιφϊνεια υπόκειται ςε ειδικό επεξεργαςύα, 

ϐςτε να προςφϋρεται η μϋγιςτη αντοχό ςε φθορϊ λόγω τριβόσ. 

Οι επιφϊνειεσ πτϐςησ πρϋπει να πληρούν τισ προδιαγραφϋσ τησ ςειρϊσ προτύπων ΕΝ1176-1, ΕΝ1177 

και ΕΛΟΣ ΕΝ71-3 και να φϋρουν πιςτοποιητικό ςυμμόρφωςησ με τα αντύςτοιχο πρότυπα από 

αναγνωριςμϋνο φορϋα πιςτοπούηςησ επύ ποινό αποκλειςμού. 

Επιπλϋον, πρϋπει να προςκομιςτεύ επύ ποινό αποκλειςμού, πιςτοποιητικό ςυμμόρφωςησ και 

ϋκθεςη δοκιμών για την οδηγύα REACH 1907/2006 όςον αφορϊ τουσ Πολυκυκλικούσ 

Αρωματικούσ Τδρογονϊνθρακεσ (PAH) με την οπούα να αποδεικνύεται η ςυμμόρφωςη τουσ με 

τισ προαναφερόμενεσ προδιαγραφϋσ τόςο για το EPDM όςο και για το υλικό τησ υπόβαςησ. 

 

Πιςτοποιήςεισ – Βεβαιώςεισ (προςκόμιςη αποδεικτικών επί ποινήσ αποκλειςμού): 

 Πιςτοποιητικϊ του δαπϋδου ςύμφωνα με τα πρότυπα ΕΝ1176-1:2017, ΕΝ1177, ΕΝ71-3 

 Πιςτοποιητικό ςυμμόρφωςησ και ϋκθεςη δοκιμϐν για την οδηγύα REACH 1907/2006 όςον 

αφορϊ τουσ Πολυκυκλικούσ Αρωματικούσ Τδρογονϊνθρακεσ (PAH) με την οπούα να 

αποδεικνύεται η ςυμμόρφωςη τουσ με τισ προαναφερόμενεσ προδιαγραφϋσ τόςο για το EPDM 

όςο και για το υλικό τησ υπόβαςησ. 

 Αντύγραφο Πιςτοποιητικού υμμόρφωςησ από φορϋα ελϋγχου και πιςτοπούηςησ 

διαπιςτευμϋνου για το ςκοπό αυτό, με τισ απαιτόςεισ των ιςχυόντων Ευρωπαώκϐν Προτύπων 

EN 1176-1 (“Εξοπλιςμόσ και Δϊπεδα Παιχνιδοτόπων - Γενικϋσ Απαιτόςεισ Αςφαλεύασ και 

Μϋθοδοι Δοκιμόσ”) ό ϊλλο ιςοδύναμο, EN 1177 (“Δϊπεδα Παιχνιδότοπων με Απόςβεςη 

Κρούςεων – Προςδιοριςμόσ του Κρύςιμου Ύψουσ Πτϐςησ”) ό ϊλλο ιςοδύναμο και την Κ.Τ.Α. 

91808/2020 (“Καθοριςμόσ βαςικϐν απαιτόςεων για προώόντα βιομηχανικόσ μεταπούηςησ από 

ελαςτικϊ υλικϊ”) ό ιςοδύναμη. 

 Η πολυουρεθϊνη που θα εφαρμοςτεύ να φϋρει δοκιμϋσ για χρωςτικϋσ ουςύεσ και οργανικϊ 

προώόντα καθϐσ και δοκιμϋσ όςο αφορϊ την αντύδραςη ςτην φωτιϊ ςύμφωνα με το EN 13501-

1+AI:2010 

Επιπλϋον ο καταςκευαςτόσ του δαπϋδου πρϋπει να καταθϋςει τα παρακϊτω :  

 Πιςτοποιητικϊ διαςφϊλιςησ ποιότητασ του προςφϋρων τησ ςειρϊσ ISO 9001:2015 «Διαχεύριςη 

ποιότητασ», ISO 14001:2015 «ύςτημα περιβαλλοντικόσ διαχεύριςησ», ΕΛΟΣ 1801:2015  ό 

OHSAS 18001:2015 «Διαχεύριςη υγεύασ & αςφϊλειασ ςτην εργαςύα» ISO 50001:2018 «ύςτημα 
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διαχεύριςησ ενϋργειασ», ISO 26000:2010 «ύςτημα διαχεύριςησ εταιρικόσ κοινωνικόσ ευθύνησ» 

και ISO 37001:2016 «ύςτημα διαχεύριςησ για την καταπολϋμηςη τησ Δωροδοκύασ και τησ 

Διαφθορϊσ» ό ιςοδύναμα αυτϐν, με πεδύο εφαρμογόσ την ςύνθεςη επύ τόπου και επύ 

εργοταξύου ςυναρμολόγηςη και εφαρμογό δαπϋδων αςφαλεύασ παιδικϐν χαρϐν. 

 Παροχό γραπτόσ εγγύηςησ 2 ετϐν από των καταςκευαςτό των υλικϐν και τον εφαρμοςτό του 

δαπϋδου. 

 Ονομαςτικό βεβαύωςη, για τουλϊχιςτον 1 ϊτομο εξειδικευμϋνο ςτην καταςκευό και ςυντόρηςη 

δαπϋδων αςφαλεύασ, το οπούο θα ϋχει εκδοθεύ από φορϋα πιςτοπούηςησ προςϐπων ςύμφωνα 

με το πρότυπο ISO 17024 (απαιτεύται η προςκόμιςη του πιςτοποιητικού διαπύςτευςησ 

ςύμφωνα με το πρότυπο ISO 17024 του φορϋα). Επύςησ, το ϊτομο αυτό, θα πρϋπει να εύναι 

εργαζόμενοσ ό μϋτοχοσ ςτην εταιρεύα του προςφϋροντα 

 

ΑΡΘΡΟ 11 – ΔΑΠΕΔΟ ΠΡΟΚΡΟΤΗ ΜΕ ΦΤΣΟ ΔΑΠΕΔΟ ΑΥΑΛΕΙΑ ΓΙΑ ΤΧΟ ΠΣΨΗ 130cm 

 

Σο χυτό δϊπεδο αςφαλεύασ εύναι υδατοπερατό και καταςκευαςμϋνο από δύο ςτρϐςεισ, η πϊνω ςτρϐςη, 

πϊχουσ 10mm, καταςκευϊζεται από μύγμα κόκκων φυςικού ελαςτικού (EPDM - χρϐματοσ επιλογόσ τησ 

Τπηρεςύασ) και κόλλασ πολυουρεθϊνησ δύο ςυςτατικϐν, ςε ποςοςτό 20% κόλλα και 80% κόκκουσ, ενϐ 

η κϊτω ςτρϐςη να καταςκευϊζεται από πρωτογενϋσ φυςικό καουτςούκ ό ιςοδυνϊμου (το οπούο θα 

πληρού τισ απαιτόςεισ του κανονιςμού REACH 1907/2006) και κόλλασ πολυουρεθϊνησ δύο ςυςτατικϐν, 

ςε αναλογύα περύπου 10% κόλλα και 90% κόκκουσ. Η επύςτρωςη γύνεται επύ τόπου ςτον χϐρο 

εγκατϊςταςησ, από εξειδικευμϋνο προςωπικό ςε ϋτοιμη βϊςη από ϊςφαλτο, μπετόν ό ςε καλϊ 

ςυμπιεςμϋνο 3Α, πϊχουσ περύπου 10-15cm. Η ϊνω τελικό επιφϊνεια υπόκειται ςε ειδικό επεξεργαςύα, 

ϐςτε να προςφϋρεται η μϋγιςτη αντοχό ςε φθορϊ λόγω τριβόσ. 

Οι επιφϊνειεσ πτϐςησ πρϋπει να πληρούν τισ προδιαγραφϋσ τησ ςειρϊσ προτύπων ΕΝ1176-1, ΕΝ1177 

και ΕΛΟΣ ΕΝ71-3 και να φϋρουν πιςτοποιητικό ςυμμόρφωςησ με τα αντύςτοιχο πρότυπα από 

αναγνωριςμϋνο φορϋα πιςτοπούηςησ επύ ποινό αποκλειςμού. 

 

Επιπλϋον, πρϋπει να προςκομιςτεύ επύ ποινό αποκλειςμού, πιςτοποιητικό ςυμμόρφωςησ και 

ϋκθεςη δοκιμών για την οδηγύα REACH 1907/2006 όςον αφορϊ τουσ Πολυκυκλικούσ 

Αρωματικούσ Τδρογονϊνθρακεσ (PAH) με την οπούα να αποδεικνύεται η ςυμμόρφωςη τουσ με 

τισ προαναφερόμενεσ προδιαγραφϋσ τόςο για το EPDM όςο και για το υλικό τησ υπόβαςησ. 

 

Πιςτοποιήςεισ – Βεβαιώςεισ (προςκόμιςη αποδεικτικών επί ποινήσ αποκλειςμού): 

 Πιςτοποιητικϊ του δαπϋδου ςύμφωνα με τα πρότυπα ΕΝ1176-1:2017, ΕΝ1177, ΕΝ71-3 

 Πιςτοποιητικό ςυμμόρφωςησ και ϋκθεςη δοκιμϐν για την οδηγύα REACH 1907/2006 όςον 

αφορϊ τουσ Πολυκυκλικούσ Αρωματικούσ Τδρογονϊνθρακεσ (PAH) με την οπούα να 

αποδεικνύεται η ςυμμόρφωςη τουσ με τισ προαναφερόμενεσ προδιαγραφϋσ τόςο για το EPDM 

όςο και για το υλικό τησ υπόβαςησ. 

 Αντύγραφο Πιςτοποιητικού υμμόρφωςησ από φορϋα ελϋγχου και πιςτοπούηςησ 

διαπιςτευμϋνου για το ςκοπό αυτό, με τισ απαιτόςεισ των ιςχυόντων Ευρωπαώκϐν Προτύπων 

EN 1176-1 (“Εξοπλιςμόσ και Δϊπεδα Παιχνιδοτόπων - Γενικϋσ Απαιτόςεισ Αςφαλεύασ και 

Μϋθοδοι Δοκιμόσ”) ό ϊλλο ιςοδύναμο, EN 1177 (“Δϊπεδα Παιχνιδότοπων με Απόςβεςη 

Κρούςεων – Προςδιοριςμόσ του Κρύςιμου Ύψουσ Πτϐςησ”) ό ϊλλο ιςοδύναμο και την Κ.Τ.Α. 

91808/2020 (“Καθοριςμόσ βαςικϐν απαιτόςεων για προώόντα βιομηχανικόσ μεταπούηςησ από 

ελαςτικϊ υλικϊ”) ό ιςοδύναμη. 

 Η πολυουρεθϊνη που θα εφαρμοςτεύ να φϋρει δοκιμϋσ για χρωςτικϋσ ουςύεσ και οργανικϊ 

προώόντα καθϐσ και δοκιμϋσ όςο αφορϊ την αντύδραςη ςτην φωτιϊ ςύμφωνα με το EN 13501-

1+AI:2010 
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Επιπλϋον ο καταςκευαςτόσ του δαπϋδου πρϋπει να καταθϋςει τα παρακϊτω :  

 Πιςτοποιητικϊ διαςφϊλιςησ ποιότητασ του προςφϋρων τησ ςειρϊσ ISO 9001:2015 «Διαχεύριςη 

ποιότητασ», ISO 14001:2015 «ύςτημα περιβαλλοντικόσ διαχεύριςησ», ΕΛΟΣ 1801:2015  ό 

OHSAS 18001:2015 «Διαχεύριςη υγεύασ & αςφϊλειασ ςτην εργαςύα» ISO 50001:2018 «ύςτημα 

διαχεύριςησ ενϋργειασ», ISO 26000:2010 «ύςτημα διαχεύριςησ εταιρικόσ κοινωνικόσ ευθύνησ» 

και ISO 37001:2016 «ύςτημα διαχεύριςησ για την καταπολϋμηςη τησ Δωροδοκύασ και τησ 

Διαφθορϊσ» ό ιςοδύναμα αυτϐν, με πεδύο εφαρμογόσ την ςύνθεςη επύ τόπου και επύ 

εργοταξύου ςυναρμολόγηςη και εφαρμογό δαπϋδων αςφαλεύασ παιδικϐν χαρϐν. 

 Παροχό γραπτόσ εγγύηςησ 2 ετϐν από των καταςκευαςτό των υλικϐν και τον εφαρμοςτό του 

δαπϋδου. 

 Ονομαςτικό βεβαύωςη, για τουλϊχιςτον 1 ϊτομο εξειδικευμϋνο ςτην καταςκευό και ςυντόρηςη 

δαπϋδων αςφαλεύασ, το οπούο θα ϋχει εκδοθεύ από φορϋα πιςτοπούηςησ προςϐπων ςύμφωνα 

με το πρότυπο ISO 17024 (απαιτεύται η προςκόμιςη του πιςτοποιητικού διαπύςτευςησ 

ςύμφωνα με το πρότυπο ISO 17024 του φορϋα). Επύςησ, το ϊτομο αυτό, θα πρϋπει να εύναι 

εργαζόμενοσ ό μϋτοχοσ ςτην εταιρεύα του προςφϋροντα 

 

ΑΡΘΡΟ 12 – ΔΑΠΕΔΟ ΠΡΟΚΡΟΤΗ ΜΕ ΤΝΘΕΣΙΚΟ ΣΑΠΗΣΑ ΑΥΑΛΕΙΑ ΓΙΑ ΤΧΟ ΠΣΨΗ 

130cm 

 

ύςτημα ςυνολικού πϊχουσ 46mm αποτελούμενο από δύο -2- τμόματα: 

 Τπόβαςη πϊχουσ 22mm 

Η υπόβαςη του ςυςτόματοσ, χρηςιμοποιεύτε για την απορρόφηςη των κραδαςμϐν. Να εύναι 

καταςκευαςμϋνη από θερμικϊ ςυνδεδεμϋνη (εγκϊρςια) αφρού πολυαιθυλενύου (ΡΕΦ)  διαςτϊςεων 

132Φ79cm και να μην περιέχει ρύπουσ.  

 Σελικό επύςτρωςη 

Εύναι ςυνθετικόσ χλοοτϊπητασ καταςκευαςμϋνοσ από πολυαιθυλϋνιο ςυνολικού ύψουσ τουλϊχιςτον 

24mm, βϊροσ πϋλουσ τουλϊχιςτον 1900 gr/m², ςε ρολϊ 4 μϋτρων πλϊτουσ και μόκουσ ανϊλογα με τισ 

απαιτόςεισ του χϐρου τοποθϋτηςησ. Η βϊςη του ςυνθετικού χλοοτϊπητα να εύναι διπλό και να 

αποτελεύται από 100% πολυπροπυλϋνιο με δυνατότητα αποςτρϊγγιςησ υδϊτων με επϋνδυςη από 

δύο ςυςτατικών πολυουρεθϊνη και όχι latex. Οι ύνεσ να δημιουργούν ύψοσ πϋλουσ τουλϊχιςτον 24 

χιλ. και να αγκυρούνται εντόσ τησ πρωτεύουςασ, πλόρωσ υδατοπερατόσ βϊςησ, από διπλό 

διαςτρωμϊτωςη υφϊςματοσ πολυπροπυλαινύου (PP) με βϊροσ τουλϊχιςτον 137 γραμ./τ.μ. και να εύναι 

ιδιαύτερα ιςχυρϊ ςυνδεδεμϋνεσ με την επιφϊνεια διϊ επιπϊςεωσ, από πολυουρεθϊνη με εφαρμογό 700 

γραμ./τ.μ.  Ο αριθμόσ θυςςϊνων να ανϊρχεται ςε τουλϊχιςτον 20000/m2 ενϐ ο ςυνολικόσ αριθμόσ 

ινϐν ςε τουλϊχιςτον 40000/m2 . Ο ςυνθετικόσ χλοοτϊπητασ να προςφϋρεται ςε διϊφορα χρϐματα με 

δυνατότητα και ςχεδύων.  

Η πλόρωςη του χλοοτϊπητα θα πρϋπει να γύνει µε ςτρογγυλό χαλαζιακό ϊµµο κοκκοµετρύασ 0,3-1,5mm 

για τη ςτρϐςη ςταθεροπούηςησ, ςε κατϊ βϊροσ αναλογύα 25 kg/m2. Η πλόρωςη και διϊςτρωςη τησ 

χαλαζιακόσ ϊµµου που θα ακολουθόςει ςε όλη την επιφϊνεια του ςυνθετικού χλοοτϊπητα θα πρϋπει να 

γύνει αποκλειςτικϊ µε τη χρόςη ειδικϐν μηχανημϊτων.  

Η εγκατϊςταςη του ςυςτόματοσ θα πρϋπει να γύνει ςε όδη προετοιμαςμϋνη βϊςη εφόςον γύνουν οι 

παρακϊτω εργαςύεσ: 

- Εξυγύανςη και επιπεδοπούηςη επιφϊνειασ εφαρμογόσ  

- Σοποθϋτηςη, όπου απαιτεύται, ςτρϐςησ εξομϊλυνςησ τησ επιφϊνειασ από υλικό 3Α  

- Διϊςτρωςη ςκυροδϋματοσ ενδεικτικού πϊχουσ περύπου 10cm.  

Η τελικό επιφϊνεια θα πρϋπει να ϋχει κλύςη τουλϊχιςτον 1% για την αποτελεςματικό απορροό των 

υδϊτων. 

 την ςυνϋχεια θα πρϋπει να γύνεται η τοποθϋτηςη του αντικραδαςμικού δαπϋδου, η τοποθϋτηςη του 

ςυνθετικού χλοοτϊπητα και η πλόρωςη του με χαλαζιακό ϊμμο.  
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Σο ςυνολικό ςύςτημα να ςυνοδεύεται από εγγύηςη τήρηςησ των ιδιοτήτων του για 8 έτη από 

την καταςκευάςτρια εταιρεία  

 

ΠΙΣΟΠΟΙΗΣΙΚΑ 

 Πιςτοπούηςη διαςφϊλιςησ ποιότητασ τησ καταςκευϊςτριασ εταιρεύασ ςύμφωνα με το ISO 

9001:2015 «Διαχεύριςη ποιότητασ» και ISO 14001:2015 «ύςτημα περιβαλλοντικόσ 

διαχεύριςησ» για το ςυνολικό ςύςτημα και όχι για τμόμα αυτού με πεδύο εφαρμογόσ 

την παραγωγό και πϐληςη δαπϋδων αςφαλεύασ. 

 Ο καταςκευαςτικόσ ούκοσ του τϊπητα να εύναι μϋλοσ του ESTO (European Synthetic Turf 

Organization) ό ιςοδυνϊμου 

 Σο προςφερόμενο δϊπεδο να πληρού τισ προδιαγραφϋσ τησ ςειρϊσ  ΕΝ1177:2018 και αυτό 

θα αποδεικνύεται με την προςκόμιςη αντύςτοιχου πιςτοποιητικού ςυμμόρφωςησ  

 Τπεύθυνη Δόλωςη του προςφϋρων, ότι με δικϊ του ϋξοδα, θα γύνει πιςτοπούηςη ςύμφωνα 

με τα πρότυπα ΕΝ1176-1:2018, ΕΝ1177:2018 και ΕΝ71-3:2019  επύ του τοποθετημϋνου 

ςτον χϐρο δαπϋδου, από διαπιςτευμϋνο για αυτό τον ςκοπό φορϋα πιςτοπούηςησ.  

ΤΝΟΔΕΤΣΙΚΑ ΣΟΙΦΕΙΑ 

 Προςπϋκτουσ 

 Σεχνικό φυλλϊδιο για το αντικραδαςμικό δϊπεδο και τον ςυνθετικό χλοοτϊπητα 

 Δεύγμα του ςυνολικού ςυςτόματοσ διαςτϊςεων τουλϊχιςτον 20Φ20cm 

 

ΑΡΘΡΟ 13 – ΕΓΦΡΨΜΟ ΑΚΡΤΛΙΚΟ ΔΑΠΕΔΟ 

 

Προμόθεια – τοποθϋτηςη ακρυλικού ςυνθετικού δαπϋδου εξωτερικϐν χϐρων.  

To ελαςτικό δϊπεδο θα εύναι τύπου Acryflex, υψηλόσ απορροφικότητασ ςε κραδαςμούσ που θα 

προφυλϊςςουν από τραυματιςμούσ.  

Η διαδικαςύα τησ επύςτρωςησ θα εύναι η κϊτωθι: 

 Πλόρησ καθαριςμόσ τησ επιφϊνειασ διϊςτρωςησ για την απομϊκρυνςη τυχόν ςκουπιδιϐν όπωσ 

φύλλα κλπ. 

 Επύςτρωςη ειδικού ςυγκολλητικού υλικού primer ςε μύα ςτρϐςη.  

 Σουλϊχιςτον τρεισ ςτρϐςεισ ακρυλικόσ βαφόσ αποτελούμενο από χαλαζιακό ϊμμο και 

ςυνθετικϋσ ρητύνεσ για την δημιουργύα τελικόσ ανθεκτικόσ  επιφϊνειασ ςτην τριβό και ςτην 

ηλιακό ακτινοβολύα. Σο δϊπεδο πρϋπει  να ϋχει αντιολιςθηρό, ομοιόμορφη, χωρύσ αρμούσ 

επιφϊνεια, να ϋχει αντοχό ςε αθλητικϊ υποδόματα και ςτην υπεριϐδη ακτινοβολύα  ικανότητα 

αυτοανόρθωςησ και αντοχό ςτην φωτιϊ. 

 Η επιλογό των χρωμϊτων  θα  εύναι τησ απολύτου επιλογόσ τησ Τπηρεςύασ.  

Πιςτοποιήςεισ – Βεβαιώςεισ (προςκόμιςη αποδεικτικών επί ποινήσ αποκλειςμού): 

Σο ςύςτημα ςτο ςύνολό του (και όχι μόνο η τελικό επιφϊνεια) να φϋρει: 

1. Πιςτοποιητικϊ διαςφϊλιςησ ποιότητασ, τησ ςειρϊσ ISO 9001:20015 «Διαχεύριςη ποιότητασ», 

ISO 14001:2015 «ύςτημα περιβαλλοντικόσ διαχεύριςησ», ISO 45001:2018 «Διαχεύριςη υγεύασ & 

αςφϊλειασ ςτην εργαςύα» ό ιςοδύναμα αυτϐν, τησ εταιρεύασ καταςκευόσ των υλικϐν και 

Πιςτοποιητικό ςυμμόρφωςησ ελϋγχου παραγωγόσ ςύμφωνα με το πρότυπο EN 1504-2:2004 

2. Έλεγχοσ ςυμμόρφωςησ ολιςθηρότητασ με το πρότυπο ΕΝ14877:2013 ςυνθετικού πολυμερό 

δαπϋδου που προορύζεται για χρόςη ςε εξωτερικούσ αθλητικούσ χϐρουσ με την μϋθοδο ελϋγχου 

με ςυςκευό εκκρεμϋσ του προτύπου ΕΝ 13036-4:2011 ό ιςοδύναμο για το προςφερόμενο 

ςύςτημα του δαπϋδου κ όχι μόνο για την τελικό επιφϊνεια. 

3. Πιςτοποιητικϊ διαςφϊλιςησ ποιότητασ τησ ςειρϊσ ISO 9001:20015 «Διαχεύριςη ποιότητασ», ISO 

14001:2015 «ύςτημα περιβαλλοντικόσ διαχεύριςησ», ISO 45001:2018  «Διαχεύριςη υγεύασ & 
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αςφϊλειασ ςτην εργαςύα» και ISO 50001:2018 «ύςτημα διαχεύριςησ ενϋργειασ», ό ιςοδύναμα 

αυτϐν, με πεδύο εφαρμογόσ την εμπορύα και εφαρμογό πϊςησ φύςεωσ αθλητικϐν δαπϋδων του 

προςφϋροντα. 

4. Παροχό γραπτόσ εγγύηςησ 2 ετϐν από των καταςκευαςτό των υλικϐν και τον εφαρμοςτό του 

δαπϋδου. 

5. Καταλόγουσ και τεχνικϊ φυλλϊδια του καταςκευαςτό όπου θα αποδεικνύονται τα υλικϊ και οι 

ςτρϐςεισ τουσ.    

6. Ονομαςτικό πιςτοποιητικό, για τουλϊχιςτον 1 ϊτομο εξειδικευμϋνο ςτην καταςκευό και 

ςυντόρηςη ακρυλικϐν δαπϋδων, το οπούο θα ϋχει εκδοθεύ από φορϋα πιςτοπούηςησ προςϐπων. 

Επύςησ, το ϊτομο αυτό, θα πρϋπει να εύναι εργαζόμενοσ ό μϋτοχοσ ςτην εταιρεύα του 

προςφϋροντα 

7. Δύο δεύγματα του εν λόγω δαπϋδου 

 

ΑΡΘΡΟ 14 – ΚΑΘΙΣΙΚΟ ΜΕ ΠΛΑΣΗ 

Γενικϋσ διαςτϊςεισ: 195x65x85h cm 

Η κύρια δομό να εύναι καταςκευαςμϋνη από ατςϊλινη πλϊκα τμόματοσ περύπου 12x40mm, βαμμϋνη με 

εποξιδικϊ χρϐματα ιδιαύτερα ανθεκτικϊ ςτισ καιρικϋσ ςυνθόκεσ. Σο κϊθιςμα να εύναι καταςκευαςμϋνο 

από 6 γωνιακϊ και τοξωτϊ δοκϊρια διαςτϊςεων περύπου 115x45mm.  

Κϊθε πόχησ να ςυναρμολογεύται ςτην κύρια δομό με ειδικϊ ςπειρϐματα τα οπούα δεν φαύνονται και 

εύναι ανθεκτικϊ ςτουσ βανδαλιςμούσ. 

 

ΠΙΣΟΠΟΙΗΕΙ 

 Πιςτοπούηςη εξοπλιςμού ςύμφωνα με το πρότυπο ΕΝ 1176:2017  

 Πιςτοπούηςη καταςκευαςτό ISO 9001, ISO 14001, με πεδύο εφαρμογόσ τον ςχεδιαςμό και 

την παραγωγό παιχνιδιϐν.  

 Πιςτοπούηςη ςχετικϊ με την ξυλεύα FSC ό PEFC ςτο όνομα του καταςκευαςτό των 

παιχνιδιϐν 

 

ΤΝΟΔΕΤΣΙΚΑ ΣΟΙΦΕΙΑ 

 Προςπϋκτουσ 

 Όψη & κϊτοψη εξοπλιςμού και χϐρου αςφαλεύασ 

 

ΑΡΘΡΟ 15 – ΚΑΔΟΙ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΣΨΝ 

Γενικϋσ διαςτϊςεισ: Ø34x83h 

Σο καλαθϊκι να αποτελεύται από μεταλλικό ςκελετό που φϋρει εξωτερικϊ ξύλινη επϋνδυςη και 

εςωτερικϊ μεταλλικό κϊδο. 

Ο ςκελετόσ να καταςκευϊζεται από δύο μεταλλικϋσ λϊμεσ πϊχουσ τουλϊχιςτον 3mm και διαςτϊςεων 

περύπου 945x40mm, διαμορφωμϋνεσ ςε κυκλικό ςχόμα διαμϋτρου 300mm και τοποθετημϋνεσ 

παρϊλληλα καθ’ ύψοσ. Σα δύο ςτρόγγυλα να ενϐνονται μεταξύ τουσ με τρεισ κατακόρυφεσ μεταλλικϋσ 

λϊμεσ 360x20mm, με ςυγκόλληςη. 

Ο μεταλλικόσ ςκελετόσ να επενδύεται με ξύλα κατϊλληλα διαμορφωμϋνου προφύλ (ημιςτρόγγυλο) 

διατομόσ περύπου 70x20mm και μόκουσ 520mm, που ςτερεϐνονται με κατϊλληλεσ βύδεσ και παξιμϊδια 

αςφαλεύασ.  

Ο μεταλλικόσ εςωτερικόσ κϊδοσ να εύναι καταςκευαςμϋνοσ από γαλβανιζμϋνη λαμαρύνα πϊχουσ 

τουλϊχιςτον 0,80mm, να ϋχει διϊμετρο 300mm και ύψοσ 440mm. 
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Σο καλαθϊκι να ςτηρύζεται ςε μεταλλικό βϊςη ύψουσ 400mm καταςκευαςμϋνη από ςωλόνα Ø48mm 

περύπου ςυγκολλημϋνο με λϊμα ςτρογγυλόσ διατομόσ διαμϋτρου 160mm, η οπούα και ό βιδϐνεται ςτο 

ϋδαφοσ ό πακτϐνεται ςτο ϋδαφοσ μϋςω κυλινδρικόσ μεταλλικόσ βϊςησ Ø48 mm ύψουσ 750 mm 

περύπου. 

 

ΠΙΣΟΠΟΙΗΕΙ 

 Πιςτοπούηςη εξοπλιςμού ςύμφωνα με το πρότυπο ΕΝ 1176:2017  

 Πιςτοπούηςη καταςκευαςτό ISO 9001, ISO 14001, με πεδύο εφαρμογόσ τον ςχεδιαςμό και 

την παραγωγό παιχνιδιϐν.  

 Πιςτοπούηςη ςχετικϊ με την ξυλεύα FSC ό PEFC ςτο όνομα του καταςκευαςτό των 

παιχνιδιϐν 

ΤΝΟΔΕΤΣΙΚΑ ΣΟΙΦΕΙΑ 

 Προςπϋκτουσ 

 Όψη & κϊτοψη εξοπλιςμού και χϐρου αςφαλεύασ 

 

ΑΡΘΡΟ 16 – ΣΡΑΠΕΖΟΠΑΓΚΟ  

Να εύναι καταςκευαςμϋνο από επιλεγμϋνη ξυλεύα πεύκου με πιςτοπούηςη FSC ό PEFC. Η ξυλεύα που 

χρηςιμοποιεύται να προϋρχεται από επεξεργαςύα υψηλόσ πύεςησ (περύπου 10 bar) μϋςα ςε αεροςτεγό 

λϋβητα βραςμού. O εμποτιςμόσ, να εύναι ςύμφωνοσ με τον κανόνα DIN 68800-3, και να 

πραγματοποιεύται ςύμφωνα με το  EN 351-1, ϋτςι ϐςτε να χρηςιμοποιηθεύ το ξύλο για βιολογικό χρόςη 

επιπϋδου 4 ςύμφωνα με το  EN 335, το οπούο ςημαύνει μόνιμη επαφό με το ϋδαφοσ και το νερό. 

Ο περαιτϋρω εμποτιςμόσ να πραγματοποιεύται με νερόλουςτρο, το οπούο να ϋχει ακρυλικό/αλκύδια 

βϊςη χωρύσ χρϐμα, κϊδμιο και χλϐριο για την προςταςύα του ξύλου από τισ ακτύνεσ UV (φωτολυτικό 

δρϊςη τησ λιγνύνησ, η οπούα και αποτελεύ την βαςικό αιτύα γόρανςησ του ξύλου) και χρόςη προώόντων 

με χαμηλό επύπτωςη ςτο περιβϊλλον, τόςο για τον ϊνθρωπο και το περιβϊλλον. 

 Η κύρια δομό πραγματοποιεύται με ςανύδεσ διαςτϊςεων 145x55mm που ϋχουν ςυναρμολογηθεύ με 

βύδεσ που διϋρχονται ςε αποςτϊςεισ 70x55mm.  

 Η επιφϊνεια του τραπεζιού αποτελεύται από 6 ρϊγεσ διαςτϊςεων 115x45mm. Οι 2 ϋδρεσ, που 

αποτελούνται από 3 ρϊγεσ διαςτϊςεων 115x45mm η κϊθε μύα, ϋχουν την ύδια διϊςταςη του επϊνω 

μϋρουσ του τραπεζιού και ςυναρμολογούνται με 4 βύδεσ ψευδαργύρου και παξιμϊδια αυτόματου 

κλειςύματοσ για κϊθε ςανύδα. 

 Εύναι εφοδιαςμϋνα με αγκύςτρια με ςχόμα "L" για μια πιθανό ςτερϋωςη ςτο ϋδαφοσ. 

 Μϋγεθοσ του επϊνω μϋροσ του τραπεζιού: 194x75cm 

Σα μεταλλικϊ ςτοιχεύα που χρηςιμοποιούνται για την  καταςκευό (βύδεσ, ςύνδεςμοι, κλπ) εύναι από 

ανοξεύδωτο χϊλυβα. Φρηςιμοποιούνται πλαςτικϊ ςτοιχεύα για την κϊλυψη των κοχλύων και 

οποιοδόποτε ϊλλο ςτοιχεύο προβλϋπεται. 

 

ΠΙΣΟΠΟΙΗΕΙ 

 Πιςτοπούηςη εξοπλιςμού ςύμφωνα με το πρότυπο ΕΝ 1176:2017  

 Πιςτοπούηςη καταςκευαςτό ISO 9001, ISO 14001, με πεδύο εφαρμογόσ τον ςχεδιαςμό και 

την παραγωγό παιχνιδιϐν.  

 Πιςτοπούηςη ςχετικϊ με την ξυλεύα FSC ό PEFC ςτο όνομα του καταςκευαςτό των 

παιχνιδιϐν 

ΤΝΟΔΕΤΣΙΚΑ ΣΟΙΦΕΙΑ 

 Προςπϋκτουσ 

 Όψη & κϊτοψη εξοπλιςμού και χϐρου αςφαλεύασ 
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ΑΡΘΡΟ 17 – ΑΤΣΟΝΟΜΑ ΥΨΣΟΒΟΛΣΑΙΚΑ ΥΨΣΙΣΙΚΑ 25W ΜΕ ΣΟΝ ΙΣΟ ΚΑΙ ΣΗΝ ΒΑΗ.  

 

Διακοςμητικόσ κωνικόσ κυκλικόσ ςιδηροιςτόσ φωτιςμού, θερμόσ εξϋλαςησ, ύψουσ 4000mm με 

περιγεγραμμϋνη διϊμετρο βϊςησ Ø100mm και κορυφόσ Ø60mm, πϊχουσ 4mm, από χαλυβδοϋλαςμα 

ποιότητασ S235JR κατϊ ΕΝ10025, με μύα διαμόκη και καμύα εγκϊρςια ραφό. 

Για διαφορετικό μελλοντικό χρόςη (με ρεύμα) ο ιςτόσ θα φϋρει θυρύδα  διαςτϊςεων περύπου 

300x60mm για την εύςοδο, εγκατϊςταςη και ςύνδεςη του ακροκιβωτύου, ςε απόςταςη περύπου 

600mm από τη βϊςη του. Η θυρύδα θα εύναι καταςκευαςμϋνη από το ύδιο ϋλαςμα του κορμού του 

ιςτού, με ειδικό κλειδαριϊ μϋςω ανοξεύδωτου κοχλύα τριγωνικόσ κεφαλόσ και δικό τησ κλειδύ για 

εύκολο ϊνοιγμα - κλεύςιμο. Θα παρϋχει αντοχό ΙΚ10 ϋναντι μηχανικόσ κρούςησ. 

Ο ιςτόσ Θα φϋρει Πλϊκα ϋδραςησ διατομόσ περύπου 310x10mm με οπϋσ κυκλικού ό οβϊλ ςχόματοσ, 

ενδεικτικϊ και όχι αποκλειςτικϊ ςε διϊταξη 190Φ190 για τη ςτερϋωςη των αγκυρύων. Η ϋδραςη του 

ιςτού θα ενιςχύεται με τουλϊχιςτον 4 τρύγωνα, ςυγκολλημϋνα ςτην πλϊκα ϋδραςησ και ςτον κορμό 

του ιςτού.  

Η Βϊςη αγκύρωςησ του ιςτού θα αποτελεύται από 4 αγκύρια Μ16x500mm (πϊντα ςύμφωνα με τισ 

υποδεύξεισ του καταςκευαςτό), και θα εύναι γαλβανιςμϋνη εν θερμϐ. Σα τϋςςερα αγκύρια θα 

ςυγκρατούνται με ςιδηρογωνύεσ ό λϊμεσ ηλεκτροςυγκολλημϋνεσ πϊνω ς’ αυτϊ, θα ϋχουν διϊταξη 

ςχόματοσ τετραγϐνου ςτο ϊνω και κϊτω μϋροσ των αγκυρύων και χιαςτύ περύπου ςτο μϋςο τουσ. Σα 

αγκύρια, τα περικόχλια και οι ροδϋλεσ (δύο ανϊ αγκύριο) θα εύναι προςτατευμϋνα με θερμό 

γαλβϊνιςμα κατϊ EN ISO 1461. 

Σο προεξϋχον ςπεύρωμα του αγκυρύου καλύπτεται από ειδικό κϊλυμμα κυλινδρικόσ μορφόσ με χεύλοσ, 

από πολυαιθυλϋνιο υψηλόσ αντοχόσ ςε χημικούσ και ατμοςφαιρικούσ παρϊγοντεσ, για την προςταςύα 

του ςπειρϐματοσ και των παξιμαδιϐν από χϐμα, ϊςφαλτο, φθορϋσ, κρούςεισ, διαβρϐςεισ και ϊλλουσ 

επιβαρυντικούσ παρϊγοντεσ. 

Επύςησ ο ιςτόσ θα φϋρει ςτην διακοςμητικό κωνικό βϊςη από πολυαιθυλϋνιο που θα  καλύπτει την 

ςύνδεςη του με την βϊςη, οπότε και θα αποφεύγεται τυχόν τραυματιςμόσ των παιδιϐν από τα 

μπουλόνια.   

 

Προςταςύα:  

Οι χαλύβδινοι ιςτού παραδύδονται γαλβανιςμϋνοι εν θερμϐ ςύμφωνα με τα διεθνό πρότυπα θερμού 

γαλβανύςματοσ EN ISO 1461. 

 

Προδιαγραφϋσ – Πιςτοποιόςεισ:  

 Ο ιςτόσ θα καταςκευϊζεται ςύμφωνα µε τισ Οδηγύεσ και τα Πρότυπα τησ Ευρωπαώκόσ Ένωςησ 

και θα φϋρει ςόμανςη CE βϊςει του προτύπου ΕΝ 40 από ανεξϊρτητο εγκεκριμϋνο Ευρωπαώκό 

φορϋα πιςτοπούηςησ.  

 Τπεύθυνη δόλωςη του υποψηφύου αναδόχου, η οπούα θα περιϋχει την ηλεκτρονικό διεύθυνςη 

του καταςκευαςτό του ιςτού φωτιςμού, με ςκοπό την εύρεςη των προτεινόμενων ιςτϐν και 

των λοιπϐν τεχνικϐν ςτοιχεύων ςτο διαδύκτυο για την ταυτοπούηςη δεδομϋνων από την 

υπηρεςύα. 

 Επύςημο φυλλϊδιο τεχνικϐν προδιαγραφϐν του εργοςταςύου καταςκευόσ του ιςτού, από το 

οπούο θα φαύνεται ότι ο ιςτόσ εύναι προώόν βιομηχανοποιημϋνο και όχι ιδιοκαταςκευό (θα 

πρϋπει να βρύςκεται όδη ςε γραμμό παραγωγόσ). 

 Πιςτοποιητικό υςτόματοσ Διαχεύριςησ Ποιότητασ ISO 9001:2015, Πιςτοποιητικό υςτόματοσ 

Περιβαλλοντικόσ Διαχεύριςησ ISO 14001:2015, Πιςτοποιητικό υςτόματοσ Διαχεύριςησ Τγεύασ 

και Αςφϊλειασ ςτην Εργαςύα ISO 45001, Πιςτοποιητικό Διαχεύριςησ Ενϋργειασ ISO 50001 και 

Πιςτοποιητικό υςτόματοσ Διαχεύριςησ Επιχειρηςιακόσ υνϋχειασ ISO 22301 για το εργοςτϊςιο 

καταςκευόσ από ανεξϊρτητο εγκεκριμϋνο Ευρωπαώκό φορϋα πιςτοπούηςησ, τα οπούα θα 
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αναφϋρονται οπωςδόποτε ςτον ςχεδιαςμό και την καταςκευό ιςτϐν φωτιςμού χαλύβδινων, 

γαλβϊνιςμα. 

 

Σεχνικϊ χαρακτηριςτικϊ Αυτόνομου Ηλιακού Υωτιςτικού 25W 

Αυτόνομο ηλιακό φωτιςτικό ςϐμα κατϊλληλο για φωτιςμό υπαύθριων χϐρων, πϊρκων, πλατειϐν κλπ.  

Σο φωτιςτικό ςϐμα θα εύναι καταςκευαςμϋνο από χυτοπρεςαριςτό αλουμύνιο. Θα εύναι ενιαύο με το 

Υ/Β πϊνελ. 

Θα εύναι βαμμϋνο ηλεκτροςτατικϊ με πολυεςτερικϊ χρϐματα πούδρασ για αντοχό ςτη διϊβρωςη και 

την καλύτερη δυνατό προςταςύα ςε αντύξοα περιβϊλλοντα. Σο χρϐμα του φωτιςτικού θα εύναι RAL 

επιλογόσ τησ υπηρεςύασ. 

Σα LEDs θα φϋρουν ομϊδα φακϐν οι οπούοι εύναι καταςκευαςμϋνοι από υλικό υψηλόσ θερμικόσ και 

μηχανικόσ αντοχόσ.  

Σο ειδικό ςύςτημα ψύξησ θα εύναι καταςκευαςμϋνο από υψηλόσ ποιότητασ κρϊμα αλουμινύου για 

διαχεύριςη-απαγωγόσ τησ θερμότητασ. 

Σο φωτιςτικό θα εύναι κατϊλληλο για ςυνεχό λειτουργύα ςτην ύπαιθρο, με προςταςύα ϋναντι υγρϐν 

και ςτερεϐν ςωματιδύων IP 65 και ηλεκτρικό κλϊςη μόνωςησ Class I. 

Σο κϊθε ledmodule θα διαθϋτει ειδικό περιςτρεφόμενο - ρυθμιζόμενο βραχύονα προςαρμογόσ για 

ρύθμιςη ςτόχευςησ με ςκοπό να μην υπϊρχει κϊποιοσ περιοριςμόσ ςτην διϊχυςη του φωτόσ εξαιτύασ 

τησ κλύςησ που απαιτεύται ςτο Υ/Β πϊνελ. 

Σο φωτιςτικό θα ϋχει την δυνατότητα προςαρμογόσ αιχμϐν κατϊ των πουλιϐν (birdspikes) όπου 

αυτό απαιτηθεύ. 

Σο φωτιςτικό θα διαθϋτει ενςωματωμϋνο εξωτερικϊ ςτο ςϐμα του ειδικό κουμπύ-διακόπτη 

λειτουργύασ (ON/OFF). 

Η προςταςύα ϋναντι τησ ςκόνησ και τησ υγραςύασ με ςκοπό την τϋλεια ςτεγανότητα θα εξαςφαλύζεται 

με την τοποθϋτηςη ελαςτικϐν παρεμβυςμϊτων.  

Σο φωτιςτικό θα ενςωματωμϋνη αντικλεπτικό λειτουργύα (anti-theft) κατϊ την οπούα όταν κϊποιοσ 

θελόςει να κλϋψει το ηλιακό φωτιςτικό, τότε το φωσ θα ςυνεχύςει να αναβοςβόνει ςυνεχϐσ μϋχρι να 

εξαντληθεύ τελεύωσ η μπαταρύα ϐςτε να μην μπορεύ να χρηςιμοποιηθεύ ϊλλο. Και για επιπλϋον 

αςφϊλεια, θα πρϋπει να υπϊρχει ειδικό κλειδύ για το ϊνοιγμα τησ θυρύδασ τησ μπαταρύασ. 

Σο φωτιςτικό θα διαθϋτει αιςθητόρεσ κύνηςησ (PIR / Microwave) ςε ςυνδυαςμό με ϋξυπνο ελεγκτό 

ϐςτε να επιτυγχϊνεται η μϋγιςτη εξοικονόμηςη ενϋργειασ.  

Σο ςύςτημα φωτιςμού θα πρϋπει να εύναι προςαρμοςμϋνο ςτα νϋα δεδομϋνα τησ κλιματικόσ αλλαγόσ.  

θα αποτελεύται από διπλό Υ/Β πϊνελ, led 25W – 5100lm, 4000k, μπαταρύα LiFePO χωρητικότητασ 

230WH ϐςτε ο χρόνοσ φόρτιςησ του να πραγματοποιεύται το πολύ ςε 6.50h. 

Σοποθϋτηςη 

Σο φωτιςτικό ςϐμα θα προςαρμόζεται ςε κορυφό ιςτού ό βραχύονα διατομόσ Υ60mm. Η βϊςη του 

ιςτού από οπλιςμϋνο ςκυρόδεμα θα ϋχει διαςτϊςεισ τουλϊχιςτον 800χ800χ800 mm και θα εύναι 

ςύμφωνη με τισ υποδεύξεισ του εργοςταςύου καταςκευόσ του ιςτού. Η εκςκαφό – ςκυροδϋτηςη κτλ 

ςυμπεριλαμβϊνονται ςτην τιμό τησ προμόθειασ του φωτιςτικού όπωσ και η τοποθϋτηςη μιασ ςωλόνασ 

Υ60 μόκουσ περύπου 1μϋτρου ςτην βϊςη ϋωσ τον ιςτό (μελλοντικό χρόςη). 

υντόρηςη 

Για την εύκολη και αςφαλό ςυντόρηςη το φωτιςτικό ςϐμα θα ανούγει μϋςω ϊρθρωςησ και θα διαθϋτει 

ειδικό ςύςτημα ςυγκρϊτηςησ. 

Ρυθμύςεισ Υ/  

Σο φωτιςτικό θα διαθϋτει τρεισ (3) τυποποιημϋνεσ επιλογϋσ ρύθμιςησ με ειδικό τηλεχειριςτόριο  

 Α(ςυνδυαςμόσ χρονοδιακόπτη με αιςθητήρα κίνηςησ)ενδεικτικά 
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Σισ πρϐτεσ 4h όταν ο αιςθητόρασ εντοπύςει κύνηςη το φωτιςτικό αποδύδει το 100% και εν ςυνεχεύα 

«πϋφτει» ςτο 30% όταν δεν υπϊρχει κύνηςη,  

τισ επόμενεσ 3h όταν ο αιςθητόρασ εντοπύςει κύνηςη το φωτιςτικό αποδύδει το 70% και εν ςυνεχεύα 

«πϋφτει» ςτο 30% όταν δεν υπϊρχει κύνηςη,  

τισ επόμενεσ 3h όταν ο αιςθητόρασ εντοπύςει κύνηςη το φωτιςτικό αποδύδει το 50% και εν ςυνεχεύα 

«πϋφτει» ςτο 20% όταν δεν υπϊρχει κύνηςη  

 και τισ τελευταύεσ 4h όταν ο αιςθητόρασ εντοπύςει κύνηςη το φωτιςτικό αποδύδει το 30% και εν 

ςυνεχεύα «πϋφτει» ςτο 10% όταν δεν υπϊρχει κύνηςη. 

B: (αιςθητήρασ κίνηςησ) ενδεικτικά 

Για όλο το βρϊδυ όταν υπϊρχει κύνηςη το Υ θα ανϊβει ςτο 100% και όταν δεν υπϊρχει κύνηςη ςτο 

30% 

C: (λειτουργία με χρονοδιακόπτη) ενδεικτικά 

Σισ πρϐτεσ 2h το φωτιςτικό αποδύδει το 100%, τισ επόμενεσ 2h αποδύδει το 70%, τισ επόμενεσ 4h 

αποδύδει το 50% και τισ υπόλοιπεσ 6h  αποδύδει το 10% 

 

Ημϋρεσ Αυτονομύασ 

Η αυτονομύα του φωτιςτικού ανϊλογα με την επιλογό λειτουργύασ του θα κυμαύνεται από 3 – 5ημϋρεσ. 

 

Διαςτϊςεισ φωτιςτικού 

Ενδεικτικϋσ ιδανικϋσ διαςτϊςεισ φωτιςτικού ςϐματοσ: 800 mm(μόκοσ)x 

350mm(πλϊτοσ)x210mm(ύψοσ) 

 

Επιπλϋον χαρακτηριςτικϊ 

Ιςχύσ φωτιςτικού: 25W 

Υωτεινό απόδοςη πηγόσ : ≥5163lm 

Θερμοκραςύα χρϐματοσ:  4000ο Κ 

Δεύκτησ χρωματικόσ απόδοςησ: CRI ≥70 

Ώρεσ ζωόσ: >40.000hrs 

 

Προδιαγραφϋσ – Πιςτοποιόςεισ 

 Ο καταςκευαςτικόσ ούκοσ του φωτιςτικού πρϋπει να φϋρει πιςτοποιητικό ςε ιςχύ ISO 9001, ISO 

14001, ISO 45001, ISO 50001 από ανεξϊρτητο εγκεκριμϋνο φορϋα πιςτοπούηςησ τα οπούα θα 

αναφϋρονται οπωςδόποτε ςτον ςχεδιαςμό και την καταςκευό φωτιςτικϐν ςωμϊτων, 

ηλεκτροςτατικό βαφό. 

 Δόλωςη ςυμόρφωςησ του καταςκευαςτό κατϊ CE: 

ύμφωνα με τισ Οδηγύεσ τησ Ευρωπαικόσ Ένωςησ 

 

LVD 2014/35/EU @ Ta45C

 

 

EMC 2014/30/EU

 

και ςύμφωνα με τα Ευρωπαικϊ Πρότυπα 

 

EN 60598-1, EN 60598-2-3

 

 EN 62031 (Αςφϊλεια των LED ςτον γενικό φωτιςμό) 

 EN 62471 (Πρότυπο για την φωτοβιολογικό καταλληλότητα) 

 

EN 62493

 

 

EN 55015, EN 61547

 

 Πιςτοποιητικό RoHS ςύμφωνα με τα Πρότυπα: 

IEC 62321-3-1, IEC 62321-5, IEC 62321-4, IEC 62321-6, IEC 62321-7-1, IEC 62321-7-2 

 Έγγραφο του καταςκευαςτό των LED, για τον χρόνο ζωόσ των LED, ςύμφωνα με τα 

πρότυπα LM-80-08 και TM-21 το οπούο θα ϋχει εκδοθεύ για τον καταςκευαςτό. 



Ππομήθεια και ηοποθέηηζη οπγάνων και εξοπλιζμού παιδικών σαπών Δήμος Μςηιλήνηρ 41 

 

 Τπεύθυνη δόλωςη του υποψηφύου αναδόχου, η οπούα θα περιϋχει την ηλεκτρονικό 

διεύθυνςη του καταςκευαςτό του φωτιςτικού ςϐματοσ, καθϐσ και του επύςημου 

αντιπροςϐπου του ςτην ελληνικό αγορϊ (εϊν υπϊρχει) με ςκοπό την εύρεςη των 

προτεινόμενων φωτιςτικϐν ςωμϊτων και των λοιπϐν τεχνικϐν ςτοιχεύων ςτο διαδύκτυο 

για την ταυτοπούηςη δεδομϋνων από την υπηρεςύα. 

ΑΡΘΡΟ 18 – ΒΡΤΗ  

Διαςτϊςεισ καταςκευόσ (ΜxΠxΤ): 49Φ49cm 85 h cm περύπου 

 

Σεχνικό περιγραφό: 

Η βρύςη να αποτελεύται από ανοξεύδωτο χϊλυβα ςωληνοειδούσ μορφόσ Ø 48 mm, 2 mm πϊχοσ, ςε 

ςχόμα “S”, που χρηςιμοποιεύται ωσ θϋςη για να τοποθετηθεύ ςτο ϋδαφοσ. Σο ϊνω ϊκρο του να εύναι 

ςτερεωμϋνο με ϋνα καπϊκι από ανοξεύδωτο χϊλυβα χύτευςησ Ø 205 mm και πϊχουσ 1.5 mm, 

ςτρογγυλό μϋροσ περύπου 37 mm, με 5 τρύπεσ Ø 9mm, προκειμϋνου να τοποθετηθεύ πϊνελ HPL. 

Σο πϊνελ να ϋχει την μορφό λουλουδιού διαςτϊςεων 483x468 mm, πϊχοσ 14mm με 5 τρύπεσ Ø 8 

προκειμϋνου να τοποθετηθεύ η μεταλλικό καταςκευό και μύα τρύπα Ø 21 mm προκειμϋνου να 

τοποθετηθεύ το νερό τησ βρύςησ (λειτουργύα με πύεςη). 

 

ΠΙΣΟΠΟΙΗΕΙ 

 Πιςτοπούηςη εξοπλιςμού ςύμφωνα με το πρότυπο ΕΝ 1176:2017  

 Πιςτοπούηςη καταςκευαςτό ISO 9001, ISO 14001, με πεδύο εφαρμογόσ τον ςχεδιαςμό και 

την παραγωγό παιχνιδιϐν.  

 Πιςτοπούηςη ςχετικϊ με την ξυλεύα FSC ό PEFC ςτο όνομα του καταςκευαςτό των 

παιχνιδιϐν 

ΤΝΟΔΕΤΣΙΚΑ ΣΟΙΦΕΙΑ 

 Προςπϋκτουσ 

 Όψη & κϊτοψη εξοπλιςμού και χϐρου αςφαλεύασ 

 

ΑΡΘΡΟ 19 – ΠΟΔΗΛΑΣΟΣΑΣΕ  

Εύναι καταςκευαςμϋνο από ςωληνοειδό χϊλυβα, εξ ολοκλόρου γαλβανιςμϋνο εν θερμϐ που 

αποτελεύται από μια βαςικό δομό ςε ςωληνοειδό ςιδόρου διαμϋτρου 42 χιλιοςτϊ πϊνω ςτην οπούα 

ημικύκλια 13x13m παρϋχονται ςαν θϋςεισ  για τουσ τροχούσ. Σο stand ποδηλϊτων θα πρϋπει να 

ςτερεϐνεται ςτο ϋδαφοσ με ϋνα μπουλόνι κλειδϐματοσ 

ΠΙΣΟΠΟΙΗΕΙ 

 Πιςτοπούηςη εξοπλιςμού ςύμφωνα με το πρότυπο ΕΝ 1176:2017  

 Πιςτοπούηςη καταςκευαςτό ISO 9001, ISO 14001, με πεδύο εφαρμογόσ τον ςχεδιαςμό και 

την παραγωγό παιχνιδιϐν.  

 Πιςτοπούηςη ςχετικϊ με την ξυλεύα FSC ό PEFC ςτο όνομα του καταςκευαςτό των 

παιχνιδιϐν 

ΤΝΟΔΕΤΣΙΚΑ ΣΟΙΦΕΙΑ 

 Προςπϋκτουσ 

 Όψη & κϊτοψη εξοπλιςμού και χϐρου αςφαλεύασ 
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ΑΡΘΡΟ 20 – ΠΛΗΡΟΥΟΡΙΑΚΗ ΠΙΝΑΚΙΔΑ  

Γενικϋσ διαςτϊςεισ: 100x60cm 

Σο παρόν ϊρθρο αφορϊ την τοποθϋτηςη πινακύδασ ειςόδου παιδικόσ χαρϊσ, κατϊλληλων διαςτϊςεων. 

Η πινακύδα θα εύναι καταςκευαςμϋνη από προβαμμϋνο αλουμύνιο πϊχουσ 1mm ςτην οπούα θα 

εγγρϊφονται ευκρινϐσ τα απαιτούμενα τησ υπ΄ αρύθμ. 27934 Τ.Α. (ΥΕΚ 2029/Β΄/25-7-2014). Η 

πινακύδα θα τοποθετηθεύ ςτην υφιςτϊμενη ςταθερό περύφραξη και ςε ςημεύο που θα υποδεύξει η 

Τπηρεςύα. 

 

ΑΡΘΡΟ 21 – ΜΕΣΑΛΛΙΚΗ ΠΕΡΙΥΡΑΞΗ - ΠΛΑΙΙΟ 

 
Η περύφραξη να αποτελεύται από : 

- Μεταλλικϊ πϊνελ 

- Μεταλλικούσ ορθοςτϊτεσ 

 

 Σεχνικό περιγραφό: 

Η μεταλλικό περύφραξη ύψουσ 1,00 μ. θα ςυντύθεται από πϊνελ μεταλλικού πλϋγματοσ, τα ϊκρα των 

οπούων θα ςτηρύζονται ςε ορθοςτϊτεσ. 

Σο πλϋγμα των πανϋλ να αποτελεύται από κϊθετεσ και οριζόντιεσ  χαλύβδινεσ λϊμεσ. Περιμετρικϊ το 

πϊνελ πλαιςιϐνεται από κοιλοδοκό κυκλικόσ διατομόσ Υ6/4mm, ενϐ ϋχει ςυνολικό διϊςταςησ περύπου 

930 x 1992 mm. Σα πϊνελ να ςτερεϐνονται πϊνω ςτουσ ορθοςτϊτεσ με αντικλεπτικϊ μπουλόνια και 

παξιμϊδια αςφαλεύασ ανοξεύδωτα Μ8 x 30 mm. Οι ορθοςτϊτεσ πακτϐνονται μϋςα ςτο ϋδαφοσ και θα 

τοποθετηθούν ανϊ 2 μϋτρα αξονικϊ. 

Όλα τα παραπϊνω χαλύβδινα ςτοιχεύα να ϋχουν υποςτεύ ειδικό επεξεργαςύα ϐςτε να αντϋχουν ςτη 

διϊβρωςη και ςε αντύξοεσ καιρικϋσ ςυνθόκεσ.  

Η προτεινόμενη περύφραξη να πληρού τισ προδιαγραφϋσ όςον αφορϊ τα επιτρεπόμενα ανούγματα 

προκειμϋνου να αποφευχθεύ η παγύδευςη κεφαλιού, ποδιού και δακτύλων και θα αποτρϋπει το 

ςκαρφϊλωμα, καθϐσ δεν θα δημιουργούνται οριζόντια πατόματα. 

 

ΑΡΘΡΟ 22 – ΜΕΣΑΛΛΙΚΗ ΠΕΡΙΥΡΑΞΗ – ΑΠΛΟΤ ΦΕΔΙΟΤ 

Η περύφραξη να αποτελεύται από : 

- Οριζόντιο δοκό 

- Μεταλλικϋσ βϋργεσ  

 

 Σεχνικό περιγραφό: 

Η μεταλλικό περύφραξη ύψουσ περύπου 50cm θα τοποθετειθεύ πϊνω ςε τοιχύο οπλιςμϋνου 

ςκυροδϋματοσ.  

Θα αποτελεύται από μύα οριζόντια μεταλλικό δοκό και από 15 κϊθετεσ μεταλλικϋσ βϋργεσ.  

Η προτεινόμενη περύφραξη να πληρού τισ προδιαγραφϋσ όςον αφορϊ τα επιτρεπόμενα ανούγματα 

προκειμϋνου να αποφευχθεύ η παγύδευςη κεφαλιού, ποδιού και δακτύλων και θα αποτρϋπει το 

ςκαρφϊλωμα, καθϐσ δεν θα δημιουργούνται οριζόντια πατόματα. 

 

ΑΡΘΡΟ 23 – ΕΡΓΑΙΕ ΔΙΑΜΟΡΥΨΗ  

Προετοιμαςύα των επιφανειϐν των χϐρων επϋμβαςησ αναψυχόσ, παιδότοπου και πραςύνου για την 

εγκατϊςταςη των οργϊνων, του αςτικού εξοπλιςμού, του ςυνθετικού δαπϋδου αςφαλεύασ, των 

φωτιςτικϐν ςωμϊτων καθϐσ και των λοιπϐν εργαςιϐν που απαιτούνται. Θα εφαρμοςτούν οι 
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κατϊλληλεσ επεμβϊςεισ για το καθαριςμό από ξϋνα ςϐματα (φερτϊ υλικϊ, μπϊζα, κλπ), την 

απομϊκρυνςη αυτϐν ςε επιτρεπόμενουσ χϐρουσ απόθεςησ που θα υποδεύξει η αρμόδια επιτροπό του 

Δόμου και την διαμόρφωςη τησ τελικόσ ενιαύασ επιφϊνειασ με χρόςη κατϊλληλων μηχανικϐν μϋςων. Οι 

επιφϊνειεσ προσ εγκατϊςταςη, αφού προηγηθεύ η απαιτούμενη τοπογρϊφηςη και χωροθϋτηςη, θα 

διαμορφωθούν κατϊλληλα όπου παρουςιϊζουν τοπικϋσ υψομετρικϋσ διαφορϋσ με χρόςη μηχανικϐν 

μϋςων και θα πρϋπει να δοθούν απαραύτητα κατϊ την φϊςη αυτό, οι απαραύτητεσ κλύςεισ για την 

απορροό των όμβριων υδϊτων. 

 

ΑΡΘΡΟ 24 – ΠΙΣΟΠΟΙΗΕΙ ΠΑΙΔΙΚΨΝ ΦΑΡΨΝ  

 

ύμφωνα με την Εγκύκλιο 44 Α.Π.30681/2014 του Τπουργεύου Εςωτερικϐν, που αποτελούν μαζύ με 

την Τ.Α. 27934/2014 (Β’ 2029) τροποποιητικϋσ και ςυμπληρωματικϋσ τησ Τ.Α. 28492/2009 (Β’ 931): 

«όςον αφορϊ ςτην πιςτοπούηςη ςυμμόρφωςησ των παιδικϐν χαρϐν, αυτό γύνεται από διαπιςτευμϋνο 

φορϋα ελϋγχου και πιςτοπούηςησ, όπωσ ορύζεται ςτο ϊρθρο 11 τησ υπ’ αριθμ. 28492/2009 απόφαςησ 

και τονύζεται ότι πρϋπει να περιλαμβϊνει οπωςδόποτε τον ϋλεγχο του εξοπλιςμού, τησ ορθόσ 

εγκατϊςταςόσ του, του χϐρου πτϐςησ, των αποςτϊςεων αςφαλεύασ, τησ επιφϊνειασ πρόςκρουςησ 

καθϐσ επύςησ και των πιςτοποιητικϐν ςυμμόρφωςησ του εξοπλιςμού με τα ιςχύοντα πρότυπα». 

Ο ϋλεγχοσ θα πραγματοποιηθεύ ςε ςυνδυαςμό με τον απαιτούμενο φϊκελο του 

προμηθευτό/καταςκευαςτό κατϊ τα οριζόμενα ςτο ϊρθρο 5, παρ.3 του ΥΕΚ 931/Β/2009 (Τ.Α. 

28492/2009), όπωσ ςυμπληρϐθηκε και τροποποιόθηκε από το ΥΕΚ 2029/Β/2014 (Τ.Α. 27934/2014), 

ο οπούοσ θα περιϋχει όλα τα προβλεπόμενα τησ παραγρϊφου 6 του Προτύπου ΕΛΟΣ ΕΝ1176-1 ό 

ιςοδύναμου, τόςο για τουσ εξοπλιςμούσ παιδικόσ χαρϊσ όςο και για τισ επιφϊνειεσ πτϐςησ. Μετϊ το 

πϋρασ του ελϋγχου θα εκδοθεύ η ςχετικό βεβαύωςη ελϋγχου ό πιςτοποιητικό ςυμμόρφωςησ. 

την τιμό μονϊδασ περιλαμβϊνεται κϊθε κόςτοσ που απαιτεύται για την ϋκδοςη τησ βεβαύωςησ ελϋγχου 

ό του πιςτοποιητικού ςυμμόρφωςησ. 

 

Μυτιλόνη, Ιούνιοσ 2023 
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